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ACTOS DO PODER LEGISLATIVO
DECRETO N. 1.082— Dr, 10 DE AGOSTO DE 1907

Autoriza o Governo a mandar pagar a D. Maria Mathilde Barbosa
de Oliveira, viuva do coronel do Estado-Maior de 1° classe
José Felix Barbosa de Oliveira, a diferença entre o meio-
aci!do desta patente e o meio-soldo da de general de bri-
gada
O Presidente da Republica dos Estados Unidos do Brazil
Faço saber que o Congresso Nacional decretou e eu saneciono

seguinte resolução
Art. 1. 0 Fica o Presidente da Republica autorizado a mandar

pagar a D. Maria Mathilde Barbosa de Oliveira, viuva do coronel
do Estado-Maior de I° classe José Felix Barleisa de Oliveira a difte-
rença do meio-soldo desta patente para a de meio-saldo do general
de brigada, desde 13 do maio de 1898 a 18 de janeiro de 1904.

Paragrapho unico. Para a execução desta lei fica igualmente
o Presidente da Republica autorizado a abrir o necessario credito,
relevada a prescripção em que, porventura, tenha incorrido a dita
vinva D. Maria Matiii/de Barbosa de Oliveira; revogadas as dispo-
Eiçees em contrario.

Rio de Janeiro 10 de agosto de 1907, 19 0 da Republica.
AFEONSO AUGUSTO MOREM:. PENNà•

David Caineisio."

DECRETO N. 1.684 — DE 12 DE AGOSTO DE 1907
,

Aufr iza o Governo a emprestar ao Estado de S. Paulo até a
quantia de C 3.000,000 ou o seu equivalente em moeda na-
cional

Autoriza o Governo a abrir ao Ministerio da Fazenda o creditt
especial de 50:0008 para as despezas com os funecionarios e
commissões designadas para fiscalizar e inspeccionar as repar-
tições arrecadadoras.

O Presidente da Republica dos Estados Unidos do TIrazil:
Faço saber que o Congresso Nacional decretou e eu sanceiono a

segui n te resolução:

Artigo unico. Fica o Presidente da Republica autorizado a
abrir ao Ministerio da Fazenda o credito especial de 50:0W; para
ocorrer ás despezas com os funccionarios e coaanaisses desi :nadas'
para insp ,ccionar e fiscalizar as repartiOes arrecadadoras; revoga-
das as disposições em contrario.

Rio de Janeiro, 12de agosto de 1907, 19° da Republica.

AFFONSO AUGUSTO MOREIRA PENNA.

David Campista.

DECRETO N. 1.086 — DE 12 DE AGOSTO DE 1007

Manda vigorar a disposição do art. 2 . , g 36 das Preliminares da
Tarifa e isenta da taxa de expediente as mercadorias a que ao
refere o citado artigo

O Presidente da Republica dos Estados Unidos do Brazil:
Faço saber que o Congresso Nacional decretou o eu sanceiono a

seguinte resolução:	 •	 •
Art. 1.° Fica em inteiro vigor a disposiçio do art. 2°, § 30, das

Preliminares da Tarifa das Alfandegas o tambem isenta do paga
mento da taxa de expediente as mercadorias a que se refere o ci•
tido artigo.

Art. 2.° Ficam revogadas as disposições em contrario.
Rio de Janeiro, 12 de agosto de 1907, 19 0 da Republica.

âFFONSO AUGUSTO MOREIRA PENNA..

David Campista.

O Presi lente da Republica. dos Estados Unidos do Brazil:

Faço saber que o Congresso Nacional decretou e eu sanceiono •
seguinte resolução:

Art. 1.° Fica o presidente da, Republica autorizado a empres•
tar ao Estado de S. Paulo até a quantia de £ 3.00•e000 (tre.3
lhões de libras) ou o seu equivalente em moeda nacional, ao jure
de 5 0/0 ao anno, podendo, para essa fim, fazer as operações de cre-
dito necesarias, dentro ou fára, do paiz, até aquella, impartancia,
a juro não excedent , do acima mareado.

g 1. 0 No contracto do eropre4imo ao Estado serão especificadas
as garantias precisas para seu eftectivo pagamento e estipulada a j
respectiva amortização, podendo esta ter inicio de tres a cinco
nos depois de realizado o emprestimo.

g 2.° Si o Estado de S. Paulo contrahir directamente o em-.‘
prestimo, o Pres'deato da Republica, fica autorizado a dar-lho a
fiança da união, respeitadas as 1imitaç5es e garantias do art i go e
paragraphos antecedentes.

Art. 2. Revogam-se as disposições em contrario.

Rio de Janeiro, 12 de agosto de .1907, 10° da Republica.

AFFONSO AUGUSTO MOREIRA PENN.A

David Criiapis!a

DECRETO N. 1.055 —DE 12 DE AGOST3 DE 1907
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ACTOS  DO PODER EXECUTIVO
DECRETO N. 6.595 — n 8 DE AGOSTO DE 1007

Crea mais urna brigada de cavallaria de guardas nacionacs na
comarca da capital do Estado do Pará

O Presidente da Republica dos Estados Unidos do Brazil, para
execução do decreto ri. 431, de 11 de dezembro de 1806, decreta

Artigo unico. Fica arcada na guarda nacional da comarca da
capital do Estado do Pará, uma brigada do cavallaaaa, com a
designação do 50, a qual se constituirá tio dons regimentos, sob
ns. 9 o 10, que se organizarão com os guardas qualificados nos
districtos da referida ¡comarca ; revogadas as disposiçõos em
contraris.

Rio de Janeiro, 8 do agosto de 1907, 10 0 da Republica.

AFFONSO AUGUSTO MOREIRA PENNA.

Augusto Taearcs de Lyra.

DECRETO N. 6.603—DE 12 DE MOSTO DE 19)7

•.bre ao Ministerio da Fazenda o credito especial de 50:000$000
para as ".espezas com a ilISDOCOO e fiscalização das reparti-
ções arre adadoras

O Presidente da Republica dos Estados Unidos do Brazil,
usando da autorização contida no decreto legislativo n. 1.685 desta
data:

Reselve abrir ao alinisterio da Fazenda o credito especial do
50:000$000 para occorrer ás despezas com os funecionarios e com-
inisaues designadas para inspeccionar o fiscalizar as reparticõea
arrecadadoras.

Rio de Janeiro, 12 de agoslss	 aa. Ropublict.

AFFON,S0 AUGU&TO MOREIRA PENNA.

Datid Campista,

DECRETO N. 6.503— DE 8 DE AGOSTO DE 1907
_

ÇOncede autorização a Herm Stoltz & Comp. e outros para orga-
nizarem uma sociedade anonyma sob a denominação de «Eng' e-
nho Nacional*.

O Presidente da Republica dos Estados Unidos do Brazil, atten-
dando ao que raquererArn Ilerni Stoltz & Comp., Castro, Silva
& Comp. e Alvares Pollery & Comp., decreta:

_Artigo unico. E' concedida autorização a Herm Stoltz & Comp.,
Castro, Silva Se Comp. e Alvares Pollery & Comp. para organizarem
uma sociedade anonyma sob a.denominação da «Engenho Nacional»,
de accordo com os estatutos que apresentaram e ficando a mesma
companhia obrigada ao cumprimento da...s formalidades exigidas
pela legislação em vigor.

Rio de Janeiro, 8 de agosto de 1907, 19 0 da Republica.
AFFONSO AUGUSTO MOREIRA PENA.

Miguel Cainzon du Pin e Almeida.

jestatutog cia Socieclado Anonyma .Eu7,011110
Nacional

SÉDE, FIM E CAPITAL DA SOCIEDADE. ACOES E ACCIONISTAS

Art. 1.0 A sociedade anonyma (Engenho Nacional*, com séde
na cidade do Rio de Janeiro

'
 tem por fim beneficiar arroz e outros

'cereaes. Sua duração é de 10 afines.
Art. 2.0 O capital social é de 500:000,clividido em 2.500 acções

do valor nominal do 2u0$ cada uma, nominativas o indivisiveis em
relação á sociedade.

Art. 3.° As chama ;s de capital far-se-hã.o,a juizo da directo-
ria, com antecedencia de 30 dias.

Paragrapho unico. O accionista que não realizar a pagamento
de qualquer chamada até o ultimo dia do prszo fixado :sujeitar-
se-ha ás comminações legaes.

Art. 4.° A transferencia de acçtioa será falta por termo, no es-
criptorio da sada da sociedade, onde haverá. os livros exigidos por

. lei.

Paragrapho mico. As acções só poderão ser transferidas de-. 	 _ .
pois de realizados 20 0/, do capital notninal,

DIRECTORIA E FISCALIZAÇÃO

Art. 5. 0 A sociedade será administrada por uma directoria com-
posta de ires membros, eleitos pela assembléa geral, por maioria
relativa de votos e pelo prazo de tres annos.

§ I.° Os directores elegerão de entre si um presidente, um st-
cretario e um thesoureiro, e regularão o modo pratico do serviço,
ouvindo o conselho fiscal quando julgarem conveniente.

§ 2.° 03 directores podem ser recaatos.

§ 3• 0 A caução legal de cada director é fixada em 50 acçass.

§ 4.° No impe 'imanto ou imiscuas, por mais do tios mezos, re-
nuncia ou fageaimanto de qual ater dos directores, os outros con-
vidarão, ouvido o conselho Ural, um accionista para exercer o
logar vago at,5 que cesse o impedimento, ou que a as-.ern!déa
geral, em sua primeira reunião ordin iria, proceda a eleição para
o preencha-na:ata a Cinitivo da -rara. A' auseacia em serviço da
sociedale não é applicavel o disp.sto neste paragrapho.

Art. 6. 0 Compete á directaria, dir;gir, gerir e administrar os
negocies (1). socielade e assumir responsabilidade em nome desta,
nos termos da lei e nos limites compativeis com o seu mandato.

g 1.° O presidente da directiria presidirá os trabalhos (lesta o
representará a scciedade para com terceiros o em juizo nas ações
por ella a contra eU intentadas. O s 'cretario, incumbido parti-
cularmente da escriptaração e da corraspondencia da sociedade,
preparará. uma e outra, com os auxiliares que para isso forem
nomeados pela directoria.

§ 2.° A nomeação, suspensão e demissão dos empregados, a
celebração de contractos, a canstituiçao do procuradores, delegados,
otc., serão deliberadas pelos directores de cominam accordo, mi
pela sua maioria, e o; respactivos actos assignados pelo presidente
da directoria e expedidos pelo secretario.

§ 3.° Os directora .; seva') remuneaados com 200$000 (lizzenos
mil rias) mensaes cada um.

Art. 7. 0 A asscrubléa geral eleaera tolas os ans de anuo, ao
entre os accionistas', um conselho fiscal, composto de tres membros
effectivos e tres suppleates, sendo pormatida, a ree'eição.

§ 1.0 Compete aos fiscaca, além das attribuiç5rs legaes,
parecer sobre tudo que for objecto de consulta da directoria,

§ 2. 0 Os fiscaes não perceberão remuneração alguma.

ASSEMDLÉA GERAL

Art. 8.° A assemblaa geral compor-se-ha de accionistas, em
numero legal, cuias acções se acharem devidamente inscriptas
pelo menos 3) "dias antes da data em que se verificar a reunião.

g 1.0 Os accionistas polem se fazer representar por procura-
dores accionistas, comtanto que estes não sejam directores ou
tiscaes.

g 2. 0 Cada grupo de 10 acções dará direito a um voto.

§ 3,° Os accionistas possuidores de menos de 10 acções podem
assistir ás a.ssembleas gemes e ta mar parto nas discussões, mas não
toem voto.

§ 4.° O presidente o cs secretarias da assembléa geral sento
acclamados pelos accionistas por occasião de sua iastallação.

Art. 9. 0 A assembléa geral ordinaria reunir-se-ha até 31 de
janeiro de cada anno, sendo a sua convocação feita pela directoria
com antecedencia do 15 dias.

Art. 10. Ha verá tantas reuniões de assembléa geral extraordi-
naria quantas forem julgadas necessarias pela directoria e conselho
fiscal ou requeridas por accionistas que. representem pelo menos
uma quarta parte do capital social.

Paragrapho unico. A convocação da assombléa geral extraor-
(finaria será s ampre motivada e feita com antecedencia de, pelo
menos, cinco dias.

Mi. 11. São attribulçaics da assemblaa geral

1 0, eleger a directoria e conselho fiscal
2s , deliberar acerca do relatorio e contas apresentarias pela

directoria, com parecor do conssIbo fiscal
30, resolver sobre casos omissos ou imprevistos =tos esta-

tutos, respeitadas as preserjpções legaes
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• reformar os estatutos. sondo neste caso neccsario que, no
acto da cona-OcaçãO, se declare expressamente que liso se maneará
a assembda.

LUCROS, FUNI03 in; arsvx E DE DETERIOR kÇ'ÃO E DIVIDENI»S

Art. 12. No fim de cada anuo, vencivel a 31 do doznmbro, serão,
por m a io do balanço, verificados os resultados das operacies da
sociedade, e dos lucros liquidas, si os houver, se tirara() nunca
menos de 5 0/0 para o fundo de reserva, destinado a fazer face ás
perdas do capital, e tambem nunca menos de 5 e para o fundo de
deterioração, destinado aos concertos e reparos importantos dos
machinis nos e material da sociedade. O primeiro arma social ter-
minará a 31 de dezembro de 1908.

Paragrapho unico. As deducçães a que se refere este artigo
ca ,sarão desla que os dous fundo; attinjam á mula cada um do
2 )• tio capital.

Ari . 13. Os 'actos liquidos, feitas as deducciies acima mencio-
nadas, serão distribuidos ¡mutualmente aos acciooista,s, a titulo do
di v id(3ndo

Paragranho 'mie). Os dividendos não reclamados, no fim de
cinco annos, 'serã ) considerados renunciados em favor da sociedade.

Rio de Janeiro, 10 de julho de 1907.— Herm: Stoltz & Comp.—
Castro, Silva S: Comp. — Alvares Po!lery Conip.— Alfredo Buch-
beisth.-31anoet Pinto de Oliveira e Silva.— Militei A. Luz .—Hans
Stoltz.—Urbano &latos da Costa Araujo.— Bernardino Dias Alvares
Poflery.—Domingos Pinho.—José Antonio de ..11atos.

MENSAGENS

Sr. Presidente do Senado r'ederal — Com-
nranicando-vos ter sanccionado a resolu-
ção do Congres o Nacional que manda vi-
gorar a disposição do art. 2° paragrapho
30 das Preliminares da Tarifa e isenta do
pagamento da taxa de expediente as merca-
CIorlas a que se refere o citado artigo, cabe-
mo devolver-vos dois dos autographos que
acompanharam a vossa Mons tgem de 9 do
corrente 'noz.

Rio de.Janeiro, em 10 de agosto do 1007,
19° da Republica.

AFFONSO AUGUSTO MOREIRA PENSA.

Ministerio da Fazenda.—N. 17—Em 13 de
agosto do 1907.

Sr. 1° Secretario do Senado Federal —
Tenho a honra de enviar a V. Ex. a in-
clusa Mensa,geni do Sr. Presidente da Re-
publica, concernente á resolução do . Con-
gresso Nacional, que manda vigorar a dis-
pwição do art 2° paragrapho 30, das Preli-
minares da tarifa e isenta do pagamento da
taxa de expediente as mercadorias a que se
refere o citado artigo.

Reitero a V. Ex. os meus sentimentos da
mais alta estima o mui distincta considera-
ção.—David Campista.

Sr. Prosi lente do Senado Federal.—
Havendo Nanceiona d o a resalução do Con-
grosso 'Nacional que autoriza o Governo a
mandar pagar a D. Maria Mathilde Barbosa
do Oliveira, viuva do coronel do Estado
Maio: de la classe José Felix Barbosa de
Oliveira, a diferença entre o meio soldo
desta patente o o meio soldo da de general do
brigada, tenho a honra do restituir-vos dons
dos autographos que acompanharam a vossa
Mensagem u. 48, de 3 do corrente.

Rio do Janeiro, 10 de agosto de 1907, 19°
da Republica.

A FOSSO AUGU nTO MOREIRA PENSA.

Ministerio da Fazenda—N. 10—Em 13 de
agosto de 1907.

Sr. 1° Secretario do Senado Federal.—
Tenho a honra de enviar a V. Ex. a inclusa
Mensagem do Sr. Presidente da Republica,
concornente á resolução do Cong,ressa Na-
cional autorizando o Governo a mandar pa-
gar a D. Maria Mathildo Isaa . bosa, de Oliveira
alava do coronel do Estado Maior de 1"
cla sse Josa Felix Barbosa de Oliveira, a
differença entre o meio soldo desta patentes
e o meio soldo da de general de brigada.

Reitero a V. Ex. os meus sentimentos da
maior estima e mui distincta, consideração.
—David Campista.

Sr. Presidente gli) Sena, lo Federal— Tendo
sido pie mim sanccionada a resolução do
Congresso Nacional que autoriza o Governo
a abrir ao Ministerio da Fazenda o credito
especial de 50:000, p tra as despezas com os
funecionarios e commiss5es designadas para
fiscalizar e inspecionar as repartiçries ar-
recadadoras, cabe-me devolver-vos dons dos
autographos que acompanharam a vossa
Mensagem, de 9 do corrente moz.

Rio de Janeiro, 12 de agosto de 1907, 190
da Republica.

AFFONSO AU::USTJ MOREIRA PENSA.
--

Ministerio da Fazenda—N. 18—Em 13 de
agosto de 1997.

Sr. 1° Secretario do Senado Federal—Tenho
a honra de remedar a V. Ex. a inclusa
mensagem do Sr. Presidente da Republica
relativa á resolução do Congresso Nacional
que autoriza o Governo,a abrir ao Ministerio
da Fazenda o credito especial de 50:000$,
para as despezas com os funcionarios e
commissões designadas para fiscalizar o
inspeccionar as repartiOes arrecadadoras.

Reitero a V. Ex. os meus sentimentos da
mais alta estima e mui distincta conside-
ração.—David Campista.

Sr. Prasidonte do S maio Federal — Ha-
vendo sanccionado a resaluç'io do Con-
gresso Nacional, que autoriza o Governo a
emprestar ao Estado de S. Paulo até a quan-
tia de 3.030.000, ou o seu correspon lente
em moeda nacional, cabe-me rostituir-vos
dons dos autog:aphos que acomp tnharam a
vossa Mensagem, de 9 do corrente.

Rio de Janeiro, 12 de agosto de 1907, 19°
da Republica.

AFFONSO AUGUSTO MOREIRA PENSA.
--

Ministerio da Fazenda — N. 19, em 13 do
agosto de 1907.

Sr. 1° Secretario do Senado Federal— Te-
nho a honra de transmittir a V. Ex. a in-
clusa Mensagem do Sr. Presidente da Repu-
blica, concernente á res Anão do Congresso
Nacional que autoriza o Governo a empres-
tar ao Estado de S. Paulo até a quantia do

3.000.000, ou o seu equivalente em moeda
nacional.

Reitero a V. Ex. os meus sentimeatos da
mais alta estima e mui distincta conside-
ração .—David Campista.

Ministerio da Justiça e Negocios
Interiores

Po? decretos de 8 do corrente:
Foram concedidas no Corpo de Bom-

beiros desta Capital as medalhas de muito,
creadas par decreto n. 0.043, de 24 de maio
do anno proximo passado:

De ouro, ao capitão reformado, FirMino
José da Silva.

De prata, aos seguintes officiaes e praças:
Majores reformados, Jacob Gregorio

Lima e Joaquim Domingos do Prado;
Ma;or, Dr. Guilherme Froderico da Rocha;
2° sargento, Thomaz Ignacio Saiba;
Cabos de esquadra Manoel João da Silva o

Ernesto Penna;
De cobre, aos seguintes ollciaes e praças:
Alferes, João Barcoti ;
1 0 sargento, José Augusto do Carvalho;
2°' sargentos, Manoel Roquetino dos santas

o Manoel Gonzaga Ran,e1.
Forrieis, Francisco Rodrigues, José Alves

Nogueira e Eduardo de Soaza Camargo ;
Cabos de esquadra, José Francisco dás

Chagas e Jesié Rodrigues;
Soldados, Domingos de Souza, Joaquim

Macedo Almeida, Emeterio Francis ...o de
Assis, Adolpho Teixeira Lobo, Manoel Lou-
renço da Silva, Amorico Alvares Vieira o
José do Espirito Santo.

Foram nomeados para a guarda nacional:

ESTADO DA DAMA

Commando superior
Estado-maior — Tenento-coronel chefe da

divisão, Dr. Octaviano Rodrigues Pimenta.
Comarca da Capital

I° batalhão de infantaria
Estado-maior — Tonante-secretario, Fran-

cisco do Salles Silveira.
1° batalhão da reserva

Estado-maior — Major-fiscal, Antonio Da-
mio Duarte.Duarte.

2a companhia — Tenente, Jeronymo Do-
mingos da Costa.

3° companhia—Capitão, Jostl Virgilio Alves
BaAdiiriae'rds,

Dionysio Manoel do Sacramento.
companhia — Tenente, João Pompilio

Ferreira Lopes ;
Alferes, Manoel Demetrio Rodrigues Se-

tubal.
44 brigada de infantaria

Estado-maior — Capitão-ajudante de or-
dens, Querino Dionysio de Jesus.

40 batalhão da reserva
Estado-maior — Tenente-coronel comman-

dante, Philadelpho Bacellar.
ESTAD) DE PERNAMBUCO

MoniCipio do Recife

30 batalhão de infantaria
3° companhia -- Capitão, Joaquim Nunos

de Azavedo ;
Tenente, Luiz Januario da Gama.

81* brigada de infantaria
Estada-maior — Capitão-assistente, J03é

Ferreira do Arate,o
Capitão-ajudante de ordens, Synesio Goa-

calvos Lins.
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241° batalhão de infantaria

Estado-maior -- Tenente-coronel comman-
dante, José Emygdia da Silva Vianna ;

Major-fiscal, Theolonio Corrêa de Araujo.

243° atalhão de infantaria

Estado-maior — Tenente-eoronel-comman-
dante. Manoel Tenorio de Medeiros ;

Major-fiscal, Manoel Thomaz de Lima ;
Capitão-ajudante, João Rufino de Lucena.
1° companhia — Capitão, João Fernandes

da Silva Tavares.
44° brigada de cavallaria

Coronel commandante, Carlos Ferraz de
Abreu ;

Estado-maior—Capitães-assistentos, Anto-
nio Caetano Tenorio e José Rodrigues de
Mello Filho.

87° regimento de ca.vallaxia

Estado-rhaior —Tenonte-secretario, Anto-
nio Gomes da Rosa;

Capitão-cirurgião, José Amorico Gaivão.
1° esquadrão — Capitão, Antonio Rozendo

da Rocha Lima;
e Tenente. José Paulino do Figueiredo.

2° esquadrão — Capitão, Bernardo Berard
da Camara;

Alferes, Renato Bérard da Camara e João
Accioly Lins.

• 3° esquadrão—Capitão, Dr. Arthur Cor-
deiro des Santos;

Tenentes, José Beraxd da Camara. e João
Corrêa dos Santos.

88° regimento de ca.vallaxia.
Estado-maior — Tenente-coronel comman-

dant°, Amaro Cordeiro Wandorley;
Major-fiscal, Fortunato Luiz de Assis;
Capitão-ajudante, José Ferraz de Abreu ;
Tenente secretario, Agricio Vieira de Car-

valho;
Tenente quartel-mestre. João Lopes Muniz;
Capitão-airurgiãe, Martial Berard da Ca-

mara.
3° esquadrão — Capitão, Raymundo Mi-

randa de Souza Villaça;
Tenentes. Luiz Ana.stacio Corrêa de Abreu

e Julio Matuhiu d'Assuinpçã.o.
4' esquadrão—Capitão, alanool Beraxd da

?mamara;
Tenente, Thomaz do Aquino Cavalcanti.

SECRETARIAS DE ESTADO

ainisteriç da Justiça e Negocio3
Interiores

Expediente de 10 de agosto de 1907

DIRECTORIA DA CONTABILIDADE

Solicitaram-se ao Ministerio da Fazenda
os seguintes pagamentos no Thesouro Fe-
deral:

De 1:473$, folha, relativa a julho findo, do
pessoal extraordinario da Directoria Geral
le Saud° Publica

De 400$, gratificações que campetem, em
julho ultimo, aos professores supplementares
do Instituto Nacional de Musica Henrique
Oswaldo. Humberto Milano e José Rayrnundo
da Silva ;

Do 22:".•$, alugu e l e asseio da casa onde
funccionou, durante julho lindo, o Juizo Fe-
deral na secção do Rio lie janeiro

De 2'j6$530, gratificação ,eie compete, por
substituição, a um medico adjunto e a Mn-
Diae.4 do corpo de bombeiros em julho findo ;

De 900$, ao pharmaceutico Ricardo Krone,
relativo á primeira prestação adea.ntada, do
que trata a clasula 5a do contracto celebrado

com o Mueei Nacional em O do julho ul-
timo

D 70'es3 l, gratificação, por substituição,
a emsre:Jados da 13ibliotheca, Nacional em
julho lindo

De 2, indemnização ao porteiro do Juizo
Se . cional do Distrieto Federal, relativa a
despe-ias por elle pagas no corrente anno.

— SiSicitouee concessão do credito de 23$
Delegac:a Kcal do Thesouro Federal no

Estado do Rio Grande do Sul para indemni-
zação á Intendencia, Municipal de Polota,s

• aor despezas feitas .com o serviço eleitoral.
— Transmittia•se ao Tribunal do Contas

cópia do contracto celebrado entre o director
do Museu Nacional e o pharmaceutieo Ri-
cardo Krone para exploração das cavernas
do Ypiranga.

Expediente de 12 de agosto de 1907

DIRECTORIA DA JUSTIÇA

Autorizou-se

O general commandante da Força Policial
do Districto Federal, a providenciar sobro a
baixa dos soldados Pedro Chaves de Carva-
lho e Luiz Augusto de Oliveira, ambos de
accõrdo com a acta da inspecção de sande a
que foram submettidcs

O cor nol commandante superior interino
da guarda nacional no Estado da Bahia,
conceder guias de mudança para a comarca
da capital da,quelle Estado, onde pretendem
fixar residencia, aos seguintes officiaes:

.Dernetrio Luiz de Souza, tenente-coronel
commandante do 49° batalhão de infantaria
da comarca de Minas do Rio de Contas Ma-
noel da Silva Oliveira Peixoto, tenente-co-
ronel commandante do 163° batalhão da
mesma arma, da comarca de Tucano, e
Athernosenos Rodrigues Pompa, tenente-ca-
ronol commandante do 120° regimento de
cavallaria da comarca de Cannavieiras,
todos do referido Estado.

— Conoederam-se as seguintes licenças
AOS guardas civis do segunda classri Ho-

mero alirabeau da França, noventa dias, e
José Agostinho de Macedo, sessenta, ambos
para tratarem de sua sande.

— Prorogou-se por ssssenta dias a licença
em cujo goso se achava o guarda civil de
1° casse Cbrispim AmericoGonçalvesFontes,
para tratar de sua sande.

— Csink • edeu-se exequatur, afim de que
possam ser cumpridas, ás cartas roga terias
expedidas:

Pelo juizo do direito da comarca de Ponte
da Barca, em Portugal, ás justiças desta
Capital, para citação de Antonio José da
Costa e e outros

Pelo juizo de direito da comarca de Bra-
ga, em Portugal, ás justiças do Estado do
Pará, para nomeação de louvado e avali-
ação de bons pertencentes ao inventario a
que se procedo por obito de Arma Canditla,
Tei xci rt Ferreira Carmo.— Transmittiu-se
a carta rogatoria, com a portaria de ex-
equathr, ao juizIfederal na secção do Pará.

--Foram expulsos do territorio nacional,
na cenformidade do disposto no art. 1° do
de--reto n. do 7 de janeiro do corrente
armo, o heepanhol Francisco Ortega,e de a.c-
a-rdo com o art. 2a , n.3, do mesmo decreto,
o italiano Luigi Perfeto, taanbem conhecido
pelo nome do Antonio Romano. - Deu-se co-
nhecimenta ao chefe de Policia para notifi-
ção dos expulsandos o demais fins conve-
nientes.

—Transmittiram-se:

Ao alinisterio da Guerra, afim do tornar
na consideração que merecer, o requerimento
em que o soldado da Força Policial João
&Ho do Espirito Santo pado cçrtidão do quo
constar a seu respeito.

Para Os fins convenientes, aos governado-
res e presidentes dos Estados:

'Do Pará, a tradueção da certidão, lavrada
. no Consulado do Israzil em Genebra, vote-

rente ao obito do estudante Antonio Armando
Coimbra;

Do Espirito Santo, a tra,ducção da certidão,'
lavrada no Consulado do Brazil em Genebra,
referente ao casamento de Marietta, Brocio;

De S. Paulo, a traducção da certidão, la.s
vrada no Consulado do Brazil em Genebra,
referente ao nascimeata de Halina Sadwiga
Brodonski, filha do brazileiro naturalizada
Carlos von Brodonski, domiciliado no mesmo
Estado;

Do Rio Grande do Sul, a traducoão da cer-
tidão, la,vra,lo no Consulado do Brazil em Ge-
nebra, refereate ao obito do engenheiro Luiz
Pereira Dias;

Ao juiz federal na secção da Bahia, cihco
decretos de 8 deste mez, nomeando suppleu-
tas do juiz substituto nos municipios da Bar-
ra do Rio Grande e de Brotas e o ajudante
do procurador da Republica no 2°dos mesmos
municipios.

Expediente de 12 de agosto de 1907

DIRECTORIA GERAL DE SAUDE PUBLICA

Por portaria desta data, foram conce-
didos ao Dr. Pedro Ferreira da Silva, de-
legado do saude do porto de Itajahy, doas'
mezes do licença, som vencimentos, e por:
outra de igual data foi nomeado o Dr. Ame-
lio Benigno Castilhos para exorcer o re-
ferido cargo, durante o impedimento dci,
funccionaxio efioctivo.

Accusaram-s os recebimentos :
Ao consul geral do Brazil em Liverpool,

do oficio ri. 27, de 15 do julho ultimo
Ao Ministerio das Relações Exteriores, dos

recados as. 23 024, de 15 e 30 de julho
ultimo ;

Ao inspector de sande dos portos do Estado
da Bahia, do officio n. OG, de G do corrente

Ao inspector de saude dos portos do Estado
de Sergipe, do officio n. 41, de 2 do cor-
rente.

—Communicou-se aos Drs. Oswaldo Gon-
çalves Cruz, director geral desta repartia
ção, Oscar Frederico de Souza, Egydio
Sane .] Guerra, Henrique do Cassia Rocha
Lima, Antonio Josr de Azevedo do Amaral
e José de Abreu Fialho que foram designados
para, em commissão, presidida pelo pri-
meiro, representarem o Brazil no XIV
Congresso Internacional de Hygiene e De-
mogra.phia, que se reunirá em Berlim do
23 a 29 do setembro proximo vindouro.	 t

— Solicitaram-se providencias :
Ao director geral da Contabilidade, para,

que na Pagadoria do Thesoaro Federal seja
entregue, como despeza comprovada, ao
Dr. Alfredo da Graça Couto, inspector do
serviço de isolamento o desinfecção, a im-
portancia de 23:55 ,g913, afim de °ocorrer
ao pagamento do pessoal extraordinario da,
mesma inspectoria durante o mez de julho
ultimo ;

Ao director da Estrala de Ferro Centra!,
do Brazil, para que seja substituida por, da
accôrdo com, o modelo adoptado por esta
directoria, uma fossa existente na estação
de Bitn_-,91, para purificação de aguas do
esgoto
• Ao director de Obras e Viação da alunici-
palidado, a respeito do estado dos predioa
sitos á Avenida da Ligação, contigua ao de
n. 2, que ameaça rumas.

— Remetterain-se
Ao dirsctor geral da Contabilidade, a re-

lação das conta.s,na importancia de 6:249;800,
do desinfecções que firam praticadas
varias embarcações durante o moa de julho
ultimo ;



Franco Prin	 pódo
ser ati

Joaquina. N. -) ('o21:io e	 lit;:ctc.).-sc-
rã) eoncêtlil,s . O aias,

Antonio Leit Pereira (7 . distrieto),S2-
rão conee(lid.w	 dia.

Manoel Vicente de Moias	 districto).-
Não p.),10 ser at

Antonio Delphim S. da Silva.- Certifi-
que-se.

Ministerio da Marinha

Por portaria do 13 do etrrente, foram
concedidos ao capitão do fragata João Car-
neiro do Almeida, tres mezes de licença, na
farina da lei, em promoção a que lb foi
concedida, por inflaria. de 15 de março u/-
timo, para tratar de sua situile onde lhe
convier.

Requerimento despachado

Dia 13	 agasto do 1907

Empreza Rperança Maritima, - Como
pec.
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Ao inspector da Alfand ,.ga, para alli
serom cobradas as referidas contas do des-
infecção

Ao prucurado.. dos Feitos da Saud° Pu-
blica, o auto de infracção do regul.-inundo
sanitario pelo qual foi multado em 2:o0o$
o Dr. Jos(' Paulo Naluvo de Freitas. talmo
incurso na lettra e do art. 135 do mesmo
regulamento.

Reql(Crliitentos despachados

Antonio Barbosa.-Não pó le ser attendido,
á vista do dis2ost, no art. 301 do regula-
mento vigente.

,Joaquini Macieira Lima (6° districto).-
A multa será relevada.

Jost: Vieira da Costa (3° districto).-Cer-
tifique-se.

Maria Tavares Lopes (60 districto).-A
multa será reduzida ao minimo.

Jaeintho Martins Paulino (O° distr:eto).-
• Não póde ser attendido.

Antonio Gomes Carneiro (7° districto).-
Serão concedidos 45 dias.

Albino Antonio (7° distriet ,)).-Nãa Ode
ser atteadido.

Camillo Jo:é de Siqueira (3° districto). -
Queira juntar documento que prove esta-
rem os predios sujeitos á desapropriação.

Maria Fernandes Tristão (7" distrieto). -
Serão concedidos 00 dias, imprologaveis.

Ministerio da Guerra
Por po:taria de 9 do corrente, foi dispma

sado •lo lojar do cltre .tor da Coloniai
do Alto Uruguay o major to corpo do estado
maio.. de artilb iria alarçal Figueira.

Por outras de 12 do corrente
-Foi nomeado a jd tinto do arsenal de goma.

ra do Rio de. anidro o 1° taiiento do 1° bata-
'hão de artilharia Ildefonso da Silva Gui-
marães.

Coa cede• am-se as seguintes licenças:
-De 60 dias vara tratamento do sliblo,;

com 03 vencimentos que lhe competirem ao
escrevente de 21 classe do Arsonal do Guera
ra de Porto-Alegre, Marcos de Feitas Noro-
nha, e de 40 dias, em prorogação, para a
mesmo fim, com os vencimentos que lho
oompetirem, ao mediei, adjunto do exercita
Dr. Josá Augusto Moreira Guimarães.

Requerimentos despachados
Firmino August ) Ferreira, operario,

clama ido pagamento do salarios.-A' vista
das informações, não ha que deferir.

Manuel Ramon Padia, pedindo entrega de
docamentos.-seja atteadido em termos. A'
Secretaria da Guerra.

Francisco da Costa Soares, pedindo urna
certidão. Indeferido, vista não haver
nenhuma justificação a fazer perante o Su-
premo Tribuna/ Militar, por não ser caso
diss.

Ministerio das Relações Exteriores
Consulado em Southampton

jtelatorlo do 2' triinestre de 1000

NAVEGAÇÃO
0 movimento total da navegação entro este porto e o Brasil

durante o 2° trimestre de 1906, foi do 23 embarcações arquca.ndo
78.981 toneladas, as quacs transportaram mercadorias diversas no
valor de 832.277 libras esterlinas ou 12.484:155S, s ao cambio médio
do 16 cl,, sendo as entradas do 13 vapores com 41.150 toneladas
liquidas e trazendo varios productos brasileiros no valor approxi-
modo de 309.0O1 libras ou 4.635:915$, o as sabidas do 10 embar-
cações com 37.299 toneladas liquidas, as quaes levaram mercadorias
diversas no valor do 523.216 libras ou 7.848:240.000.

Comparado este movimento com o do 1° trimestre, nota-se um
augmento do sete embarcações arqueando 18.468 toneladas a favor
do actual, mas uma diminuição, a favor do anterior, de 183.085
libras em relação ao valor dos genores transpartados.

COMMER CIO

IMPORTAÇÃO

A importação directa, nesta praça, de diferentes portos do
Brasil, durante o 2° trimestre de 1906, foi do 2.817.651 ki'ogram-
mas, no valor approximado do 309.061 libras ou 4.635:915$, ao
cambio médio de 16 d.

Confrontando esta importação com a do trimestre anterior, a
qual fóra, de 3.745.209 kilogrammas no valor de 345.079 libras,
encontramos uma diminuição, em relação ao anterior, do 927.558
kilogrammas no valor de 36.018 libras, devido a uma menor
imp...rtação cacáo, café e fumo por via deste porto durante o
2° trimestre.

Os artigos do importação quo mais avultaram durante este
periodo foram

Borracha 	
Caca() 	
Café 	
Couros e peites 	
Fructa.s frescas 	
Fumo 	
Nozes 	
Piassava 	
Restolho do trigo 	

EXPORTAÇÃO
A exportação, por intermedio deste porto para o Brasil,

auranto o 2° trimestre foi do 3.168.063 kilogrammas no valor do
523.216 libras, ou 7.848:240$, ao cambio médio do 16d.

Se compararmos esta exportação com a do 1° trimestre, a
qual rara do 3.475.782 kilogrammas no valor do 670.283 libras,
encontraremos uma diferença para menos, em relação ao 1° tri-

mestre, de 307.719 kilogrammas no valor do 147.067 libras, din.,
rança esta provenionte de uma moo ir exportação do batatas,
cimento. ferragens, manteiga, ouro amosdado, oloos o resinas, por
via deste porto, durante o a° trimestre.

Os prineipaes artigos exportados durante este periodo fora:n1

HAogrammas

9Arroz 	 	 10.10
22.68r)Ba•-•tas 	

Cindiam 	
Carnes 	

e:
35 21J

Cimento 	 	 59.290
Couros o seus preparados.... „ 	
Drogas e productos chimicos 	

2556(811..024521781Ferragens, otc 	
Genoros alimenticios diversos 	
Juta em fio e teaido 	 	 921.247
Leite em conserva 	 	 26.189
Livros de leitura 	 •	 15.773
Machinas diversas o accessorios 	 	 105.763
Madeira em obras.. 	 	 13. Il
Manteiga do vacca 	 	 88.724
Materiaes para electricidade 	 	 13.439
Oleos e resinas 	 	 110.087
Papel e papelão. 	 	 19.470
Iapiejolasria e objectos para esariptorio 	 	 12.728
Queijos 	  105.881
Salitro 	 	 6126;;

. 857447Tecidos e fios do algodão 	
33.041

:d	 ao linho 	 	 45.609
)) mesclado 	 	 •	 39.502

Tinta para pintura 	 	 26.791
Vinhos, licores o bebidas diversas 	 	 23.048

Preços correntes

O mana n. 2 A contém 03 preços correntes do diversos artigos
de producça.o brasileira cotados nesta praça.

Cambias, taxas de desconto e fretes

O mappa. n. 4 indica a cotação do cambio, taxa de descontos k,
fretamento das embarcações neste porto durante o 2° trimestres

EmigraecTo

O movimonto emigra.torio por via deste porto para o Bruta
durante o 2° trimestre, foi quasi nullo, visto só terem seguido
para lã, durante esse periodo, 37 passageiros do prôa.

Eis algumas observações acerca do movimento do certos
productus brasiloiros no mercado de Londres durante o 2° tria.
mostre :

Kilogrammas
110.514

30.180
1.035.060

0.674
12.925

1.080 329
21.521

19o.784
306.823



PREÇOS POR LIBRA, SECUNDO
A QUAUDADEPROCEDENCIAS

Pará 	
Matto Grosso 	
Balda 	
Bolivia 	
Peru 	
gollendo.
Orinoco 	
Mexico 	
Colombia 	
Arilerica Central (não especificar(a) 	
Ceylão e Straits Settlements 	

••

s. d.	 s. d.
De 2- 9	 a 5-5
* 1-10	 * 4-10 !4
• 2- 54 • 3- 14
10 3- 6% ). 5- 5
» 3-0	 * 5- 4 1(
• 3- S	 ). 5- 314
). 3- 2%	 5- 2
a 4-O	 in 4-O
• 2-3	 * 4-214
• 2-5	 4- 0 Sí
• 5-O	 6-3

Preços
Sacras s. d.

Entrada	 699 62-0a 67-6 o rd ,.. •	 -

No começo houve transacções por preoe regulares, que melho-
raram no mez de maio. Durante junho tiveram logar vendas por
preços firmes.

Jamaica
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BORRACHA.

Durante o mez do abril tiveram Jogar transacç5es regulares Entrada 	 .
deste artigo procedente do Pará. Bolivia o Peai, tendo os preços 	 Houve poucas transacções.
tibtidos sido inferiores aos que haviam vigorado em fins do luz Colombi2
anterior. 

Entrada 	 	 803 52-0 a 100-0 »
Em principio do 2° trimestre houve vendas regulares, mas a

procura tornou-se calma em meia(los de maio. Desta época em
diante tiveram legar poucas transacções.

Tumaco

Costa-Rica

235 44-6 a 53-0 w

Entraram 20 toneladas do typo Plantation, vindas do Ceylão e
Straits Settlements, as quaes alcançaram preços remuneradores.

Em maio este mercado accusou multas oseillações em relação
Ls borrachas procedentes do Pará; no entretanto, houve vendas por
isreços muito pouco inferiores aos anteriores.

Venderam-se 15 toneladas vindas do Ceylão o Straits Sitio-
ments, com uma baixa de preço.

Em principio de junho este mercado tornou•se frouxo, tendo os
preços em geral soffrido um declinio. Em fios deste mez teve logar
Irma baixa do 2 d. por libra em relação ás borrachas do Pará, mas
afinal o mercado melhorou e houve unia alta geral do 1 d. por
fibra.
)"'! Eis os preços obtidos por este producto durante o 2° trimestre:

CACÁO

k Durante o rnoz de abril o mercado deste artigo achou-se
mais firme, devido a menores entradas por parto das Antilhas;
por isso, os preços tornaram-se mais firmes e accusara.m uma alta
de ls.-Od. a 23.-0,1. hundredweight.

Em maio essa firmeza se manteve e a maior parto das entradas
em leilão obteve bons preços.

Durante o mez de junho houve uma calma no mercado e, por
'conseguinte, os preços da maior parte das difforentes qualidades
Sói:Iraram um declinio do Is.-0d. a 2s.-0d. por hundreclireiyht.

Brasil

Não houve entradas em loilão, durante o 2 0 trimestre.
Trinidacl

Preços
&tecos	 s. d.	 s. d.

Entiiada,  "	 r" '	 y 	 5.130 53-0 a 62-0 o cid.
1 Durante o mez de abril houve transacções regulares tanto em

boa procura. tendo alcançado preços mais altos, que tornaram-se
firmeá durante julibo.

leilão como particularmente. Em maio as entradas encontraram

Granada
Preços

Saccas	 .
Entrada 	 • s'a

	
10.986 45-0 a 57-6 o ed.

No começo do rnez do abril tiveram logar poucas vendas,
mas durante maio e principio de junho estes cacaos encontraram
forte concorrencia.. Em fins desta mez teve togar uma baixa de
2 s.-0 d. o cot;

Dominicana
Preços

Saem	 8. 4.	 s. d.
Êntrada  —	

•	

1.365 44-0 a 56-0 o cot.
Do principio do 2° trimestre atS meiados do mez do junho os

cacãos desta ilha obtiveram boa aceitação, mas nesta época os seus
preços soffreram um declinio de 2s.-0d. a ls.-0d. o net.

Sta Lucia
Preços

Sanas	 a d.	 s. d.
Entrada 	 •	 711 46-6 a 56-0 o ela.

ffon ilz'rzs

Entrada 	 	 • 332 48-6 a 54-6	 -

Preços
Volumes	 8. 4.	 s. d.

Entrada
	 *IR

	

2.294	 46-6 a 55-5 o met'.
Em abril houve poucas vendas destes cados por preços regia

lares, que tornaram-se bem firmes durante maio. Em principio de
junho tiveram Jogar transacções remuneradoras, mas em fins deste
mez os preços perderam a sua firmeza.

Puerto Camilo
Preços

Sanas	 s. d.	 s. d.
214 60-6 a 83-0 o etct.

St. KW:

Entrada 	 --	 43-6 is4
St. Vicente

Entrada 	 	 45-0 a 53-6206
Caru pano

Entrada 	 	 2)7 69-0 a 65-0 »
Gvayaguil

Entrada 	 	 4.704 65-0 a 80-0

Durante os mezes do abril e maio estes cacáos encontraram
procura calma, com preços mais ou menos inalteraveis. Em junho
houve pequenas entradas que alcançaram preços firmes.

Sonand

Houve transseçõss particulares por 40s.-6d. o ctct.
Venezuela

Pa,rticularro ente, tiveram togar vendas destes cados por 003.-0d.
a 71s.-0d. o cict.

CAK

visivel total de café em principio do 20 triMeátre de 1906 era do
Segundo os Srs. Duuring & Zoon, de Rotterdan, o supprimente

640.680 toneladas, tendo sido do 577.460 toneladas no fim do mesmo
trimestre.
Stocks existentes nos principaes entrepostos da Europa

no dia 1 de abril 	
	

305.190
Em viagem do Brasil para a Europa... 	

	
23.790

Em carga no Brasil para a Europa 	
	

2.650
Em viagem do Oriento para a Europa 	

	
480

Em viagem dos Estados Unidos para a Europa.. 	   
	

960
333.070

Stocks existentes nos Estados Unidos da America do Norte. 245.190
Em viagem do Brasil para os Fs“sslos Unidos 	 	 12.120
Em carga do Brasil para os Estados Unidos 	 	 3.410
Em viagem do Oriente para os Estados Unidos 	 	 60

5a3.850

Slocks existentes no Rio de Janeiro 	 	 4.120
em Santos 	 	 4 ).240

Bahia 	 	 2.470
Toneladas 	  640.60

&oda existentes nos principaes entrepostos da Europa
em 30 de junho 	 • 	  290.640

Em viagem do Brasil pira a Europa 	 	 15.140
Em carga no Brasil para a Europa 	 	 820
Em viagem do Oriente para à Europa 	 	 2.08e
Em viagens dos Estados Unidos para a Europa 	 	 60

308.7-10.

—..••n•n

Entrada  -I
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Stocks existentes nos Estados Unidos da America do Norte. 216.770
Em viagem do Brasil para os Estados Unidos 	 4.350
Em carga no Brasil para 03 Estados Unidos 	  60
Em viagem da Europa para os Estados Unidos 	

531.040
Stocks existentes no Rio de Janeiro 	 14.120 .

•	 em Santos 	 30.650
•	 Bahia 	 1.650

ToneLtdas 	  577.460

Movimento do mercado do card gel terme) no Haure e Hamburgo
Em principios do 2° trimestre teve logar uma calma nestes

mercados, a.pezar de terem-se abertos firmes, calma esta que durou
até melados de maio, época cru que houve uma firmeza tempo-
raria. Do fins deste mez em diante existiu uma calma continua,
exceptuando-se uma pequena firmeza havida no começo de junho.

Conforme o seguinte quadro, o stock de café de diversas proa°.
dencias, inclusive o Brasil, existentes em Londres no dia 1 de abril
de 1906, era de 23.044 toneladas. As entradas durante o 2° tri-
mestre foram de 12.395 toneladas, e as entregas para o consumo
nacional e para a expartaçã,o tendo sido, respectivamente, de 4.401
toneladas e 7.693 toneladas, o stock existente no fim do 2 tri-
mestre era de 23.345 tonoladas.

TonMadas
Stocks existentes em 1 de abril 	 23.044
Entradas durante o 28 trimestre 	 12.395

35•439
Entregas ao consumo para a exportação 	 12.094
Stock restante em 30 de junho 	 23.345

O stock do café procedente do Brasil em Londres, em principio
do 2° trimestre, ora de 169.677 saccas ou 9.980 toneladas. As
entradas durante esse trimestre, tendo sido de 1.371 saneai ou 81
toneladas e as entregas ao consumo de 45.405 saccas ou 2.671 tone-
ladas, o stock existente no um do 2° trimestre era do 125.642 secas
-a 7.390 toneladas.

Mocimento do mercado (à germe» em Londres
Durante o 2° trimestre este mercado esteve frouxo, tendo

havido muitas oscillaçties nas preços, devido, pela maior parte, a
maiores entradas e uma menor procura por parte do consumo
nacional, os quaes soffreram uma baixa gradual de 1 s.-0d. a
1 s.-6 d. por ent.

Mercado de café à vista em Londres

Durante o mu de abril esto mercado esteve muito firme Mi
entradas regulares. No entretanto, 09 preços oscilla.ram bastante,
mas houve bom numero de pedidos pelas qualidades que são
geralmente procuradas pelo consumo nacional. 	 a

Em maio teve logar uma calma no mercado, tendo elle ficado
frouxo em principio de junho, o os preços tornaram-se favoravois
aos compradores. Em fins deste mez os preços de algumas quali-
dades accusaram uma pequena alta.

Brasil

A9 entradas em leilão desta procedencia foram retiradas ; por
conseguinte, não honve transacções.

Vera Paz e Cchan
Preços

Saccas	 8. a.	 8. d.
Entrada 	 	 7.019 37-0 a 121-0 o crot.

As primeiras entradas encontraram forte concorrencia e obti-
veram preços excellentes. Em principio de maio as superiores
qualidades alcançaram preços mais remuneradores, os quaes, devido
a maiores entradas o menor procura, tornaram-se irregulares,
tendo soffrido uma baixa do alguns shillings em principio de junho.
Em fins deste mez as entradas diminuiram, o que motivou uma
firmeza nos preços.

Entrada 	  ...	 21.833	 40-0 a 61-0 o ctot.
Durante os mons de abril e maio estes cafés alcançaram preços

firmes, mas em seguida alfas baixaram e afinal tornaram se
incertos.

Salva dor
Preços

Saccae	 e. d.	 s. d.

Entrada 	 	 17.756 38-0 a 112-0 o cid.

As primeiras entradas obtiveram os preços correntes, mas em
principio de maio estes cafés encontraram procura firme, que, em
seguida, ,tornou-se calma, mas afinal, teve legar uma firmeza nos
prdços.

Nicaragua
Preços

Saceas	 s. d.	 s. d.
Entrada 	 	 11.102 36-0 a 84-6 o clet:,

Em principio do 2° trimestre estes cafés encontraram procura
calma, mas em seguida alies obtiveram preços firmes, que torna.-
ram-so irregulares no começo do junho. No entretanto, as ultim"
entradas attingiram preços firmes.

Costa-Rica
Preços

Sacas	 s. d.	 s. d.
Entrada 	 	 66.682 40-0 a 111 -0 o cio:.

As primeiras entradas desta republica foram de novo grandes,
mas a sua qualidade não se manteve, o que explica, em grande
parte, os preços baixos obtidos. As entradas posteriores encon-
traram procura regular, tendo alcançado proços firmes e UM
pouco mais altos..

Mexia°
Preços

Saccas	 e. d.	 s. d.
Entrada 	 	 8.437 40-0 a 75-6 o cia.

Durante o mez do abril e. principio de maio os cafés desta
procodencia alcançaram preços firmes, mas as ontradas seguintes,

mtendo consistido e cafés de inferior qualidade, venderam-se por
preços Irregularas, qui,. em seguida tornaram-se mais firmes. --

Colombia e Nova Granada
Preços

Saccas	 s. d.	 s. d.
Entrada. 	 	 13.539 37-0 a 64-5 o cid:

Durante o 2° trimestre os cafés vindos desta republica encon-
traram procura firme, tendo alguns lotes de boa qualidade do typo
Union cleaned obtido preços remuneradores.

Perti
Preços

a. d.	 e. d.
43-0 a 58-6 o cid.'

Enodo.

250 38- 0 a 39-0

Venezucia

•
	

40	 4-•	47-0.9 9,

Guayaquit

Entrada 	 	 212
	

40-0 	 a

Rondaras

Entrada	  
	

74 - 	80-6

Jamaica

Volumes
Entrada. 	 	 1.920 37-0 a 115-0

A maior parte das entradas procedent s desta ilha encontrarami
forte procura e obtiveram preços firmes.

COLLA DE PEIXE

A entrada total em leilão deste artigo, no começo do 2*
mestre, foi de 1.071 volumes, que encontraram procura mais
animada, tendo-se vendido 500 por preços geralmente favoraveis
aos compradores.

Apresentaram-se 70 volumes 'procedentes do Brasil, os quae8
attingiram preços mais ou menos firmes, ao passo que os deste
producto procedente de outros paizes ficaram inalteravels.

As Antilhas contribuíram com 32 volumes, de que se venderam
18, com uma baixa de 1 a 2 d. por libras.

Em fins de abril entraram em leilão 858 volumes, que encon-
traram procura frouxa, as entregas ao consumo tendo sido de 200.

O Brasil mandou 39, cujos preços se mantiveram inalteraveis,
com excepção dos do typo Lump, pdes 2 e 3, procedente do Pad,
e do Lump do Maranhão, os quaes soffreram um declinio do 1 d.!
por libra.

As antilhas remettoram 33 volumes, de que se Tenderam 29,
tendo havido uma baixa nos preços do Lump.

Em principio dejunho a entrada total foi de 942 volumes, que
encontraram procura frouxa, o venderam-se sómente cerca de 250,
visto os importadores terem exigido os preços anteriores.

O Brasil contribuiu com 44 volumes, de que 37 foram ven-
didos por preços firmes, tendo tido logar, no entretanto, urna baixa
de 1 d. por libra nos do Lump.

Guatemala
Preços

Sousa	 e. d.	 s. d.

Saceas
	Entrada	 	 2.514

Entrada.

	

Entrada 	



PROCEDENCIAS TYPOS

Lewp .
Tougue 	
lloncyco1)

Lump 	
Toii5ee 	

Lump 	
Pu,•se 	

Pará, 	

Maranhão... ..... ..

Antillia
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Apresentaram-se 27 volumes vindos das Antilhas, os quilos
silcançaram preços firmes.

Em fins do 2 trimestre entraram 955 volumes, que encon-
traram procura frouxa, dos quaes se venderam sómente 20.
devido aos importadores terem continuado a exigir os preço3
anteriores.

O Brasil forneceu 59 volumes, de que 56 foram entregues aa
consume, os seus preços em geral tendo-se conservado firmes, mas
ps do Lemp obtiveram uma alta de 1 d. por libra.

Offereceram-se nove volumes procedentes das Antilhas, os quae3
attingiram preços firmes.

PREÇO, POR LIMP.A

sLO UN DO A QUALI-
DA DE

ERUCTAS EM CONSEILVAS OU CRYSTALISADAS

As fructas em conserva ou crystalisadas, bem preparadas,
devem encontrar boa aceitação tanto no mercade deste min, como
cm todos os outros da Europa, e o seu cornmercio deve tornar-se
reais lucrativo que o das fructirs frescas, devido á sua menor proba-
bilidade do perdas, o que acontece com as frescas pala sua super-
maturação durante a viagem, a plethora do mercado no momento
ree soa chegada o visto que, sendo dias stesceptiveis de deteraiorção,
teem de ser vendidas por qualquer preço, o turbem o maior preço
exigido pelo seu transporte em frigori ecos.
-• Essas fructas, mier ejem em conservas, em calda, secas ou
érystallisadas, devem ser acondicionadas de modo que attralam o
mais possivel a attenção do publico. Quanto ás crystallisadas,
lb:aporte que sejam acondicionadas em pequenos pacotes ou caixi-
ilhas, bem enfeitados, de maneira que possam attraler o comprador

que o seu preço ache-se ao alcance de qualquer bolsa.
•Naturalmente, existem muitas fructas no Brasil, as qua.es

nunca se apresentaram aqui, o que poderiam ser transportelas
Sómente em conserva. Por isso, aconselhamos que se façam expe-
Meneies com todas as sortes de fructas, visto sor qua.si corte que,
mesmo a titulo de novidade, toda o qualquer fructa brasileira
teria boa aceitação nos mercados europeus. Doce de abacaxis, de
laranja e do limão, g,eleas e goiabadas, marmelada e bananada,
estas tres ultimas frutas coi tadas ene fatias ou taboinhas e em
seguida crystallisadas, (mas não em massa, como usa-se no Brasil),
são muito apreciados neste mercado.

. Pôde sor que seja do interesse para o commercio saber que um
negociante, possuidor de grandes fazendas na Jamaica, mandou
algumas amo:tras do bananas crystAllisadas int n3iras e em fatias, as
quaes obtiveram muito boa aceitação neste mercado e, se os
cultivadores da Jamaica tivessem proseguido tal enamorei°, po-
deriam ter-lhes trazido bom r sultado.

Este comrnercio parece possuir muitas probabilidades para seu
exito o se for bem 41iri gido devo tornar-so muito remunerador.
Nas Antilhas fizeram-se oxperiencias em muitos senti los e estudos
feitos la no legar seriam de grande proveito. Por exemplo

Limaosinhos

.	 Estas fructas são submettidas a um tratamento especial, afimofim
de se lhe extrahir o oloo essencial, o qual é de grande valor
attinge o preço de 10 por libra. Em seguida, comprime-se o limão
afina de obter o sau caldo o afinal conserva-se o residuo em xarope
ou deite fazem-se doces.

Mos

Os cacos dão um oleo e o sou residuo em se,guida é crystallisado
ou soccado, afim de ser empregado pira bolos, etc.

Naturalmente, existem muitos productos que se podem tratar
da mesma maneira, mas é preciso fazoreen-ser estudos no togar o
aconselhamos que algum interessado vá ás Antilhas, afim de ver o

• 4ue lá se faz e, em seguida, venha á Europa para presencea.r
'a aceitação de taes productos pelos diferentes mercados, pois
temos certeza que esto tão acertado passo traria muito bom resul-
tado ao nosso commercio, visto as suas fructa,s serem similares ás
DOMO.

A casca da cidra erystallisada 'Lambem teria boa aoeitaçã.o,
visto ser cila muito utilisada, em toda a Eu r opa, na confecção de
certos bolos, pães, etc.

Chamamos tambem a attenção do nosso commercio para o
mamão, de que apodrecem milhares em tolos os jardins do Brasil,
apezar do ser urna fruta do grande valor, sendo urna das mellieree
que se possa comer no fim de uma refeição, afim de auxiliar a
digestão, e, se fosse crystallisa :a, dando•se-lhe um nome especial
e preconisando-a como um remeclio infallivel e preveltivo contra
toda e qualquer indigestão, temos a certeza de que o seu commercio
tornar-se-lua remunerador. A casca desta fructa é finissima o
da natureza de renda, segundo nos parece vale o seu peso em ouro,
empregando-se muito em medicina, sob o nome de papam, centra
a dyspepsia.

E' sabido que as folhas desta arvore servem para tornar tenra
a carne dura. Nas Antilhas, assim como na maior parte dos vezes
tropicaes é preciso comer a carne pouco tempo depois de abater-se
• rez. Ora, cellocando se algumas tolhes tanto por cima c rmo por
baixo da carne, em pouco tempo esta torna- se muitissirno toara,
mas deve-se tratar de não deixal-a envolta durante muito tempo
porque, de mudo contrario, ficará malte e mesmo (Iludia.

Afim de terem bom exito, os exportadores que tencionarem
iniciar este commercio devem preparar algumas fructee, acendi-

. cional-as luxuosamente e mandai-as acompanhadas de uma pessoa
de confiança, afina de que por seus propios olhos possa apreciai!
a sua chegada aqui e competente venda no marcado. Para est '' fim
e Sr. W. J. Balsor, gerente da Companhia da Mala Real Ingleze
nes.ta cidade, apresentaria esta pr3 , on aos melhores negocientes
frutas, podendo cila tornar-se sciente do que fo • se necessario para
o bom exito deste commercio.

Em todo o caso, os nossos exportadores pedem remotter,
titulo de experiencia, algumas caixas de differenees fructas, afim
de serem apresentadas no mercado de Lendres, por intermedio do
Sr. W. J. Baker, a quem deverão elas ser coo s ;nadas.

IPECACUANHA

Durante os trezes de abril e maio o mercado deste predileto
manteve-se firme e houve traneacções regulates por preços remn-
nerader' e Em principie de junho houve uma baixa, tendo tido
logar poucas vendas, no entrerant000s preços tornaram a subir
em fins deste mor, dando legar a transacçãCs modoradae,

Eis as entregas ao COnai/DRO e os preçee obtidos durante o
20 trimestre

PREÇOS, POR LIT;ItA
PROCEDENCIA9
	

ENTREGAS
	

sEG ENDU A QUALI-
DADE

s.d. s.,I.
Rio do Janeiro 	 10 retornes 	 De 6-7 a	 .."-5

Minas 	 2-1	 * ). 6-0 .7-2

Carti n gena 	 Paiiicularin ente 	  6-2 . 6-6

PIASSAVA

Durante o mez de abril tiveram legar poucas vendas deste
producto por preçcs firmes. Em maio a procura tornou-se regular
e os preços mantiveram a sua firmeza. Durante junho houve
maior procura pelas qualidades médias com transacções regulares,
ao passo que as inferiores qualidades foram desprezadas.

Preços : de 27 s.-0 d. a 50 s.-0 d. por et eeeedreeight.

sALSAPAP,RILIIA

Durante o mez de abril houve um % certa escassez deste pro-
dueto no mercado de Londres, tendo tido togar, por conseguinte,
pomes transacçõe3 por preços regulares. Em maio a procura
tornou-se mais animada, tendo motivado maior numero do vendas
por preços bem firmes. Em principio de junho teve Jogar uma alta
e houve transacções regulares, mas em seguida 03 preços sofreram
unia pequena baixa.

A sotalidade das entregas ao consumo fui do 193 fardos e os
preços obtidos foram de O s.• 6 d. a 2 3.-4 d. a libra, segundo a
qualidade.

Consulado dos Estados Unidos do Bra:il, oro Southampton, 13
de agosto de le03.

Da Jose MAP,CFLI.INO DE MORAES BfuutoS,
Caere!.

s. d.	 s. d.
Do 1-11 a 2-11

1-1- 54	 21:10

o 1- G o 2- 2
• 1- 6 o 3- 5
o 0- 9 o 1- 0

o 1- 7 o 2- 3
o 1- 0	 1- 3
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1; 1- liappa do movimento de navegação entre o porto de Sontampton e o do Brasil, durante o 2 0 trimestre de 1906

ENTRADA

EMBARCAÇõES NUMERO TONELADAS EQUIPAGEM

•

VALOR IMPORTADO
(Approximado)

Br
Extrangeiras 	

Total 	

13 41.150 1,.821 C 309.061 ou 4.635:915$ ao
cambio médio de 16 d.

-
	 	 C 300.061 ou 4.6351915$000.13 41.150 1.821

SAHIDAS

EMBARCAÇÕES
	

NUMERO
	

TONELADAS
	

EQUIPAGEkt
	

.." VALOR EXPORTADO

Brasileiras 	 -- -
Estrangeiras 	  10 37.299 1.732 £ 523.216 ou 7.848:240$ ao

cambio médio de 16 d.

Total 	 ".• 10 37.299 1.732 528.216 ou 7.848:240$000.

N. 2 - Quantidade e valor approsimado dos generos importados directamente do Brasil pe o porto do Sontampton, no 20 trimestre de 1906

Apolices o coupons 	 Nenhum

n

4.200 • 63:000:t000
Ar aias inonaziticas .	 	
Barbatanas 	
Borracha 	
Cacdo 	
Café 	
Carn 3 secca 	 e 
Casco de tartaruga 	  	

	  3 3.	 » P
2 g	 d. por kilo

Nenhum

5.000
1.871

110.514
30.180

1.035.060
.	 45

--

40
55

49.209
2.757

36.792
4

m.11

610$000
8254010

739:035$200
41:3554W0

551:88000
64100

Cou .os e palies 	
Crysta,es 	
Diaman	 	
F.ebio 	
Fructo.s seccas e em conservas... 	

s

d. por k/o

9.674
.	 1.099

45
--

727
ao

1.000
2

10:90409'1j
90000

15:00000
30$000

,	 frez.caq	 Nenhum 12.925 480

Fumo e charutos 	
Joim 	

8 d

64'4 a 7-4 o kilo
Nenhum

1.080.329
108.038 7:20090

1.620:570$000

Lan 	
Madeira 	 s 180
Mica 	
Nozes 	
Oloos o resinas 	
•Ouro em pó e em barra 	

»	 amoedado 	
Passares vivos 	

seccos 	
Pias ava 	
Pimenta 	

s

s
s

s

s
s

864
21.521

1.228

185

190.784

266
40

95.352
440
23

6.720

2:700$000
3:99000

69000
1.430:280$030

6:600A)0
345$000

--
100:800$000

Planas e sonantes. 	
Raizes mcilicinaes 	
Restolho de trigo 	
Som ntcs de algodão 	

»	 de ma :noua 	
Tapioca. 	

s
6 326

429
306.823

590
1.115
1.046

459
200

1.918
4

20
24

6:750$000
3:000s000

28:770$000
60$000

3004000
360$000

Totaes 	 2.817.651 303.061 4.635:915$300
••
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V. 3 A	 Preços correntes de diferentes genros no mercadó de Soutampton durante o 2° trimestre de 1900

41~~~15~111+

olINEROs PROCEDENCIA9 UNIDADIS

ABRIL MAIO JuNno

Shillings e dinheiros Shillings e dinheiros

../.

Shillings o dinheiros

Iii.."-""r""meluw:

41godão . 	

rs:Zar 	
Barbatanas (Rnners).. 	
Borracha (Fine) 	 ,

*	 (Cabeça de negro) 	 I • •
a
»

Cacáo 	
*	 	

Café (Good average) 	
*	 	

Casca de tartaruga 	
Chifres de boi 	

*	 a	 o 	
Clina 	

a	 	
Colla de peixe. 	

llè	 a	 a	 	

Couros séccos 	

a	 salgados 	 ,.,

Fibras.	 	
Fumo 	
Ipecacuanha 	
Jacarandá 	

Lan 	
a 	

Nlilho 	
a	 	

Pelica de carneiro 	
a	 »	 »

Piassava 	
Pimenta 	
Salsaparrilha 	
Semente do algodão 	
Tapioca 	

o	 	

	  Rangoon e Bassein 	

	 Matto Grosso 	
	  Outras 	

	 	 a	 	

	  Bahia 	

	  Varias 	 •

Varias 	

Varias 	

1 Libra
112 Libras
112	 *

2.240	 a
1 Libra
i	 »

1	 a
1	 a

112 Libras
112	 »
112	 •
112	 a

1 Libra
100 (Numero)
100	 a

i Libra
1	 a
1	 a
1	 a

1	 xn

i	 a
2.240 Libras

1 Libra
1	 »

2.240 Libras
2.240	 *

1 Libra
i	 ,

480 Libras
480	 *

1 Libra
1	 2,

2.240 Libras
1 Libra
1	 a

2.240 Libras
1 Libra
1	 •

O- 3 19/32 a 1-3
7- O	 a	 7- 414
6-1014 »	 18- O

400- O	 a	 SOO- O
5. 4	 a	 5- 5
2-11% •	 3-11 ,I
3- 2	 a	 5- 1
1-10	 a	 6- 3

48- O	 *	 52- O
44- O	 •	 90- O
37- 414 a	 37-10W
36- O	 »	 130- O
7- O	 •	 110- O
9- O	 a	 44- 6
9- O	 a	 191- O
0- 9	 a	 4- 6
O- 4	 *	 8- 8
1- 6	 a	 3- 4
0-6	 a	 5-0

O- 6% »	 0 - 10

O- 6	 »	 0- 7 Si
120-0	 »1680- O

O- 4	 a	 O- O
6- 6	 a	 7- 6

140- O	 •	 240- O
120- O	 7,	 200-O

O- 714 a	 1- 9 'Á
O- 614 a	 3- O

22- 6	 •	 25- O
20- 3	 a	 23- 6
O- 6	 a	 1- 1
O- 5	 a	 0-11 14

550- O	 a	 920- O
O- VÁ »	 0- 7 IS
O- 6	 a	 2- 3

131- 3	 *	 110- O
Nominal

0- 2 '4 ii	 0- 2 IS

Os mesmos
7- 1 'Á a	 7- 6
6- 534 »	 10- 7 IS

Os mesmos
5- 3 li a	 5- 4
2- 914 »	 3-11
3- 8	 a	 4-10 14
1- 3W 9	 6- 3

50- O	 »	 56- O
Os mesmos

35- 9	 »	 37- 7%
Os mesmos

7- O	 a	 115- O
Os mesmos
»	 a

0- 9	 a	 4- O
Os	 mesmos

1- 6	 a	 3- O

Os mesmos

a	 a
a	 )1

a	 *
7.	 a

6- 7	 a	 7- 6
Os mesmos

»	 a
0- 7 'S a	 1- O IS

Os mesmos
21- 6	 a	 25- 6
21- 6	 a	 24- 6

O . 8	 o	 1- 1
Os mesmos
•	 .

O- 214 a	 O- 7 ,1
O- 6	 »	 2- 4

130- O	 •	 143- 9
Nominal

0-214 a	 0-2 I'

0- 3 23/32a 1-3
Os mesmos

6- 6	 a	 18- 6
Os mesmos

5- 2	 a	 5- 314
Os mesmos

»	 o	 1
1- 334 a	 6- 1 IA

53- O	 »	 56- O
Os mesmos

31- 9	 a	 36- O
Os mesmos

8- O	 a	 145- O
Os mesmos
a	 •
»	 a

0- 5	 a	 8- 8
Os	 mesmos

7,	 w

a	 a	 .
.

o	 *
a	 71	 i

*	 *
6- O	 a	 7- 5

Os mesmos	 .
»	 o

O- 9	 a	 1- O ;5
0- 6 ;5 o	 2- 3

Os	 niesmos
21- O	 a	 23- 6

Os	 mesmos
»	 »
a	 a

O. 251 a	 O- 7 14
Os mesmos

135- O	 a	 1 i0- O
Nominal

0-2% a	 O- Ii IlL

—
Pará 	

»	 	

Bailia.	 	
Outras 	
Santos 	
Outras 	
Varias 	

meriça do Sul 	
Outraq
America do Sul 	
Outras 	
Pará 	
Outras	
Montovidéo	 e	 Buenos-

Aires 	
NIontevidéo	 e	 Buenos-

Aires 	
Varias 	

—
Rio do Janeiro 	

America do Sul 	
Outras 	
Rio da Prata 	
Outras, 	
America do Sul 	

	  Outras 	
Bahia 	

—
Egypto 	
{Sio do Janeiro 	
Outras 	 • 	

d. 4 — Cotação do cambio, tara d.e desunha e fretamento das embarca;Ses na praça do Soutampton, correspondente ao 2' tr1mostr do 1 90

CAMBIOS

DESTINOS
	

ABRIL
	

MAIO
	

JUNHO

Sobre o Brasil por 1$000 	  15 13/32 d.
Francos	 Francos

15 13/16 d.
Francos	 Francos

16 23/„ d.
Francos	 Francos

e>	 a França por 25.08%	 a	 25.38W
Marcos	 Marcos

25.13%	 a	 25.41 I1
Marcos	 Ma,cos

25.15	 a	 25.41 '4
Marcos	 Marcos

a	 Alemanha por £ 1 	 20.68	 a	 20.73 20.09	 a	 20.75 20.68	 a	 20.75

TAXA DE DESCONTOS

% a 3

Idem

ABRILORIGENS

Banco de Estado

Em praça. 	

MAIO

314 a 4%

Idem

JUNII0

4% a 3 %

Idem



JUNII0• DELTINOS ABRIL MAIO

• 7,

Pernambuco 	

Bahia 	

Rio de Janeiro

Santos 	

30s.-0d ., 35%•-0d.,
com 10 % por

com 10 % por
35t , Qd •, 400d

com 10 % por
351. -0d.,

cora 10 % por

40,,0d. e 451,04.
tonelada.
52 5 .41(1 . e 57.11.8d.
tonelada.
45s.-0d . e 50sAd•
tonelada.
45'..0d. e 509.-0d.
tonelada.

Idem

VALOR EM MOEDA
MOLEZA
-

(Libras esterlinas)

,

VALOR EM MOEDA
BRASILEIRA

-
(Mil réis ao cambio

médio de 16d.)

UNIDADE
MERCADORIAS

	

	
EM

KILOGRAMMAS
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PREÇO DE FRETE

IT. 3. -- Qtantidade e valor dos generos exportados directamente para o Brasil polo porto de Sontampton,t10 2 0 trimestre de 19ó2

,C

Acções e apofiees 	
Apparelhos e aceessorios para photographia 	

cirurgicos 	
Armas e munições 	
Arroz 	
Batatas 	
Borracha e seus preparados 	
Calçado 	
Canhamo 	
Carnes 	
Celluloide em obras 	
Chã 	
Chapeos e enfeites para a cabeça 	

.	 de sol 	
Cimeato, pedra e ge3se 	
Couros o seus preparados. 	
Drogas e productos chimicos 	
Escovas 	
Ferragens, cutellarhi e metaes diversos 	
Fructas frescas 	
Creneros alimentieios diversos 	
Instrumentos diversos 	
Joias, relogios cobras do nietal precioso 	
:lula em fio e tecido 	
Leques o ventarolas 	
Leite em conserva 	
Livros de leitura 	
Machinas diversas e accesseries 	
Madeira em obras 	
Manteiga de vacca 	
Materiaes para dentista 	

s	 electricidade 	
Mercadorias diversas 	
Moeda 	
Oleos o resinas 	
Osso, chifre e marfim em obras
Palha era obras 	
PJpel e pipelão 	

de fixa 	
Papelaritte objectos para escriptorio 	
Perfumarias 	
Plantas e sementes. 	
Prata Cm barra 	
Queijos 	
Roup,1 do toda especie 	
Salitre 	
Tecidos e fios de algodão 	 	
» a	 lan 	 •

s	 »	 linho 	
»	 mesclados 	
»	 de seda 	

Tinta para pintura.., 	
Vidro e lcuça 	
Vinho, licores e bebidas diversas 	

Totahs 	

•

•

•

•

•

•

3.814
315

83
10.100
22.688
3.439
5.677

106.133
82.290

691
35.243
3.273
2.961

59.290
17.008
58.447

1.082
261.051

50.228
2.641
1.476

931.247
136

28.189
15.773

105.666
13.115
88.724
2.912

13.439
3.700

110.087
3.198
3.007

19.470
2.048

12.728
7.991

565

105.881
8.797

129,577
660 844

33.041
45 609
39.502

1.377
26.761
6:175

23.018

n••

663
83
67

160
165

2.153
2.209
4.143
7.784

241
3.656
2.512

815
125

7.571
11.322

477
14.020

4.214
1.304
4.352

3'). W17
34

1.175
2.251
5.427
2.144
7.992

142
2.154
1.272

172.500
2.724
1.010

386
927

94
1.943
2.726

53
14.0)0
8.117
5.762
3.343

133.838
19.735
9.884

19.550
2.622

720
1.727
1.461

--
9 945000
1:24:"	 O

•	 1:005 000
•	 2:400 000

2:475.100
;	 32:295

18:13'"
62:145.	 20

11G:743Ø000
3:615$003

54.840$000
37:680$000

,	 12:2254O00
.	 1:874000

113:565000
169:8301000

7:155$000
210:300,000
--	 •
63:210$000
19:560$000
65:280$000

457:005$000
510$000

17:62:)$000
33:765$000
81:4058000
32:160.4090

119:880$006
2:130$000

32:310$000
19:080$000

2.587:500$5,00
40.860$000
15:1501;000
5:7908000

13:905$000
1:410000

29:145$00C
40:890$000

795$000
210:000$000
121:755$)06
86.430$000
50:145$0a0

2.007:570006
296:025000
148:260$0a0
293:25%090
39:330$000
10:S0010000
25:905	 00
21:915$$00

3.168.003 523.218 7.848:210$000
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Ministerio da Fazenda
Por titulo de 12 do corrente, foi declarado

eem effeito o de 7 do mesmo mez, p . lo qual
oi nomeado Francisco Justiniano Vez para

p Jogar do porteiro da Alfandega. do Maná.os,
stado do Amazonas.

O Ministro do Estado da Fazenda, em nome
;o Pocsidente da Republica:

Tendo em vista o relatorio que lhe foi
apresentado pelo conferente da Alfandega do
Rio de Janoiro Manoel Jansen Muller, sobre
a inspecção de que foi incumbido, nos sor-
viços da Delegacia. Fiscal e da Alfandega da
Bahia, resolvo susp . nder por 30 dias o
guari'a-mer • da referida alfa.ndega. Dr.
Oloysio Mario Alvares dos Santos e por 15
;lias o 1° escripturario Alcides Lauro Accioli.

Rio de Janeiro, 13 do agcsto de 1907.—
Detid Campista.

'Directoria do Expediente do Thesouro
Federal

Requerimentos despachados

Pelo Sr. Ministro:
Daniel José Rodrigues Guerra, estabele-

cido á Avenida Central n. 42, pedindo re-
lonsideração do despacho que negou-lhe li-
cença para vender estampilhas do solto
adhosivo.—Mantenho o despacho deste minis-
terio de 28 de março ultimo, do fls. 4, que
indeferiu a petição de fls. 3.

Dr. Jcsé Feronez, pedindo isenção de
direitos para objectos destinados á soa casa
de sande, no Estado do Paraná.—Venha p: r
intermedio da Delegacia Fiscal no Pa-
raná.

Eduardo Gonçalves, praticante do Ser-
viço de E.statistica C,ornmercial, pedindo exo.
neração.---Deferido.

Martina Loocadio Cordeirinho, 30 escri-
pturario da Delegacia Fiscal em Matto
Grosso, pedindo ser submettido a inspocção
de saude, afim do requer sua aposentadoria.
--Submetta.-se o supplicante á inspe .ção do
saude. Officie-se ao director geral de Saude

Manoel Guilhermo do Almeida, pedindo
pagamento do montepio militar, da guerra,
a que tinha direito sua esposa D. Ettlalia do
Freitas Almeida.—Satisfaça as exigoncias
dos pareceros.

Processo de aposentadoria do Luiz Pinto
de Magalhães, fiel do armazem da Alfandeg,a
desta Capital.—Passe-se o titu'o, de accôrdo
cone os pareceres ; ficando ao inactivo mar-
cado o prazo de GO dias para provar quita-
ção de direitos do sua nomeação.

Roldão Coelho Castelle Branco, guarda da
Alfandega da Parnallyba, pedindo tres MCZO3
do licença, para tratamento de sua :exile.—
Concedo deus :nozes.

Habilitação de D. Amelia. PoaOo Mariath,
pensão de meio soldo e montei in, deixados

por seu fallocido marido o tolo:ato refor-
mado do exercito João Guilherros Mariath.
—Passe-se o titulo do meio soldo, do accsirdo
Cora os pareceres.

•~.1I

EXPEDIENTE DO SR. ItlINTS12.1)

Dia 13 de agosto de 1907

8r. presidente do Tribunal de Contas:

N. 81—Remettendo-vos o incluso decreto
a. 6.603, de 12 do corrente mez, abrindo ao
Ministerio da Fazenda o credito especial do
GO:000$ para occorrer ás despezas com a in-

specção e fiscalização das repartiOes arre-
cadadoras. peço-vos providencieis afim de
que, depois de registredo, soja o mesmo cre-
dito distribuido ao Thesouro Federal, afina
de facilitar a acção do Govorno nas pro
dencias, de caracter urgente o reservado,
referentes .lucile serviço.

— Sr. delegado fiscal na Bahia:

N. 16 — Para fazer cessar a falta do fis-
calização nos termos do responsabilidade
assignado na Alituelega desse Estado, re-
commeodo-vos providencieis afim do que
o inspector da mesma alfhndega tenha na
maior attenção o serviço referente &luciles
termos, fazendo, outreisim, cumprir rigoro-
samente as instrusiO;es organizadas pelo
conferente: da Alfsmiega, do Rio de Jano:ro
Manoel Jansen Mullor, para regularizar o
serviço de despachos sobre agua e do d es-
cargas, e constantes do officio n. Si, que vos
dirigiu em 23 do abril, quando esteve inspec-
cionando as repartições do Fazenda, nesse
Estado.

E.•nI

EXPEDIENTE DO SII. D;RECTOR

Dia 13 fie aJosto de 1907

r. diroctor geral da Contabilidade do
Ministerio da Jusi iça e Negocios Interiores:

N. 35 —Communico-vos, para os devidos
fins, que o Sr. Ministro, por despacho do 28
de junho ultimo, proferido sobre o objecto
do vosso officio n. 43, do 31 de maio do atino
proximo passado. ressIveu permittir que os
juizes de direito Drs. Eneas GitIvã.o o Pco:ro
do Alcantara, Nabuco de Abreu fossem
inscrip tos no numero dos contribuintes do
montepio ; cobrando-se as imporiancias das
respoctivas • oias o contribuições relativas
ao poriodo decoreido da date so: . Lne ser-
viram como pretores atii o present^.

—Sr. inspector da Alfandeoa do Rio de
janeiro:

N. 662—Communloo-vos, para os fins con-
venientes, que, tendo a Companhia Progreso
Industrial do Brazil pedido reconsideração
da decisão proferi(' t sobre o seu re,utro
acerca da classificação do palmo de lã ilo-
brado o que vos foi communicada pelo offi-
cio desta directoria n. 12), do le de feve-
reiro ultimo, resolveu o Sr. Ministro, por
despacho do 3 do corrente, proferido em ses-
são do Conselho de Fazenda, de accordo com
o parecer do mesmo conselho, manter
aquella decisão.

N. 6o3—Communicc-vos, para os fins con-
venientes, que o Sr. Ministro, attendendo
que solicitou o Ministorio da Marinha em
aviso n. 720, de 9 do corronto, resolveu, por
acto da ~ma data, autorizar o dospacho,
livro do direitos, de duas caixas maca J.I3.
N. o C. T,—Marinha—,vindas respectiva-
mente nos oaperes Csipnas e Be laura,
contendo a primeira material do esgrima e
a segunda um apparelho telegraphico, destis
nados áquelle ministrrio.

N. W4—oommunico-vos, para os fins con-
venientes, que, em satisfação ao que requi-
sitou o Minieterio h Marinha no aviso
n. 6G9, de 7, resolveu o Sr. Ministro, por
acto do 9 do contento, autorizar o despacho,
livre do direitos, do material constante do
incluso conhecimento, vindo da Europa,
no vapor As!oicion, consignado ao contra-
almirante J. M. Baptista, do Leão, dire-
ctor da Escola Naval o destinado áquello
miniserio.

N. 665—Communico-vos, para os fins con-
venientes, que o Sr. Ministro, por acto da 9
do corrente, exarado no avise do Ministerio
da Justiça o Negocios Interiores n. 93, de 7
deste mesmo mez, resolveu autorizar o des-
pacho, livro do direitos, da.s 10 caixas coa-

stantes da relação. factura consular e coube-
cimont inclusos, contendo ari ioos para con.
strueção e 19, 1 ov:da:ia, vindas de Antnerpia
no vapor allemão Aschee e destilo:AM á Di-
rectoria Geral de Saude PubLca.
N. G66— Consinunico-vos,para os fu12 conve-

nientes, que o Sr. Ministro, por acto de 9 do
eorren it e , exarado no aviso do Mil:isto:10
da Guerra n. r83, do 7 deste mesmo moi, re-
solveu autorizar o despacho livre do direi-
tos, na firma da lei, de cinco bicreletas vin-
das da Europa no vapor Aquitainc, adqui-
ridas pelo mesmo ministerio.

N. 067—Communico-vos,para os fins conve-
nientes, que o Sr. Ministro, altendendo ais
que solicitou o presidente do Estado de minas
Gol-aos no teleoramma de 2 do corrente, re-
solveu. por acto de 3, autorizar o despacho,
livre de direitos, do gado e da forragem
importados da India no vapor Assterupço
polo mesmo Estado, com destino a diversos
criadores, bem como os reproductores man-
dados Nfr pelo coronel Caetano Mascaro-
nhas.

N. CGR— Commun'es-vos. para os fins con-
venientes, que o Sr. Ministro, anon lendo
ao que solicitou a Camaro, Municipal do
Juiz de Fira, Minas Genes. no requer i men-
to encaminhado com o officio da Delegacia.
Fiscal naquelle Estado n. 171, de 22 ile ju-
lho ultimo, resolveu, por acto do 7 do cor-
ente, autorizar o despacho, livre de disoi-

tos, de a.ccôrdo com o art. 3 3 , Xiii, n. 12,
da lei do orçamento da receita vigente, dos
motores constantes da inclusa relação e a
serem importados pela requerente com des-
tino ao serviço de bonds electricos daquolla
cidade.

—Sr. presidente do Tribunel de Contas:

N. 275—Reme1 to vos, para os S'evidos. ling,
do aclordo com o despacho do Sr. elini,tro,
de 7 do corrente, o incluso processo encami-
nhado com o fficio da Delega eia. Fiscal no
Estado do S Paulo n, 42s, de 26 de julho
proxirno findo, e relativo á fiança de 60u,000,
prestada por Francisco JosO Cardoso, em
garantia, do sua responsabilidade e de seus
propostos uso lagar de escrivão da Conecto-
ri s Federal em Belinn do ne,calvado, no re-
ferido Estado, e constifuida por uma cader-
neta da Caixa Economica, coes o deposito do
igual quantia.

N. 276 — Rota-leito-vos, para os devidos
fins

'
 do acciirdo com o despacho do Sr. Mi-

nistro, de 7 do corrente, o incluso processo
encaminhado com o (Alicio da Delegacia Fis-
cal no Estado de S. Paulo n. 435, de 39 de ju-
lho proximo findo, e relativo á fiança de
prestada por Antonio Almeida de Queiroz
Tolhas, em garantia do sua responsabilidade
e do seus propostos no legar de collector fe-
deral em Santo Antonio da Cachoeira, no
referido Estado, e constituida pela caderneta
da Caixa Economica, de sua propriedade,
com o deposito de igual quantia..

N. 277 — De accôrdo com o despcabe do
Sr. M t nistro, de 9 do corrente, remette•vos,
para os fins convenientes, o inclusa . pro-
cesso transmittido com o aviso do Ministerio
da Marinha n. 1.409, do 31 de maio ul-
timo, e relativo á apostilla feita no titulo
do montepio do D. Maria Guilhermina de
Souza Reis, filha do secretario aposentado do
Conselho Naval bacharel Joaquim de Souza
Reis.

—Sr. inspoctor da Caixa de Amortizaçõ:o

N. 214—Rernetto-vos, para os devido t rins,
os inclusos talões das cautelas substitutivas
das apolicos da divida publica, extraviada.s,
de ns. 9.990 a 9.904, as quaes foram solici-
tadas por Silva Porto & Comp., em petição
transmittida. ao Thesouro com o officio da,
Delegacia Fiscal no Estado do Ceará n. 67_
de 23 do abril ultimo.
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— Sr. director das Rendas Publicas do
Thesouro

N. 36—Declaro•vos, paca os devidos fins
de accordo com o despasho do Sr. Ministro,
de 21 de maio ultimo, que o Tribunal de
Contas, segundo communicou em officio
n. 524, do 5 do corrente, julgou idonea e
sufficiente a fiança de 900s, prestada, em
moeda corrente, pelo collector federal em
Itaocára, no Estado do Rio de Janeiro, An-
tonio Machado, em garantia de sua respon-
sabilidade e de seus prepostos,

—Sr. dii ostor do Serviço de Estatistica
Commorcial

N. 192 — Da accôrdo com o despacho do
Sr. Minist-o, de 9 do corrente, exarado no
oficio da Delegacia Fiscal em Goyaz n. 167,
de 27 de julho ultimo, remetto-vos as in-
clusas mensagens do presidente daquelle Es-
tado, dos annos do 1901 a 1907, os resumos
dos balanços estaduaes de 1901 a 1906 e a
lei orçamentaria do mesmo Estado, em vi-
gor no corrente exercicio.

— Sr. director geral interino da Soando
Publica :

N. 193—De posso do vosso oficio circular
n. 1.154 A, do 31 de julho proximo findo,
agradeço-vos a communie.ação que me fi-
zestes do haver naquella data assumido o
exercido interino do cargo ile director ge-
ral da Sande Publica, durante o impedi-
mento do Sr. Dr. Oswaldo Gonçalves cruz,
director geral effectivo.

— Sr. gerente do Lloyd, Brazileiro:

N. 49 — Em observancia ao despacho do
Sr. Ministro, de 9 do corrente, solicito-vos
as neekssa.rias providencias no sentido de ser
concedida passagem, em 1° classe, de.sta ci-
dade até a do Santos, Estado do S. Paulo,
ao 3° escripturario removido para a alf m-
dega da mesma cidade, Japhet Volte Porto
da Motta.

N. 50—Em observanc:a ao despacho do
Sr. Ministro, do hontem, solicito-vos as no-
cessarias providencias no sentido de ser con-
cedida passagem, em 1° classe, desta cidade
até a do Rio Grande, no Estado do Rio Gran-
de do Sul, ao 1 0 escripturario da alfandega
daquella cidade Licio de Campos Burralho.

—Sr. Dr. Ca.ndido de Siqueira Campello,
engenheiro fiscal da Companhia Mercado
Municipal do Rio de Janeiro :

N. 194 — Tra.nsmittindo-vos o incluso pro-
cesso, que me devolvereis opportunamente,
relativo á isenção de direitos requerida pela
Companhia Mercado Municipal do Rio de
Janeiro, para cimento destinado ás obras do
novo mercado, paço-vos, do accordo com o
despacho do Sr. Ministro, de 12 do corrente,
declareis com precisão qual a quantidade do
cimento a ser despachada isenta de direitos,
como opina a Directoria das Rendas Pu-
blicas em seu parecer prestado no alludido
processo.

—Sr. delegado 1hcal no Amazonas:

N. 134 —Communico-vos, para os fins con-
venientes, que o Sr. Ministro, por despacho
de 3 dJ corren te, Proferido em sessão do Con-
selho do Fazenda, de accórdo com o parecer
deste, resolveu dai. provim mto, por equi-
dade, ao recurso encaminhado com o vosso
officio n. 3, de 20 do maio ultimo, e inter-
posto por J. C. Anna & [ler manos, do acto
da Inspectoria da Alfandega desse Estado su-
jeifaudo-os ao pagamento do 10:620$ de di-
reitos de 38 volumes com mercadorias, des-
pachados cru tramito pelos recorrentss para

o Pesa; no vapor naicional •oírd, em
29 de janeiro de 190O, devendo scs . cobrado
com revalidaeão oscilo do documeato de fls.
II e 12.

N. 185—Communico-vos, para os fins con-
venientes, que o Sr. Ministro, por despacho
de 3 do corrente, proferido em sessão do
Conselho de Fazooda,de accôrdo com o pare-
cer da maSoria do mesmo conselho, resolveu
julgar improcedontes os autos de infracção
do regulamento do sello lavrados a propos
sito do processa da prestação das contas do
ex-Prefeito do Alto Jura, general Gregorio
Thammaturgo de Azevedo, e a que se refere
o vosso officio n. 48,de 6 de abril ultimo.

— Sr. delegado fiscal na Bahia:

N. 162—Communico-vos, para 03 devidos
fins,que o Sr..Ministro,tendo presente o recur-
so encaminhado com o vosso oficiou. 86,de 8 de
junho ultimo e interposto por Brandão, Costa
& Comp., do acto da inspectoria da Alfan-
dega de se Estado que mandou classificar no
art. 473, com a sobre-taxa da nota 55° da
Tarifa, o tecido que aquelles commerciantes
importaram da Europa no vapor Ca your, o
para o qual haviam pedido classificação
prévia, resolveu, por despacho de 3 do cor-
rente, proferido em sessão do Conselho do
Fazenda, de accôrdo com o parecer deste,
negar provimento ao recurso, por ter sido
bem classificado pela referida alfandega o
tecido em questão.

—Sr. delegado fiscal no Ceará :

N. 129 —Remettendo-vos as inclusas cau-
telas substitutivas das apolices da divida
publica, extraviadas, de ns. 9.990 a 9.994, do
valor nominal de 1:000$ cada uma, do juro
de 5 0/0 , emittidas em 18-.10, solicitadas por
Silva Porto & Comp., na petição encami-
nhada com o officio dessa delegacia n. 67,
do 23 de abril ultimo, rocommendo-vos co-
breis dos requerentes, por °mula° da en-
trega das referidas cautelas, a taxa de
1/2 o/ o valor nominal das mesmas,
conforme determina o art. 10 da lei n. 640,
de 14 de novembro de 1899.

Além disso, communico-vos, para os devi-
dos effeitos, que os talões respectivos foram
enviados á Caixa do Amortização.

N. 130—Communico-vos, para 03 fins con-
venientes, que o Sr. Ministro, attendendo ao
que, por intermedio da Intendendo Munici-
pal dessa cidade, requereu Francisco Bar-
cotios na petição encaminhada com o vosso
oficio n. 107, de 25 de julho ultimo,resolveu,
por acto de 7 do corrente,autorizar o despa.-
cho,livre de direitos,de accôrdo com o artigo
3°, XIII,n. 14, da lei do orçamento da recei-
ta vigente, do material e instante da inclusa
relação e que o requerente pretendo impor-
tar com destino ao serviço do abastecimento
de agua do sou uso particular.

— Sr. delegado fiscal no Espirito Santo:

N. 68—Declaro-vos, para os devidos effei-
tos, que o Sr. Ministro, tendo presente o re-
querimento transmittido com o vosso oficio
n. 49, de 31 de maio ultimo, e em que o 1°
escripturitrio da Alfandega desse Estado
Arthur Batalha Ribeiro pede relevação da
multa de oito dias de seus vencimentos que
lhe foi imposta pelo facto de ter conferido e
dado sabida, como barrilha de commercio, a
12 tambores do soda caustica, reexportados
desta Capital por F. Concita, resolveu, por
des pacho do 3 do corrente, proferido em ses-
são do Conselho de Fazenda, de accôrdo com
o parecer deste, relevar aquella pena, para
applicar a de advertencia.

!1— Sr. delegado fiscal no Maranhão : 	 _

N. 109—Daclara-vos, para os devidos fins;
de a,ccordo com o des pacho do Sr. Ministr'W
de 8 de julho findo, que o Tribunal de contas
segundo e.orninunicoa era oficio n. 523, de 5
do correcto, julgou boa a fiança de 200$;'
prestada pelo colloctor federal do Cabpió ei
S. Vicente Ferrer, nesse Estado, José Caetaná:
Vaz, em garantia do sua responsabilidade o'
de seus propostos e constituida por uma ca-
derneta da Caixa Economica, com o depos0,
de igual quantia.

—Sr. delegado fiscal em Minas Geram: 1

N. 141 — Em res nosta, ao vosso offickã
n. 223, do 28 de dezembro do anuo proxim
passado, declaro-vos, para os devidos finso
que o Sr. Ministro, por des pacho do 3 do
corrente, proferido em sessão do Conselhe;
de Fazenda, de accôrdo com o parecer do
mesmo conselho, resolveu julgar improcsa
dente o auto de infracção do regulamentei
annexo ao decreto n. 3 504, do 22 de ja-1:
neiro de 1900, lavrado na Collectoria da'
Rendas Federaes em M tr do ilespanha,contra:k
o escrivão de paz e notas do districto cha
Monte Verde Antonio Gonçalves de :Aqui'
Ribeiro.

—Sr. delegado fiscal no Pará:

N. 188—Aftm de que informeis a re°
peito, conforme resolveu o Sr. afinistrak
por despacho de 5 de corrente, incluso vá;
remetto por cópia o telegramma em que
o governador do Estado do Amazonas rd4
clama contra o acto da alfamdega dessd.
cidade que lhe negou restituição de direitos
pagos por 100 cavallos destinados ao regi-
nunito estadual, denominado Instituto Affoni
so Ponna, e para os quaes fóra concedidai
isenção do direitos posteriormente a soai
retirada da mesma alfandega,.

N. 189 — Declaro-vos, para os devida
fins, que, em vista do despacho do Sr. Mi-'
nistro, de 9 do corrente, foi concedida paá-
sagem em I° classe, desta Capital até a desse
Estado, ao encarregado do posto fiscal dO
laIontenegro Thomaz Beltrão da Silveira, re-
commendo-vos. na forma do mesmo des-
pacho, que providencieis no sentido do ser
descontada a respectiva importancia pela
50. parte dos vencimentos do dito funcer.
nario.

—Sr. delegado fiscal na Parahybat

N. 66—Declaro-vos,para os devidos efeitos
e em observando ao despacho do Sr. Mi-.
nistro, de 6 do corrente, que as mercadorias
a que se referem as amostras que acompa-
nharam o vosso oficio n. 7, de 13 do fove-
reiro deste anno, sob cuja classificação sus-
citaram-se duvidas na Alfa.ndega, d.osse Es-
tado, devem ser, na conformidade dos pare-
ceres da Alfandega. do Rio do Janeiro e da.
Directoria cias Rendas Publicas do Thesouro,
prestados no processo que com as referidas
amostras inclusas vos devolvo, classificadas
da seguinte maneira: o papel, como para
embruiho, da taxa de 200 réis por kilo-
gramina., art. 612, da Tarifa vigente e o ar-
tefacto de algodão, conto trancelim — de
qualquer qualidade, da taxa de 2;4800 por kia
lograrnma, art. 444 da mesma Tarifa.

—Sr. delegado fiscal em Pernambuco:

N. 239—Para que presteis informações à
respeito e em cumprimento do despacho cl&
Sr. Ministro, de 7 do corrente, incluso vos
remetto o oficio, sem numero, de 17 dê
junho ultimo, do collector das rendas foi
deraes em Bom Conselho e Correntes, nessi
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Estado, Francisco do tronando, Cavalcante de
Albuquerque propondo a demissão do res-
pectivo ecrivão José Horminio da Silva
Amaral.

N. 240—Communieo-vos, para os fins con-
venientes, que o Sr. Ministro, por despacho
de 3 do corrente, proferido cru sessão do
Conselho de Fazenda, de conformidade com
o parecer deste, resolveu negar provimento
ao recurso encaminhado com o officio dessa
delegacia n. 11, de 14 de janeiro ultimo, e
interposto por Leuzeriger Dietiker & Comp.,
do acto da inspectoria da Altandega desse
Estado mandando, de accardo com o confe-
rente de sallida,classificar como bordado, su-
jeito á sabre taxa de 40 0/., o tecido de al-
godão que os recorrentes submetteram a
despacho polo nota de importação a. 43.541,
do novembro do anno passado, como lavrado,
para pagamento da taxa de 5$, do art. 473
da Tarifa, em vigor.

N. 241— Em resposta ao vosso officio
n. 240, de 20 de agosto do anno passado,
communico-vos, para os fins convenientes,
quo o Sr. Ministro, por despacho de 3 do
corrente, proferido em sessão do Conselho de
Fazenda, do accôrdo com o parecer do
mesmo conselho, resolveu negar provimento
ao recurso ex-olficio, interposto por essa de-
legacia de sua decisão confirmando a do
inspector da Alfandega disse Estado, que
deixou de tomar conhecimento do auto de
infracção lavrado pelo escripturario Fran-
cisco Grangeiro de Albuquerque Filho, con-
tra José Freire, mestre do hiato nacional
Euclides, por ter encontrado a diferença de
7.733 kilos para menos do carregamento de
sal a granel vindo de Maca°, Estado do Rio
Grande do Norte, e descarregado nesse
porto.

—Sr. delegado fiscal no Rio Grande do
Sul:

N. 295— Communico-vos, para os fins
convenientes, que o Sr. Ministro, por des-
pacho de 3 do corrente, proferido em sessão
do Conselho de Fazenda, de accôrdo com o
parecer do mesmo conselho, resolveu ne-
gar provimento ao recurso, a que se refere
o vosso officio n. 332, de 14 de novembro
ultimo, interposto por A. Krall, agente da
Hamburgo Suilamerikanische Dampfschi-
rffalia,ts Gessfischaft, da decisão da inspe-
rtoria, da alfandega dessa capital, impondo-
lhe a multa de direitos em dobro pela falta
Re mercadoria suldrabida, da caixa marca
N. K. F., dentro de um triangulo, n. 511,
vinda de Genova, no vapor Renas o balde-
ada no Rio Grande para a chata Sabina,
entrada nesse porto em 16 de junho de 1906.

N. 206—Em cumprimento do despacho do
Sr. Ministro, de 7 do corrente, devolvo a essa
delegacia o incluso processo de habilitação
de Valentim Alves de Araujo e outros, filhos
do tenente do exercito Francisco Alves de
Araujo, ao moio soldo e montepio, afim de
serem satisfeitas todas as divergencias Can-
stantes da ordem desta directoria n. 111, de
31 de maio de 1906, visto não se poder apu-
rar devidamente dos documentos enviados
com os vossos officios n. 33, de 28 de feve-
reiro daquelle anno, o 245, de 13 de junho do
corrente, quanto pagou .o referido oficial de
joia de cada posto e quanto de contribuição.

Ou trcsim, em cumprimento do mesmo des-
pacho, chamo a vossa attenção para o facto
de serem constantemente remettidos por essa
delegacia ao aliesonro processos da natureza
do de que se trata, com defeitos o falhas, em
projuizo do serviço e das partes.

N. 297 — Declaro-vos, _para os devidos
offeitos e em confirmação ao meu tele-
gramma de 10. que o Sr. Ministro, atten-
deado ao que requereu o Lloyd Brazileiro,

resolveu, por acto de 9 do corrente, autori-
zar o despacho, livre de direitos, de mais
120 toneladas de carvão. importadas para o
seu serviço, aléns das 500, cuja isenção de
direitos já, foi concedida.

N. 298—Em solticão á consulta constante
do vosso telesramma de 9 do corrente, de-
claro-vos, para os devidos fins, que o Sr. Mi-
nistro resolveu, por acto da mesma data,
autorizar-vos a providenciar sobre o desli-
gamento do escripturario da Al Cataloga de
Pelotas Antonio Mibieli da Fontoura, afim
de ir a Curityba prestar depoimento, con-
forme foi requisitado pelo juizo seccional
dcsse Estado, e bem assim sobre a requisi-
ção da respectiva passagem, que correrá
polo Ministerio da Justiça.

N. 299 — ACCOSO recebido o vosso oficio
n. 31, de 20 do mez proximo findo, infor-
mando acerca do requerimento de D.Diony-
sia aruniz Faria, que vos foi enviado com a
ordem n. 2a2, de 30 de maio ultimo, e, em
resposta, declaro-vos, para os devidos fins,
que essa, infinmação não satisfaz, porque,
contendo uma grande exposição dos trabalhos
que estão a cargo do escripturario Carlos Al-
berto de Barros e Silvianada adeanta quinto
ao que, princip dissente, se precisa saber, e
é a data em que foi informada a petição da-
quella senhora para obter o montepio, onde
se acha o processo o quando poderá ser re-
mett ido ao Thesouro para o devido julga-
mento definitivo.

—Sr. delegado fiscal no Rio Grande do Sul:
N. 300—Communico-vos, para os devidos

efeitos, que o Sr. Ministro, tendo em vista
o relatorio que lhe foi apresentado pelo
inspector de Fazenda Manoel Alves da Sil-
va, incumbido de inspeccionar a Alfan-
dega e as Mesas do Rendas de S. Francisco,
Rajahy e Laguni, no Estado de Santa Cotim-
rina, resolveu, por acto de 10 do corrente,
suspender por 15 dias do exercicio de suas
flinceões o 1° eseripturario da Alfandega
da cidade do Rio Grande, que serviu naquella
Silvino Elvidio Carneiro da Cunha e o 2° es-
cripturario dessa delegacia fiscal Arthur
Pereira Alvim, ex-2° da de Santa Canto-
rina.

— Sr. delegado fiscal em S. Paulo:
N. 453—Declaro-vos, para os devidos efei-

tos, que o Sr. Ministro, tendo presente o
recurso transmittido com o vosso oficio
n. 103, de 23 de fevereiro ultimo, e inter-
posto por Hoffmann Aldgrim (Sz Comp., da
decisão pela qual a Alfandega de Santos
mandou classificar no art. 473 da Tarifa,
como de fantasia, o tecido que os reccorren-
tos submetteram a despacho pela nota de
importação n. 57.455, de novembro do anno
pas,ado, corno estampado da base de 10 X10,
resolveu, por despacho do 3 do corrente,pro-
rolado orn sessão do Conselho do Fazenda, de
accardo com o parecer deste, tomar conheci-
mento do anuindo recurso, para o fim de
mandar classificar a mercadoria em questão
como tecido lavrado, do referido art. 473.

N. 45I—Declaro-vos, para os devidos et-
feitos, que o Sr. Ministro, por despacho de
3 do corrente, proferido em sessão do Con-
solta de Fazenda, de accOrdo com o parecer
deste, resolveu negar provimento ao no-
curo transmittido com o vosso oficio n. 392,
de 11 de julho ultimo, e interposto pela
Companhia Mecanica e Importadora de
S. Paulo, da decisão da Alfandega, de Santos,
mandando classificar como sulfato do enleio,
da taxa de 500 réis por kilogramiaa, do ar-
tigo 308 da Tarifa, a mercadoria que o recor-
rente submetteu a despacho pela nota do
importação a. 8.731, do fevereiro do cor-
rente anno, como oxydo de chumbo composto
ou seccanto branco, da taxa de 400 réis.

Recebedoria do Rio de Janeiro

Repicrioio,,tos desp«en ados

Dia 13 de agosto de 1907

Anna Moreira,— Pago o imp rtto em de-
bito. translira-se.

Jose Machado Minseiro.— Restitua-se a
quantia de 34S, levando-se a despeza á alto-
coita a annullara,

Agostinho Joaquim de Moura.— Proceda-
se do accórdo com o parecer.

Couto & Comp.— Provem o direito de
propriedade da venda.

Antonio da Cunha Sá Carneiro.— Sa se
dão certid5es de actos, papeis ou documentos
existentes nas repartições, e a que o suppli-
cante pede não está neste caso ; nao
pois que deferir.

Antonio Rodrigues Duarte — Pago o im-
posto do 2° semestre do corrente ~Nieto,
em combrança, transfira-se.

E. Lambert & Comp. — Averbe-se a mu-
dança.

Ramon J. Victer — Satisfaça a exigencia.

J. A. Ribeiro & Comp.— Em face dos pa-
receres, rectifique-se o lançamento para hos-
pedaria em pequena escala sem bebidas.

Hermes S. Proferir—Selle os documentos
de fls. 6 e 7.

Francisco Neves & Irmão— Apresente a li-
cença municipal.

João Ferreira. Dromond. —Pague o impos-
to em debito.

Joaquim Marinho de Queiroz.— Restitua-
se a quantia de 36$000. pala verba «reposi-
ções e restituçõass, solicitando-se credito.

Moreira & Soares.— Pague o imposto em
cobrança.

Limboldo F. Geronie.— Prove o direito de
propriedade por parte do vendedor.

Ba,rthcdomett A. R. Gonçalves.— Oficie-
se á Inspecção Geral das Obras Publicas.

Francisco Noacluir.— Prove o direito de
propriedade por parto do vendedor.

Manoel Ignacio da Costa.— .4á estando
averbado o goso de agua por hydrometro,
nada lia (Inc deforir.

Pedro José M. Filho.— Apresente o dis-
tracto social da extincta firma Monteiro ec
Rodrigues.

Antonio da Silva Maia.—Transfira-se.
Antonio Ilaller.—Idem.
Manoel Pinto de Souza.—Idem.
Maria dos Santos.—Idem.
Narciso Costa & Comp.—Idem.
Vicente Souza—idem.
Rita A. Senha.—Idem.
Monteiro & Comp.—Idem.
Jorge Dias Torres.—Idem.
Joaquim dos Anjos Costa.—Idem.
Faria & Abrais tes . —Idem.
Luiza Natineti.—Idem.
Octave Richard,—Idem.

' Inspocturia de Seguros

EXPEDIENTE DO SR. INSPECTOR

Lia 12 de agosio de 1907

Ao Sr. Ministro da Fazenda:
N. 417 — Tenho a honra de remoiter

V. Ex., devidamente informado, o reviori-
mento em que a Companhia de Seguros Pre-
videncia do Sul, com sedo em Porto Alegre,
requer approvação do seu plano para, me-
diante o aocrescimo que indica e com as
tabellas já approvadas, realizar seguros com
direito a sorteio.
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SERVIÇO DE ESTATISTICA COMMERCIAL
Movimento do café

PRIMEIRO SEMESTRE PO ANNO

JANEIRO A JENLIO

DOZE MEZES DA SAPRA

JULHO A JUNHO

1907 1903-04 1904 .03	 1905-08 1908-27

ENTRADAS

	

1901
	

1905
	

1906

	

Saccas	 Sacras	 Saccas Saccas	 Saccas	 Sacana	 Saccas	 Saccas
Rio de Janeiro 	
Santos
Vietorin.
Bahia 	
Outros portos 	

1.131.141
1.263.482

185.134
43.277
14.060

757.673
1.474.830

151.152
71.225
7.215

1.031.553
1.421.461

167.389
117.113
18.027

1 723.743
5.860.730

220.105
46.184
7.281

4.058.57
6.402.761

435.033
271.158
24.952

2.591-567
7.422.6102

389.332
179.349
13.780

3.400.035
6.92.835

297.241
229.112

40.102

4.432.963
15.392.170

409.412
150.223
17.412

Total 	 2.578.016 2,461.925 2.708.823 7.852.353 11.193.506 10.597.080 11.055.378 20.409.100

SABIDAS PARA O	 EXTERIOR

Rio do Janeiro.	 	
Santos.. 	
Victoria 	
Babia 	
Outros portos 	

1.181.709
1.874.208

185.134
43.277
14.966

795.516
2.465.403

151.1:,2
71.825
7.245

1.028.052
2.285.962

167.389
117.413
18.427

1.142.631
5.933.846

223.40:,
46.184
7.221

3.801.775
8.514.787

435.033
271.158
21.959

2.477.548
7.162.731

3.0.3112
179.349
13.720

3.015.724
7.271.218

397.814
829.112
40.102

3.308.1ii
13.817.141

403.412
150.223
17.412

Total. 	

,

3.282.294 3.480.638 3.618.823 7.353.352 11.052.712 10.222.878 10.956.393 17.702.329

vaLon DAS SABIDAS PARA O EXTERIOR ia. 7, NOVA TORII.
P.	 A.	 13.

Mil réis
papel

Mil réis
papel

Mil réis
papel

Mil réis
papel

Mil ais
papel

Mil réis
papel

Mil réis
papel

Mil réis
papel

•Rio do Janeiro 	 45.132:788S 27.101:1361 31.313:237.3 36.061:3272 123.313:151$ 93.897:002 91.820 "012 97.914:788:4
Santos. 	 72.:35:392$ 78.559:353. 68.937:627i; 174.2084982 217.112:1514 259.311:224 208.936:0722 411.626:820$
Victorin 	 7.310:271; 5.201.4908 5.072:270$ 8.412:574$ 15.057:451$ 15.043:02$ 12.047:922$ 12.143:463$
Bahia.	 	 1.562:7903 2.475:8212 3.375:7852 1.127:224 7.561:0838 6.588:003$ 6.487:7912 4.149:522y
Outros portos 	 482:947$ 2,0:1948 58, n :712$ 288:2184 786:384 42:8172 1.241:6283 516:810$

Total 	 128.851:1882 113.5:8:294'3 100.270:231$ 217.247:842$ 363.935.2312 373.331:6358 320.3J7:0213 523.381:3538

VALOR EM LIBRAS ÊSIERLINAS

Rio de Janeiro. 	 2,286.193 1.032.930 2.101.535 2,221.865 6.141.630 5.187.031 6.238.188 8.378.993
Santos 	 3.055.313 4.771.523 4.590.091 10.972,223 10.862,522 14.053.999 14.258.528 23.543.470
Victoria 	 363.323 307.281 345.838 410.433 752.395 207.815 827.177 781.429
Bebia 	
Outros porto! 	

78.558
24.072

147.891
15.038

222,418
38.080

70.893
15.833

381.733
33.099

857.794
27.129

432.989
84.205

208.241
35.281

Total 	 8.303.489 8.874.691 7.313,985 13.696.500 18.180.379 21.438 771 Et .48.975 31.092.419

VENDAS DECLARADAS Saccas Saccas Saccas Saccas Saccas Sacras	 &UCA! Saccas
Rio de Janeiro 	
Santos 	

843.000
1.608.000

528.000
1.619.500

819.000
1.179.627

1.835.350
5.763.813

2.698.000
5.083.000

1.528.000	 1.735.030
4.579. ,-440	 8.8s7.717

.,-
3.405.30

11.843.225

Total 	 2.649.000 2.147.590 1.998.627 7.429.191 7.781.000 8.805.090 i	 5.622.717 15.049.255

PREÇOS CORRENTES

Ma:Ara°

Rio, n. 7, por 10 kilos.. 	
Santos, Good	 average,	 por 10 kilos 	

72558
62400

62468 52174
42350

42667
32900

7058
6$100

7$013
51300

174
4

5214
42133

'York,Nova	 disponivel, n. 7, por libra 	 9,12 ,93 8,50 7,35 9,12 8,93 8,87 8,87

Mintrao

Rio, n. 7, por 10 kilos 	 42228 42289 33200 38913 42222 42421 60Santos, Good ~rogo, por 10 kilo!. 	
Nova York, disponivei, ri. 7, por libra 	

5p12
4t700

',50
32700
7,50

32883
7,50

22600
6,37

38500
5,12

32700
7,12

32600
7,50

4:00
,37

Médio

Rio, n. 7, por	 10 kilos.... 	
Santos, GOod	 average, por 10 kflos 	
Nova York, disponivel, a. 7, por libra 	

52889
58328
/,2s

52245
42305
8,04

42387
32992
7,70

42311
32033
6,85

52142
4$789
8,47

52877
48817
8,13

42857
34705
8,24

42114
4530
7,44

EXISTENCIA EU	 DB JUNU• Saccas Saccas Saccas Saccas
RIO no Janeiro 	 524.676 217.318 321.391 1.071.222
Santos 	

Total 	  • •

554.811 816.o73 509.203 1.243.058

1.079.487 1.031.006 830.599 3.014.280
arárml.,nnn,

.
Na

Evaristo do Araujo Livia, elido do secçã,o.-J. P. 'Miemo» director.

30
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filinisterio da Industria,Viação e
Obras Publicas

tirectozia Geral da Industria

laireeterla Geral do Obras e Maças)

Por portaria de 13 do corrente, foram
?oneedidos ires mezes de licença, com orde-
gado, de accórdo com § 1° do art. 2° do de-
ereto n. 4.484, de 7 de março de 1870, ao
engenheiro fiscal da estrada de ferro de So-
bral. Carlos Perdigão da Silva Monte, para
tratar de sua sisudo.

—

Revrcriàlento desptchodo

Dia 13 de agosto de 1907

Francisco do Carvalho, pedindo permissão
para copiar nas estn5es de S. Diogo o Ma-
vitima. da Estrada de Ferro Central do Bra-
til, tm manifestos de mercadorias destinados

esta praça. — Indeferido, á, vista tias infor-
maçka.

mexe-roma erm.sL Dos cohriEtoS

Reperita:?Mlos despachados

Dia 7 do agoto de 1907

Alvaro Pereira da Rocha, carteiro do 3°
classe dos Correios do Distiicto Federal, pe-
dindo licença— Tendo sido demittido o re-
querente, não ha (inc deferir.

TRIBUNAL DE CONTAS
Ordens de pagamento

Ordens de pagamento sobre as (limes pro-
feriu despacho de registro, em 13 do cor-
acide, o Sr. Dr. presidente desta tribunal

Ministerio da Iadustria, Viação e Obras
Publicas -- Avisos:

N. 2.488, de 5 do corrente, pagamento do
1:325S998 a diversus, de fornecimentos á
Estrada de Ferro Central do Brazil em abril
ultimo

N.2.493, da mesma data, idem de 155$974
a diversos, idem idem nos 'nozes de feve-
reiro a abril ultimos

N.?..494, da mesma data, idem de 100$303
a diversos, idem idem em abril ultimo

N. 2.489, da mesma data, idem de
12:35(a:950 a diversos, idem idem nos mezes
le março e abril ultimos

N.9.517, da mesma data, - idem de 140425
a diversos, idem idem em março ' e abril
ali imos

N. 2.492, de 5 do corrente, idem de 874$
a Domingos Joaquim da Silva &
'dom idem Mn abril ultime:

N. 2.4-17, de 30 de julho idem de 322S058
5 Socai! Anonyme de. s Acit;rics
kd 0111 idem em abril ultimo;

N. 2.470, de 2 do coreente, idem de 14$10)
o. Francisco Alves & Comp., idem á Directo-
ria Geral de Estatistiea, em junho ultimo;

N. 2.458, da mesma data, idem de 13;-309
a Luiz Macedo, idem idem em juaho ul-
timo;

N. 2.4o, tia me sma data, ideai de 20
a Luiz alseedo. idem idem idem;

N. 2.1 44, d inesat G data, idem de 27$158
a diversua idem. ideal asa abril ultimo

N. 2.490, da" mesmt data, idem de
3:4: ti adiver gos. idwa idem Cm mar-
ç,) e abril ultimua

N. 2.413, de 30 de julho, idem em 168S9J0
a Behread. Schmidt & Comp., idem idem
em maio ultimo •

—N. 2.141, (l'a mesma data, idem de
127s4 '8 a ,s mesmos, idem idem em junho
ultimo

N. 2.140, da mesma data, idem de S92282
a Norton, Megaw idem idem em
maio ultimo

N. 2.415, da mesma data, idem de 674$788
a Banhai Rodriguas & Campa idem idem
em abril ultimo

N. 2.376. de 24 (le julho, idem de 8074a
a Leuzinger & C mp.. idem á Directoria
Geral da lin/estria em jitalid ultimo

M. 2.43a. de 30 do julho, idem de 3a3:s900
á Impren-a Nacamal, idem a este ministerio
nos mezes de abril e jimbo ultimes

N. 2.50e, de 5 do correate, idem de 6b:a á
Estrada de Ferro Minas e Rio, de passsaa-ens
concedidas a immisrantes em maio
timo ;

N. 2.-182. da mesma data, idem de 100$
ao 1° Oleia( da Directoria Geral de Estatis-
tiea Julio Henrique do Carmo, de gratifica-
ção, por substituição, em julho ultimo

N. 2.459, de 2 do corrente, idem de
324S539 á NoraV Anoiiy ”); elit Ga.: de Ri9 de
J«nciro. de gaz consumido pela Directoria
Geral de Estatística no 2° trimestre do cor-
rente anuo ;

N. 2.151, de 1 do corrente, idem de
2:675$ a latee Irmãos, de concertos feitusna
lancha Ltrcille em abril ultimo

N. 2.4:5, de 3 do corrente, idem de 3:000$
a Vasco de Abreu, de trabalho eventual em
proveito deste ministerio em julho ultimo;

N. 2.5s1, de 9 do corrente, credito do
44.207-0-1 á Delegacia Fiscal em Londres

para pagamento de trabalhos executados,
em julho ultimo, pelos contraetantes das
obras do porto do Rio de Janeiro C. Il. Wal-
lter & Comp.

N. 2.407, de 27 de julho, paramento de
70,s2; á li'VÍSta rowmerc,ol Pitiarccira, de pu-
blicaç ntes em fevereiro ultimo.

— Ministerio da Justiça e Negocio s lote-
riores — Avisos:

N. 3.152, de 5 do corrente, paramento de
313$03U a diversos, de fornecimentos des-
pezas miadas (ta Junta Commercial em
junho ultimo

N. 3.155, de 5 do corrente, idem de
1:342:8755 a diversos, de fornecimentos ao
Laboratorio Baeteriologico em junho ul-
timo

N. 3.150, de 5 do corrente, idem do 50$,
da folha das quebras que competem ao es-
crivão do Internato do Gymnasio Nacional
em julho ultimo

N. 3.149, da mesma data, idem de 300A ao
director do Gymnasio Nacional, bacharel
Jose Bernartlino Paranhos da Silva, de au-
xilio para aluguel de casa em julho ultimo;

N. 3.131, de 3 do corrente, idem de 250a;
ao Dr. Jellers ai Sensburg de Lemos, do gra-
tificação, por sub ,tititiçã'o, em julho ultimo;

N. '3.135, da 111P81114 dita, idem de
26 4;06 ao Dr. Hans ileilborn, blem idem

N. 3.117. de 2 do ccrrente, itlem de
16s;s8':0 ao reprt'sentante lo j..rnal Á	 t/p7t-
creio, de pub:icações eleitoraes referentes ao
numicipio tle Sapucaia ; •

N. 3.117. de 3 do currente, ideal de
a8S483. das talhas, relativas aos mezes de
março a junho do corrente anno, das grati-

ficaçiies que competem ao preparador in-
termo da Faculdade de Medicina do Rio do
Janeiro Dr. João Gonçalve s Lepes

N. 3.157, de Silo co1re:11 e . idem de 3 -:(n4:
ao Dr. João Anantio Corte te, director do
Externato do Gymnasio Nacimal, de au-
xilio para aluguel de casa em julho ultimo;

N. 3. l56, de 5 do earreate, idem 49:aa56
á Casa da Moeda. da cunhagem de uma me-
dalha de distincçao de 1 a classe em julho
ultimo

N. 3.1a3, da masma, daia, i tem (1(3 74250
a Macedo & Irmão, de traba lhos exeeataslus
nos xadrezes da delegacia do 13 0 districto
policial

N. 3 . 218, de 81) corrente, idem /5: 819:-;199
ao secretario interino da Directoria Gema
da Sande Publica, olympa, de Niemeyer,
da folha do pes:Lial emprestei') no ser V iod

tie prophylaxia, da febre ainarella em Ni-
theroy, relativa ao inez de julho unha.)

N. 3.161. de 5 do enrede, idem de :s
Company, CO lotroceintris. de 1 ralei:aos
executados na Repartição de Policia em
maio ultimo

N. 3.047, de 3 de julho, idem de 57a800 ao
jornal O .117;-iry, de publicações 1...lati as ao
serviço eleitoral do municipio de lairiry, Es-
tado de S. Paulo

N. 3.105, de 5 do corrait a idem de 50;
a Luiz B. Corra, tIo forn ecimentos ao Insti-
tuto Nacional de Musica f	 111110 ultimo

N. 3.146, da mesma data, idem de 49s05ti
á Casa da Moeda da cunhagem de uma
medalha de distincção de 1 3 classe requisi-
taalo por este ministerio

N. 3.059, de 31 de julho, idem de 4:965s050
a diversos, de fornecimentos ao Mstiinto
Berútinin Constant em janeiro, maio (ani-
nho unimos

N. 3.057 de 31 d	 $-0e julho, idem de 1710
ao jornal :1	 .;,, linha, de publicat:ócs
rentes ao serviço eleitoral do município
do Barra ala. s ;

N. 3. 114, de 2 do corrente. zelei atamento
de 8:2a0a; ao direct interino da Biblio-
theca Nacional Aurelio Lopes de Sonz is para
()acorrer ás despazas de prompto pagamento
no 3° trimestr- do corrente anuo.

—Ministerio da Fazenda: Officios:

N. 80, da Caixa de Conversão, de 23 ak
julho. adeantamento de tiO0 t00) ao mteird
daquella repartição para despezas no tri-
mestre de julho a setembro deste anuo

N. 101 A, da Drlogacia Fiscal no Itio
Grande do Sul, de a5 de imiti° credito do
a07?,s400 annella delegacia para pagamenta
de dividas eni exercicíos findos

N. 254, da mesma delegacia, de 23 de
junho, idem de 1:210a89) áquella delegacia
idem., idem

N. 8, da Delegacia em S. Paulo. de 4 de
dezembro de 1903, idem de 300a000 aquella
delegacia, idem idem

Exercidos findos — Requerimentos:

Do Novo Lloyd Brazileiro, pagamento di
41:a260, de fretes concedidos á Directoria
Geral dos Telegraphos em 1903;

Da Dr. .Tos ': Antonio de Figueiredo Ros
drigaes, idem de 555s000, de vencimentos
que deixou de receber em novembro e de-
zembro de 1903.

—Ministerio da Marinha—Avisos:
N. 46a, de 27 de julho. pasnmento da

7:677$750a a Wilson Sons & comp., de 137
tonel.idas de carvão fornecidas aos navios
11i, ira ele .1ber:o e Tirael...ntes

N. 433. de 25 de julho idem de flse817a
Jos e vietoe xle Lama-e, represent late de
Barbin 11 mil e Turenno, do concerto tio
uni painel il.() apparellio do pilará de 'ta-

Por portaria de 9 do mez corrente, foi con-
cedida a Antonio Honestinghei, italiano, en-
genheiro mecanico e domiciliado nesta ca-
pitai, garantia provisoria, pelo prazo de tres
annos, contados de 16 de julho proximo
sobre a propriedade da sua invenção de
suma turbina horizontal, a que denominou
lfydrophora Ilonestinghel.»
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-Mi ;isterio da i;turra-A.v:so

N. rsn4, do 29 d julho, pagamento do
29:74195; a diversos, de fo.mecimentos
este ininh. tor:e no actual exercido

N. 570,do 31 dejulho. crelito de 1.77s77
á Dedegacia Fiscal em Lon ires, á disposição
do tenent,!-roronel Achilles Vdil 33 Pe ler-
feiras, enca,Togado da compra do mater:al
de guerra nos Estados Unidos da America

	

do Norte.	 .

DIARIO DOS TRIBUNAES
Clearte de Appellação

Sessão da Segunda Camara, em 1;3 de agosto
de 1907

Presidente, desembrargador 3.1Uniz Barreto -
Secrelario, Dr. Evaristo Gonzaga

Compareceram os Srs. desembargadores
Celso Guimarães, liulhks Pedreira, Zacha.-
rias.Monteiro, Nabuco de Abreu e Dr. Mo-
raes Sarmento, procurador geral do dis-
tricto.

JULGAMENTOS
Recurso crime

N. 158-Relator, - o Sr. desembargador Za-
ciladas; recorrentes, Alfredo Pimentel Pe-
reira e Eurico Pereira; recorrido, Aristides
da Silva Bellene.-Negou-se provimento ao
recurso, unanimemente.

Aggravos de petição

N. 96?-1 elator, o Sr. dezembargador Mu-
niz Barreto; aggravante, Adelermo San-
cites; aggravado, Heitor Ribeiro & Cornp,-
Negou-se provimento, unanimemente.

N. 984-1e lator, o Sr. desembargador B.
Pedreira; aggravante, Alexandre Fernandes
de Souza Bastos; aggravado,o Banco do Com-
mercio.-Negou-se provimento, unanime-
mente.

N. (.02-Reia,tor, o Sr. desembargador Na-
buco de Abreu; aggra.vante, Iterado Pinto
Ribeiro de Carvalho; ki.gravada, D. Vio-
lante Pinto de Carvalho.-Negou-se provi-
mento, unanimemente, • ^

• Appellação evel

N. 430-Relator, o Sr. desembargado • Na-
buco ;• 1 0 atmellante, a Fazenda Municipal;
2'" appolladas,I pacema BrauliaBa.rboza e ou-
tras; assistentes, Heloisa Lace Brandão e ou-
tras; appell elas, as mesmas. - Converteu-
se o julgamento em dili,ge teia, para se dar
vista, á 2a appellada, afim de arrazoar, una-.
nimernen te.

SORTEIO

Carta testemunhava!
N. 128 - Ao Sr. desembargador Nabuco

da Abreu.
Aggravos de petição

N. 991 - Ao Sr. desembargador Muniz
Barreto.

N. 996-Ao Sr. desembargador Souza Mi-
randa.

N. 997- Ao Sr. desembargador Bulhões
pedreira.

Recurso crime

N. 170-Ao Sr. desembargador Celso Glui-
barães.

EM:MESA

Carta testemunhava!

N 126.
Aggravos de petição

Ns. 1.001 41.007.

Juizo dos Peitos da Saude
Publica

	

juiz, na. ELIVER	 TAVAREg-zscarv;ko, CA-
PITÃO FRA.N , : SCO M. DE mouxui

Sentenças e despachos de 12 de agosto
de 1907

Autora, a justiça nanaria; réo, Josl Ma-
chado de Miranda. - A' vista da conta de
fie. 12 e do conhecimento de fls. 14, julgo o
processo /Indo.

Autora, a Sitiado Publica, representada
pelo Dr. procurador dos feitos; ri sos, José
dos Santos Mendonça, proprietario do prelio
e os inquilinos do mesmo.-Egrogia Corte.
Nenhum agravo me parece haver feito ao
recorrente com o despacho de lis. 81 v. que
recebeu tão semento no efreito devolutivo a
appellação interposta pelo termo de fls. 81.
Mantenho, pois, o despacho recorrido. A
Egregia Córte resolVer,i, porém, o melhor
em sua stbedoria,

Autora, a mesma; réo. Léo de Affonseca.-
Vistos: Tendo em consideração a s alle,zações
de defesa de fie. 13, julgo imoroceleate a de -
malacia de fie. 2, para absolver o denunciado
Leo de Affonseca da accusação que fie foi
intentada; custas ex.lege.

Autora, a mesma; réo, Manoal Jos S Trin-
dade.-Tendo em consideração a defesa de
fls. 17, acompanhada da prova documental
de lis. 18 v. que é a certidão passada pela
secretaria da Directoria Geral de Saude Pu-
blica, que declara que as obras do predio da
rua do Proposito n. 40 foram feitas, cum-
prindo assim a intimaçlo de fls. 3, julgo
improcedente a denuncia de fls. 2, para
absolver o denuaciado Manoel .100 Trin-
dade da accusação que lho foi intentada
custas er-Ne.

Exeauente, a Salada Publica, representa Ia
pelo Dr. sub-procurador doi feitos; exe-
cutado, José Corrêa do Faria. - Vistos:
Julgo por sentença a penhora feita de fie. 10,
para que produza os effeitos de direito; pro-
siga-se na forma da lei.

Dia 18

Autora, a justiça sanitaria; ráos, Antonio
Cazales e José Cazales, socios da firma Ca-
zales Comp.-hetimem-se o3 réos para, no
prazo de oito dias, pagar a multa de 125$,
sob pena de conversão da mesma em pr:são
e custas.

Autora, a mesma ; réo, tenente Carlos
Bueno.- Intime-se o ré) para, no prazo de
oito dias, p tgar a multa de 503, sob pena da
conversão da me ma em prisão e custas.

Autora, a mesma; réo, Antonio Teixeira.
- A' vista d 1, conta de fls. 13 e do conheci-
mento de fls. 15, julgo o processo findo.
• Autora, a mesma; ré, D. Maria Sayd. -
A' vista da conta de fls. 19 e do conheci-
mento de fls. 23, julgo o processo findo.

Autora, a mesma; ré, D. Maria Rosa Faria.
- A' vista da conta de fls. 15 e do conheci-
mento de fie. 17, julgo o processo findo.

Autora, a sande publica, representada
pelo Dr. sub-procurador dos feitos ; réo,
João de Souza Valle, proprietario e inqui-
lino do mesmo.- Na ferina requerida pelo
ministerio publico a fis. 18.

Autora, a mesma ; réo, José Augusto de
Oliveira, representante do propriotario do
predio, e os inquilinos do mesmo.-Vista ao
ao Dr. procurador dos Feitos da Saude

Autora, a justiça sanitaria ; réo, Joaquim
Antonio da Costa.-Vistos: Estando provada
a infracção de fls. 5 e nada tendo allegado
em sua defesa o réo Joaquim Monteiro da
Costa, julgo procedente a denuncia de fls. 2
para condemnar o mesmo réo ao pagamento
da Multa de 404, de -accôrdo com art. 98,
§ 4 o do. regulamenta sanitario e nas custas.

	

,	 •

Autora, a, mesma ; ré, D. Thereza M: da
Veiga Arcos. -Vistos: Não procedendo •as
allegaçies de fie. 1) e est In lo provada a in-
fracção de fls. 4, julga procedente a denun-
cia do fie. 2, mas para cmdemnar a ré
D. Thereza Maria da Veiga Arcos a) paga-
mento da multa de 50$, grão m'nimo do
art. 93, § l° do regulamento sanitario e nas
custas.

EDITAns	 •
Juizo de Direito da Segunda,

Vara do Orpldios
O Dr. Pedro do Alcanta.ra Nabuco de

Abreu, juiz de direito da 2' Vara de Orphãos
do Distri, , to Federal, etc.

Faço saber aos que o presente edital virem,
ou dello noticia tiverem, que, para melhor
execução do disposto na Ord. L. 1. T. 83,
§§ 13 a 18 e art. 133, II. 109, do decreto
n. 5.561, do 19 de junho de 1905, este juizo
recebe propostas, todos os dias uteis, das
10 horas da manhã ás 3 1/2 da tarde, em
virtude de requerimento do Exm. Dr. cura•
dor geral dos orphãos. das pessoas que por-
ventura queiram receber menores de sete
anus de idade para cima, afim de os em-
pregar nos trabalhos de lavoura, horticul-
tura, artes e odleios memicas ou no ser-
viço domestico, com as condiç5es estipu•
ladas por este juizo, que tem sua sede á
rua dos levai idos n. 108. E, para qee chegue
a noticia ao conhecimento de quem inte-
ressar possa, mandei passar o prosou te, que
será atlixado no togar do costume, e maut
dons de igual teor, que serro, um publicado
pela impreasa e outro junto aos autos de
requerimento já citado do Dr. curador das
orpliãos. Dado o passado nesta cidade do
Rio de Janeiro aos 5 de março de 1937,
Eu, Amynthas de 1,inrt, OSCri Vii9 interino,
o subscrevo. - Palro de Alcantara Nalmeo de
Abreu.

,
•

Juizo da Decima Prlincira
toria

De praça, com o prazo d• 3 oito dias e abatimento
de 20 °/ para venda e arr,nnitaçlo do pre-
dio d rua Santo Henrique ti. 4, penhorado
Manoal Lavrado '. Filho e sua mulher.

O Dr. Enéas Carrilho de Vasconcellos, juiz
da 1 l s Pra tona, etc.:

Faço saber aos que o presente edital de
praça, com o praz) do eito dias e abatimentc
de 20 0/0 virem que, no dia 16 'do corrente
mez, ao moio dia, no pretorio, á rua do
Mattoso n. 80, o reepective porteiro trará a
public) prégãe de venda e arrematação,
a quem mais der shre o preço abaixo,
o predio assob,.adado. á rua S tnto Hen-
rique n. 4, Fabrica das Chitas, com duas
janellas de frente e uma porta do en-
trada ao lado, com portadas de madeira,
construcç'io de potra, tijolo e cal, madeiras
do lei, forrado e assoalhado, coberto de te:
lhas francezas, medindo de frente 7(0,20 e de
fundo, o corpo do predio 1503 ,25, com um pu-
xado de construção de frontal, forrado e as-
soalhado, coberto do telhas francezas, me-
dindo de largura 4%70 o de extensão 12 me-
tros, com uma área cimentada em toda esta
extensão. O corpo do predio é dividido em cor-
redor, duas salas, uma grande alcova o duas
ditas menores; e o puxado em corredor, duas
alcovas, despensa o cozinha, tendo nos fundos
dous pequenos quartos construidos de tijolos
o cal, cobertos do zinco para o banheiro e a
latrina, e o tanque descoberto para lavagens.
O quintal todo murado de tijolos mede do
extensão 12.3 ,50, com a mesma largura do
predio e communica, por uma porta, conl
um terreno com tres partes .muradas de
tijolo e a °atra, de folhas de zinco, medindo



este terreno 12°1,80 de extensão por 14°1,2a
de largura; avaliados o predio e terreno por
12:000a, que com o abatimento de 20 0/. fica
reduzido a 9:600a, base para a arrama-
taçã a ou serão vendidos a quem mais der.
Vão á praça para pagamento da principal,
juros, multa e custas na execução hypo-
thecaria que Antonio Nunes Ribeiro move
a Manoel Lavrador Filho e sua mulher.
Quem, pois, quizea arrernataao compareça
neste juizo no dia o hora indicados. E para
que chegue ao conhecimento de todos 03
interessados, mandei passar o presente, que
será affixado no loaar do costume o publi-
cado pela imprensa. Dado e piscado nesta
lia Presoria„ aos 6 de agosto de 1907. Eu,
Jo.sa Cyrillo Castox, escrivão, o subscrevo.
— &idas Carrilho de Vasconcellos. 	 (•

Juizo de Direito da Segunda
Vara Confinereial

De publicaçao de sentença que julgou rehabi-
litodo o nvociante Manoel Miguel Alces da
Nobrega, socio concordatario da firma so-
cial failida Nobrega Queiroz, na Cdrma
abaia o

O Dr.Torquato Baptista de Figueiredo, juiz
de direito da Se4unda, Vara do Commercio,
nesta cidade do Rio de Jantar°, Capital Fe-
deral da Republica dos Estados Unidos do
Brazil, etc.

Faz saber aos que o presente edital
virem, qne por esie juizo o cartorio do es-
crivão que este subscreve, processam-so 03
autos de fallencia da firma Nobreaa & Quei-
roz e sendo requerido nos mesmos a rehabl-
litaçã'o tio balido M Inoel Miguel Alves da
Nobrega, sacio coneordatario da referida
firma fallida Nobrega & Queiraz o subindo
os niencioaados autos á conclusão, foi nel'es
afinal proforida a sentena do teor seguinte:
Vistos estes autos. Julgo por sentenea re•
habilitado, de accôrdo com o parecer do
Dr. curador das massas fallidas a fie. retro,
o falado Manoel Miguel Alves da Nobr iga,
soem concordatario da firma social falada
Nobrega. & Queiroz ; e, por consequencia,
marido que cessem todas as inc apacidades
e interdieções produzidas pela declaração
da sua fallencia ; pitam as custas pela
massa. Rio, 9 de agosto de 1907.—Torpato
Baptista de Pigueeredo. Em virtude do que
se passou o preosnte edital de publicação
de sentença que julgou rehabilitado o ne-
gociante Mamo, Miguel Alves da Nobrega,
serio concordatario da firma social Nobreza
& Queiroz, afim do que possa a referida
sentença de rehabilitação preduzir todos os
sous devidoi o legues cffeitos. Para constar
passaram-se, esto e outros do igual teor, que
serão publicados na fôrma da lei, • e nos
gare do costume. Dado e passado nesta
cidade do Rio de Janeiro, Capital Federal
da Republica dos Estados Unidos do Brazil,
aos 12 do agosto do 1907. E ou, Jacintho
Teixeira Pinto, escrivão interino, o sub-
screvi.— Torquato Baptista de Figueiredo.

NOTICIARIO
Porto do Iteeire — O Sr. Presi-

dente da Republica recebeu o seguinte tele-
gramma:

RECIFE, 12 — O povo pernambucano reu-
nido hoje no theatro Santa Izabel, por
occasião da conferencia da Liga ala.riti-
ma bra.zileira, encarrega-me da honra de
transmittir a V. Ex., seus votos pelo me-
lhoramento do porto do Recife, sua maior
aspiração. Saudações respeitosas — Contra-
Almirante. Graça, coramando.nte da divisão
de instrueção.

Agosto — 1907

da manhã, cartas para o interior até ás
9 1/2, ditas com porto duplo e para Q
exterior até ás 10.

Pelo Caran gola, para Cabo Frio e Porto
Alegro, reeebendo impressos até ás 9 horas
da manhã, cartas pura o interior até ás
9 1/2 e ditas com porte duplo até ás 10.

Pelo Pide!ense, para S. João da Barra,
recebeado impressos até ás 9 horas da.
manh t, cartas para o interior ata ás 9 1/2
e ditas com porte duplo ata ás 10.

Pela Bras:liana, para o Estalo do Rio
Grande do Sul, recobendo impressos ata ia. 2
horas da tarde, cartas para o interior até
ás 2 1/2, ditas com porto duplo até ás 3 o
objectos para registrar até á 1.

Pelo Gentis, para S. Pedro do Sul, rece-
bendo impressos ata á 1 hora da tardo, cartas
para o interior até á 1 1/2, ditas com porto
duplo :IA á: 2 e objectos para registrar ata
ás 12 da manial..

Amanhã:

Pela Clyde, para Balda, Recife, S. Vi-
cente, Madeira e Europa, via Lisboa, rece-
beato impressos ata ás 11 horas da ma-
nhã, cartas para o interior até ás 11 1/2,
ditas com porre duplo o para a exterior até
ás 12 e objectos para registrai' até ás 10.

Pelo Orion, para 03 portos do sul até
Buenos Ayres, recebendo impressos até ás 8
horas da manhã, cartas para o interior até
as 8 1/2, d i tas com porte duplo e para o
exterior ata ás 9 e objectos para registrar
até ás G da tarde de hoje.

Pelo S. Salvador, para Victor:a o mais
portos do norte até M outos, rec .bendo im-
pressos até ás 6 horas da manhã, cartas
para o interior até ás ti 1/2, ditas com porto
duplo até ás 7 e objectos para registrar até
:ia 6 da tarde de h sje.

Pelo Guanabara. para Itajahy, recebendo
impressos até ás 9 horas da, manhã, cartas
para o interior ata ás 9 1/2, ditas com
porte duplo ata ás 10 e objectos para re-
gistrar até ás 6 da tarde de hoje.

Pelo baperanon, para Bahia e Aracajd,
recebendi impressos ata ás 7 horas da manha,
cartas para o interior até ás? 1/2, ditas cona
porte duplo até ás 8 e objectos para regis-
trar até as G da tarde de hoje.

Nota—Saques para Portugal e vales . pos-
taes para o interior, nos dias uteis, até
ás 2 1/2 da tarde.

Recobiinonto do eneommendas para
Por tu ga I , Açores e Madeira, nos mesmos dias,
das 8 horas da manhã ás 5 da tarde, ata á
vespera da partida dos paquete que se desti-
narem a Lisboa. exceptuando os da Com-
paynie Messageries Marilinaes ; e entrega,
Lambem nos mesmos dias, das 10 horas da
manhã ás 2 da tardo.

Old	 sepultaram-se,	 no dia 3
do agosto, do 1907, 44 pessoas, sendo :

Nacionaes 	 	 81
Estrangeiros 	 ,,	 13

Do sexo masculino 	 	 34
Do soxo &imitiam 	 	 10

44
Maiores do 12 annos 	 	 84
Menores do 12 annos 	 	 10

44

Indigentes
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Caixa F:conomie.t e Monte
de 8(st:corro. — Funccionou hontem
em sessão or Iria, o conselho fiscal, sob a
presidencia do Sr. Dr. Al • near Lima.

Foi approvada, a acta da sessão anterior,
lido e despach Ido todo o expediente.

Foram aprasentados e Lios ante,s do expe-
diente as pareceres das eommissões antes
nomeadas em sos . ão do tov Toiro pelo con-
selho fiscal, sob reauisição da geroncia
para os exames dos serviços dos estabeleci-
mantas, o aprosentaçao de quaeiquor refor-
mas nocessari is a melhorar e simplificar Os
trabalhos PCSONtiVuS.

Foram aparovados os pareceres, sendo re-
commendado ao garante o estudo do algumas
modiacaçõos triag,eri Ias por uma das com-
missões, atiin do corem adoptadas, caso pos-
sam dar bons rosultados.

Foi commuaicalo pelo Dr. presidente o
balanço geral d ida no dia 9 na thesoura.ria
e casa- farte, com assistem:ia do mesmo pre-
sidente, dos directores e funceionarios supe-
riores sendo o resultado o mais satisfactorio
para os responsaveia

O conselho mandou consianar em acta sua
satisfação nor osso resultada.

Os Srs. directores Freitas, Gustavo Mala,
Mello Franco e Duque Estrada foram no-
meados os dom primeiros para o exame da
demonstração da daspoza, dos estabelecimen-
to: de 1903 e 1907 (1 0 semestre); e os segan-
gunaos para o exame do projecto de orça-
mento para o 2° semestre do corrente armo,
na conformidade dos °Meios da gerencia.

O Sr. Dr. presidente submetteu ao conse-
lho • sc 11 o projecto sobre a ~ação da
bancos regioaaas, do que tratara no seu.
real-anilo (lesto armo, declarando aos dire-
ctores que pretendia romatter o dito pro-
jecto ao Sr. Ministro da Fazenda, offerecon-
do-o c imo °lanudo de estudo para a re-
forma das Caixas Economicas da União.

Fica o conselho inteirado depois de bravo
diseassão sobre o assumpto entre os Srs. di-
rectores.

Et ando adiantada a hora fiem adiado o
resto da expediente para conhecimento e
deliberação á respeito de differentes peti-
ções documenta las; designando o Sr. Dr.
pre alente um n. sessão ordinaria para quaaa
ta-feira proxima, 21 do corrente.

Correio — Esta repartição expedirá
malas pelos seguintes paquetes:

hoje:
Pelo Amazona (barca), para Nova Or-

ieans, recebendo impressos até ás 12 horas
da manhã, cartas para o exterior até á
1 da tardo e ()lautos para registrar até ás
11 da manhã.

Polo Állont Ventonx, para Santos, Rio da
Prata, Matto Grosso e Paraguay, recebendo
impressos até ás li horas da manhã, cartas
para o interior até ás 111/2, ditas com porto
duplo o para o exterior até ás 12 e objectos
para registrar ata ás 10.

Pelo Argerie, para Marselha, recebendo
impressos até ás 8 horas da manhã e cartas
para o exterior até ás 9.

Pelo Anchenard, para Bahia, Santa Lu-
cia o Nova York, recebendo impressos ata
ás 12 horas da manhã, cartas para o inte-
rior até ás 12 1/2 da tarde, ditas com
porte duplo e para o exterior até á 1 e
objectos para registrar até as 11 da
manhã.

Pelo Phidias, para Santos, recebendo im-
pressos ata as 9 horas da manhã, cartas
para o interior até ás 9 1/2 o ditas com
porte duplo até ás 10.

Pelo Virgia para Recife, alo:dello e Nova
York, recebendo impressos até ás 9 horas.
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MARCAS REGISTRADAS
• ir1r •
Pedro Cardoso de Azevedo, industrial, re-

sidente ne s ta Capital it rua do S. Polvo
n. 112, apreseata a marca supra que con-
siste em uma tampada electrica incandes-
cente trazendo na per•), de vidro o seu
rea.aio; esta lamaada, encimada pelas
palavras (Gradttador Azevedo» achando-se
respectivamente á esquerda e á direita da
mesma a palavra (marca» e a pala ra «Re-
e2.2lstrad	 2a» inferiormente á lampa . la Icem-se
as palavras «Pedro Cardoso do (Az wedo»,
dispostas cai uma lin!ia o abaixo densins a
palavra (inventor». E•ta marca que poderá
variar em suas dimensões e disposições pode
ser impressa, gravada, es/ampa,da ou pin-
tada servindo para tr sBnguir appareStos
graduadores d luz electrica do invenção,
fabricação e commereio do depositante. Rio
de Janeiro. 23 de julho de 1907.-Por pro-
curação Basclimann Com)). (sobre duas
est =pilhas de 300 réis.)

Apresentsda na Secretaria da Junta Com-
mercial 'da Capital Fe leral, ás 2 horas da
tarde do 26 de julho de 1907.- O secretario
Cesar de Oliveira.

Registrada sob n. 5.214, por despacho da
Junta Commereial, em sessão de hoje. Pagou
no priwiro exem-Aar (MOO de sello por
estampilhas. Rio de Janeiro, 5 do agosto de
1907.-0 secretario Cesar de Oliveira. (Ao
ladu achava-se o carimbo da Junta Com-
merciztl.)

	 .11

RENDAS PUBLICAS
2.31.4/21.4.•••••••nn •

AT,FANDERA DO RIO DE JANEIRO

Renda das dias 1 a 12 de
agosto de 1907 	

	
3.281:308061

Idem do dia 13

Em papel,.	 100 5l31'
Em ouro....	 114:408.;s2a5

	
280:921$784

2.512:229845
3.109:418$963

JANEIRO

Renda do dia 13 de

Interior 	
Consumo

Fumo 	 	 2 : 76500
Beb:dits 	 	 1 : 69 s'$000
Calçado 	 	 1:3647:000
Veias. 	 * 3:70000
Perfumarias 	 	 2524,000
Esp cialidades

pharmaceu -
doas. .....	 8524000

Vinagre 	 	 94000
Conservas 	 	 120so00
Cartas de jogar	 288:S000
Chapéos 	 	 1:29aSs.)00
Tecidos 	 	 5:•30 et:000
Registro 	 ...	 15i0)0

Extraordinaria 	
Deposito 	
Renda com applieação espe-

cial 	

Total 	
Renda dos dias 1 a 12 do

agosto de 1907 	

Em igual periodo de 1006...":

EDITAES E AVISOS
:Escola de Medicina do lo •

Jaiiciro
INSCRIPC,a0 PARA O CONCURSO AO- LOGAR DE

SUBSTITUTO DA 6a SECÇÃO

De ordem do Sr. Dr. director e de confor-
midade com o disposto no art. 55 do Codigo
dos Institutos Oillciaes de Ensino Superior e
Secundado, faz. se pablico que a inseripção
para o concurso ao Jogar de substituto da
Ga secção estar:1 aberta nesta s !notaria até
o dia 15 do corrente, em que será encerrada,
ás 2 horas da ta •de.

Secretaria da Esc . 1 .a de Me Boina da Rio
de Janeiro, 7 de agosto de 1907.-Dr. Brito
e Silva, sub-secretario.	 •)

:Escol t, de Min. q.s de Ouro
Preto

De ordem do Sr, Dr. director da E cola de
Minas de Ouro Preto, faç 1 constar que até o
dia 14 do correnta mez estará a,bera nesta
secretaria a inscripção para os exames dos
candidatos á matricuia no 1 0 anno
curso fundameatal, conforme determina o
art. 14 do regulamento de 1,1 de maio de
1901.

Secretaria da Escola de Minas de Ouro
Preto, 1 de a misto de 1907. - O secretario
interino, dayme Aray7o Gesleira.	 (•

--
Força Policial. do District°

Federal
ASSISTENCIA DE MATER AL

Costuras

Da ordem do Ex. Sr. General Commo.n--
dant, da força, destribuir-se-ha as costurei-
ras de ns. 231 á 400 no dia 14, as de ns. 301
á 350 no dia 16, tudo corrente de 1/2 dia ás
3 1/2 do tarde.

Quartel a rua Evaristo da Veiga, em 10 do
agosto de 1907.-.4,ztor:io Venancio de Queiroz,
tenente-coronel assistente.	 (.

Directoria Geral do Sande
Publica,

INFRACOES DO REGULAMENTO SANITÁRIO

Furam intimalos a satisfazer nesta dire-
ctoria geral, no prazo de cinco dias, as mul-
tas que lhes foram impostas, ou, findo esse
prazo, se verem promssar, de accerdo com o
regulamento multado:

Pela l a fle!egacia do Sande:
Lino Horta, residente á rua General Poly-

doro ti. 106, multado em 125$, por não ter
cumprido a intimação n. 15.305, relativa ao
predio n. 91 á rua I). Marciana, infringindo
o § Is, do art. 98 do mesmo regulamento.

Pela 5a Delegacia de Sande:
Dr, M. Buarque de Macedo, encontrado à

Aveni Ia Centra! u. 2, multado em 200$, por
ter deixado de cumprir a intimação n. 21.298,
relativa ao predio n. 235 á rua da Gamboa,
infringindo o art. 98 do mesmo regula-
mento.

Secretaria da Directoria Geral do Sande
Publica, 14 de amsto de 1907.-9 secretario
interino, Wympio de Nienieyer.

-
Do ordem do Sr. Dr. Director Geral inte-

rino, convido os praprietarios ou arrendata-
rios dos predios abaixo designados, ou seus
legitimes procuradores, a comparecerem no
dia e hera infra indicados nos referidos
predios, afim de assistirem á vistoria sa,ni-
taria que licites van ser effectuada, sob as
penas da lei:

Rua dos Cajueiros ns. 1 a 21. dia 16 do
corrente, á 1 1/2 horas em &vante

Rua da America n. 126, dia 19 do cor-
- rente, á 11/2 hora da tarde ; •

Rua da Americ	 I77,dia 19 do corrente,
•ás 2 horas da tarde. ;; •	 •

Rua da America n. 157, d ia 19 do cor-
rente, ás 2 horas e 20 . minutos da tarde

Rua • da America n. 155. dia 19 do cor-
rente, ás 2 limas e 40 minutos da tarde

Rua da America n. 153, dia 19 do cor-
rente, ás 3 horas da tarde ;

Rua da America n. 151, dia 19 do cor-
rente, ás 3 horas e 20 minutos da tardo

Rua Senador Pompeu n. 178, dia . 21 do
corrente, ás 2 horas da tarde

Ria Senador Pompeu ri. 180, dia 21 do
corrente, ás 2 horas e 2) minutos da tarde

Rua Senador Pompeu n. 228, dia 21 do
corrente, ás 2 horas e 40 minutos da tarde

Rua Senador Pompeu n. 23), dia 21 do
corrente, ás 3 hora; da tarde

Rua Senador Pompeu n. 23?, dia 21 do
corrente, ás 3 horas e20 minutos da tarde

Rua Senador Pompeu n. 117, dia 21 do
correnie, á 1 liota, da tarde

Ladeira do Barroso n. A 2 (barracão)
dia 23 do corrente, á 1 hora da /arde

Ladeira do Barroso n. 2, dia 23 do cor-
rente, á, 11/2 hora da tarde

Ladeira do Barroso n. 20, dia 23 do cor-
rente, ás 2 horas da tarde

Ladeira do Barroso n. 2?, dia 23 do cor-
rente, ás 2 1/4 horas da tarde

Ladeira do Barroso ns. 24, 26, 28 e 23 A,
dia 23 do corrente, ás 2 1/2 horas da tarde

Ladeira do Barroso ns. 30 (3,32, dia 23 do
corrente, ás 3 horas da tarde ;

Rua Santo Christo n. 41, dia 26 do cor-
rente; á 1 1/2 hora da tarde

Rua Santo Christo n. 47, dia 26 do cor-
rente, ás 2 horas da tarde

Rua Santo Christo ri. 97, dia 26 do cor-
rente, ás 2 horas e 20 minutas da. tarde;

Rua Santo Christo n. 2G5, dia 26 do cor-
rente, á3 2 horas e 50 m:nutos da tarde

Rua Santo Christo n. 267, dia 23 do cor-
ronM, ás 3 horas e 10 minutos da tarde ;

Rua Carola,' Pedro Alvas ns. 73 o 75, dia
26 do corrente ás 3 1/2 horas da tardo;

Rua Barão da S. Felix n. 69, dia 28 do
corrente, á 1 hora da tarde

Rua Barão de S. Felix n. 71, dia 28 do
corrente, á 1 hora o 20 minutos da tarde ;

Rua Barão de S. Felix n. 73, dia 28 do
corrente, á 1 hora e 40 minutos da tarde

Rua Barão de 8. Felix n, 73, dia 28 do
corrente, ás 2 horas da tarde ;

Rua Barão de S. Felix n. 83, dia 28 do
corrante, ás 2 horas e 20 minutos da tarde ;

Rua Barão de S. Fe!ix n. 91, dia 28 do
corrente, ás 2 horas e 40 minutos .da tarde ;

Rua RUÃO de 8. Fdlix n. 122, dia 28 do
corrente, ás 3 horas da tarde

Rua da Saude n. 166, dia 30 do corrente,
á 1 hora da tarde

Rua da Saude.n: 121, dia 30 do corrente,
á 1 3/4 hora da tarde

Morro do Valongo ns. 1 e 3, dia 30 do cor-
=te, ás 2 horas e 10 minutos da tarde ;

Rua dos Ourives n. 161, dia 30 do cor-
rente, ás 2 horas e 40 minutos da tarde ;

Rua dos Ourives n. 181, dia 30 do cor-
rente, ás 3 horas e 10 minutos da tarde

Rua dos Ourives n. 185, dia 30 do cor-
rente, ás 3 1/2 horas da tarde.

Secretaria da Directoria Geral de Sande
Publica; 11 do agosto de 1907.-0 secretario
Interino, Olympto de Niemeyer. 	 (•

De ordem do Sr. Dr. director geral, inte-
rino convido os proprietarios, arrendatarios,
ou seus procuradores, dos predios abaixo
mencionados, a comparecerem nesta directo-
ria, dentro do prazo de 10 dias, afim de to-
marem conhecimento das intimações que lhes
foram feitas pelo insnector .sanitario da zona

En. igual perlado dL 1906

RECEBEDOItIA DO RIO DR

agosto de 1907

17:9924162

17:62N500
37:002732

4090

2:051$662

74:510$056

895:820$939
- - - - - - -

970:360$995

804:263$071
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em que se acham situados os referidos pre-
aios, sob as penas da lei:

Rua das Mangueiras n.. 18 (laudo ao vis-
toria).

Rua do Proposito n. 76 (idem).
Travessa das Nfangueiras u. 33 (idem).
Rua D. Anua Nery n. 242 (terreno).
Rua Manoel Victormo n. 48.
Itra da Matriz n. 44 (duas casas),
Travessa do Páo n. 3.
Rua Paulino Fernandas n. 4.
Rua do Sanada n. 125.
Rua do Senado n. 14,
Rua Franc soo Belizario u. 37.
Rua do Ria,chuelo n. 130 (la.brica do la-

drilhos).
Rua Sant'Anna n. 150.
Rua União n. 30.
Tl'aVCS:t d ts Mangueiras o. 58.
Rua Capi ..ão Senna n, 29 (estabulo).'
Rua Barão do Amazonas n.
Rua Fonseca Lima a. 3.
Rua Francisco Eugenio ta. 5.
Rua dos Artistas n. 1.
Rua Theo loro da Silva n. P 2.
Rua Senador Nabuco n. 6.
Rua Barão de Iguatemy n. 4.
Rua Leopoldo n. 49.
Travesta Doze de Dezembro n. XI.
Rua Livramento n. 80 (terreno).
Travessa das Mangueiras n. 18.
Rua Boato Lisboa na. 13 cid,
Secretaria da Directoria Geral de Sande

Publica. Rio de Janeiro, 13 de agosto de
1907.- O secretario interino, Olympio de
.Nienteyer.	 (.

Directoria da sttenda,s Publi-
cas clo "Fliesoure Federzti

AFORAMENTO DE UM TERRENO DE ACCRES-
CIDOS DE ACCRESCIDOS AOS DE MARINHAS SITO
Á RUA DO BARRO DO AMAZONAS, DESMEM-
BRADO DO DE N. 159, ONDE SE ACHA O
PREDIO N. 27, REQUERIDO A ESTE MINIS-
TERE) POR JOSÉ MANOEL DA SILVA, EM TER-
RENOS DE QUE JÁ É FOREIRO Á CITADA RUA
BARRO DO AMAZONAS N. 27, EM NITHEROY.

Por esta directoria se declara que tendo
sido requerido o afluindo aforamento são
convidados a aamplrecer nesta directoria
todos os intaressulos ao mesmo para apre-
santa.r as reclarnaçõas que tiverem a fazer,
devidamoote documentadas, contrarias ao
mesmo afor :mento, dentro do praza de 30
dias, contados da data do presente edital,
fôr.). do qual não será attendtda reclamação
alguma.

Directoria das Rendas Publicas, 23 do
julho de 1907.- A. T. Cardoso de Meneses
e Sousa, director nterino.

-
AFORAMENTO DE UM TERRENO DE MARINHAS Á

PRAIA DL MARUHY, PREGUEM/A DE S. LOU-
RENÇO, EM NITHEROY, COM 47 t ,50 DE
FRENTE, BEM ASSIM ARRENDAMENTO DE UM
TERRENO DE ACCRESCIDOS DE MARINHAS A
MESMA PRAIA, REQUERIDOS POR LACE,
IRMÃOS
Por esta directoria se declara que tendo

sido requeridos a este ministerio pela firma
já referida o aforamento e ar:andamento de
terrenos do macinhas e accrescidos de ma-
rinhas á praia de Nlaruhy, freguezia de são
Lottatnço, em Nitheroy, são convidados todos
os interessados no mesmo aforamento e
arrendamento a apresentar nesta directoria
dentro do prazo de 30 dias, contados da data
do presente edital, as reclamações que
tiverem a opor contra o citado aforamento
e arrendamento, fora do qual não poderão
ser attktndidos.

Directoria das Rendas Publicas, 18 do
.r.lho de 1907.-.a.A. F. Cardoso de Meneses e
Sousa, director interino.

Directoria d:as Rendas Publi-
cas do rillicsou •o Federal

Aforamento de ria terreno, lote ri. 107, com
15” . . 50 de frente para a estrada Geral de
Santa crus, á rua Pelippe ('ardoso, reque-
rido por Ant.nio José de Araujo, conjunta-
mente Mil as km:feitoria: ne7le existentes.

Tendo sid ) requerido a este ministerio o
aforamen o supra mencionado, por esta di-
rectoria Se declara que são convidados tolos
os interessados no me,rno aforamento a
apresentar nesta diraetoria dentro do prazo
de 30 dias, contados da data do preente
edital, as reclainaçjies que tiverem a opor
contra o citada aforamento, fóra do que não
será attendida re.31amação alguma.

Directoria das Rendas Publicas, 18 do julho
de 1907. --.1. P. Cardoso de 31.meses e Sousa,
diretor interino.

MemmeNill

Aforamento de ma terreno, lote n. 17, na Fa-
senda Nacional de Santa Cruz, ct rua Pri-
meira, 4a secçao do fóro r..verido por An-
tonio Leis da Silva, onde teor o mesmo
bemmrfiorias, inclusive casa, cuj is joia e
inediNo já for me pagas pelo supplicante,
segando Kova com os documento juntos

Tendo sido requerido o aforamento supra
mencianado, por esta directoria se declara
que são convi lados todos os interessados no
mesmo aforamento a apresentar nesta di-
retoria, dentro do prazo de 30 dias, con-
tados do presente edital, as reclamaçUs que
tiverem, devid Imante documentadas, con-
trarias ao mesmo aforamento e bemfeitorias
do terreno em questão, findo o qual não será
atteadida reclamação alguma.

. Directoria das Rendas Publicas, 17 de
julho de 1907.- A. P. Cardoso de Meneses e
Sousa, director iaterino.	 (•

Recebedoria do fio do
Janeiro

CONSUMO DE HYDROMETROS

Do ordem do Sr. director, em COMMISSãO,
declaro, para conhecimento dos interessados
que, a partir do dia 15 do corrente mez até
15 de setembro p..oximo futuro, passará
esta reoar . içao a cabrar á bocca do cofre a
contribuiçio do consumo de agua-por hydro-
metro correspondente ao P semestre deste
exercicio. *-

03 que não pagarem o imposto no prazo
acima est kbelecido inemerão na multa re-
gulamentar.

A cobrança será feita em dons livros com-
prebendando cada uni as ruas que se acham
devidamente descriminadas da seguinto
fôrma:

1NDICE DO 1° aivr.o
Rua Amando, folha 1.
Rua Amai.onas, folha 1.
Rua Assis Carneiro, folha
Rua Adalgisa, folha 4.
Rita Adriano, folha 4.
Rua Angelina, folha 4.
Rua Antunes Garcia, folha 4..
Rua Abilio, folha 12.
Rua Acro. folha 12.
Rui, da Ale ii., folha 12.
Rua da Altantlega, folhas 12, 13 O 14.,
Rua ria America, Mit A. 14.
Wit, das Andradas, folha 14.

doH Arcos, folhas 14 e 15.
Rua do Anil, falia 15.
Rtza Arvent,Ma„ folha 15.
Rua da As, an'dk'a, folhas 15 e 16.
Rua Audio., folha 16.
Rua 13 tr mó, folha 1.
Rua Barão do BoaasRetiro, folha
Rua Bazilio, folha 4.

Rua Bemlica, folha 4.
Rua Barão de Lada rio, folha 16- -
Rua Barão do S. Falis, folhas 10, 17, -18

e 81.
Rua Barão de S. Gonçalo, folha 18.
Rua Relia de S. João. rutila 18.
Rua Bone:lido Ilyppulyto, folhas 18 e 19.
Rua do Bomtim, folha 19.
R ta do Bomjardim, folha 19.

• Rui, do Campinho. folha 1.
RILI. Carolina Ma•lado, folha
Rua Casario Machado, folha 1.
Rua Commenáador Teltos, folha
Rua do Copertmo, folha 1.
Rua Ouciatinhy, folha 4.
Rua Carolina Meyer, folha a.
Rua Ce,s iria, folha 4.
Rua Com mendador Teixeira de Azevello;

folha 4.
Rua Conselheiro Magalhães Castro, folha
Rua Costa Lobo, folha 4.
Rua dos Cajueiros. folia 19.
Rua Camerino, folhas 10 e 20.
Rua da C kndelaria. falia 20.
Rua Carduso Marinho, folha 20.
Rua da Cario° t, folhas 20 e 21..
Rua da Carmo, folaa 21.
Rua Chaves Faria, folha 21..
Rua Chile, folha 21.
Rua Coelho e Castro, folha 21.
Rua Command mnte Maurity, folha 21.
Rua da Conceição, folhas 21 e 22.
Rua Conde do Lage, Mltm 22.
Rua Conde da Leopoldina, folha 22.
Rua Conselheiro Moratas e Valia, folha 22
Rua C insellteiro Saraiva, folha 22.
Rua Conselheiro Zacarias, folha 22.
Rua da Constituição, folhas 22 e 23
Rua Consultorio, folha 23.
Rua Cornelio, folha 23.
Rua Coronel Carneira de Campos, folha 23.
Rua Coron.t/ Figueira de Mello, folha 23'
Rira Coronel Moreira Cesar, folha 2a,
Rua Pedro Alves, folhas 23 o 24.
Rua do Costa, folha 21.
Rua Clapp, folha 24.
Rua Curuza, folha 21.
Rua D. Carlos, folha 24.
Rua D. Manoel, folha 24..	 .
Rua D. Latira de Araujo, folha 21.
Rua Dr. Affonso Cavalcante, folha 24.
Rua Dr. Carmo Nau), folha 24.
Rua Dr, Joalitim Silva, folhas 21 e 25.
Rua Dr. João Ricardo, folha 25.
Rua Dr. Maciel, folha 25.
Rua Dr. Mesquita Junior, folha 25.
Rua Dr. Pessoa de B krros, folha 25,,
Rua Dr. Rego Bati os, folha 25.
Rua Dr. Rodrigues dos Santo, folhas 25
Rua Dr. Sá Freire, folha 25.
Rua Domingos Lopes, folha 1..
Rua D. Adelaide, folha 1.
Rua D. Ante lia, folha 1.
Rua D. Eivira, foilia. 1.
Rua D. Isabel, folha 1.
Rua D. latiza, folha 1.
Rua D. Maria, folha 1.*
Rua Dr. Cindido Benicio, rolha 1
Rua Dr. Octavio, folha 1. •
Rua Dr. Manoe, Victorino, folhas 1 e 7.
Rua Daniel Carneiro, folha . 4.
Rua, Diamantina, folha 4.
Rua D. Adelaide, folha. 4.
Rua D. Alice, folha 4.
Rua D. Anui. Nerv, folhas 4 e 8.
Rua D. Carolina, 'folha 5.
Rua D. Romana, Mita 5.
Rua Deus de Fevereiro, folha 5.
Rua Dr. Arellias Cor,leiro, folhas 3 e 3.
Ria Dr. Bulhões

'
 folha 6.

Rua Dr. Dias da Cruz, folha 6.
Rua Dr. Gariier, Mira 6,
Rui. Dr. Leal, Folha 6.
Rua Dr. Lins do Vascoacellos, folhas '6 e 7.
Rua Dr. Niemoyer, folha 7.
Rua Dr. Padilha, folha 7.
Rua Elias da Silva, tolhas 1, 2 _g 7.1
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Rua Encanameato, folha 2.
'Rua Estação, folha 2,
ROA. Engenho Novo, folha 7.
Rua Engenho de Dentro, folhas 7 e 8.
Rua Eugenia, folha 8.
Rua Faria, folha 2.
Rua Firmino Fragoso, folha 2.
Rua Figueira, folha 8.	 •
Rua Figueiredo, folha 8.
Rua Felippe Nery, folha 27.
Rua Fonseca Lima, folha 27.
Rua FrancSea Euganio, folhas 27 e 23.
Rua Frei Caneca, folhas 28, 29 e 30.
Rua Frolick, folha 30.
Rua Gur.fel do Am trai, folha 2,
Rua Goyaz, -folhas 2. 8 e 9.
Rua Geacral Bento Gonailves, folha 8.
Rua General Thompson Flores, folha 8,

_Rua Getulio, folha 8.
Rua Gragorio Nevai, folha 8.
Rua da Gamboa, folaa,s 81 e 32.
Rua Garibaldi, folha 32.
Rua General Argollo, folha 32.
Rua General Brum folha 32.
Rua General Caldwell, folhas 32 o 33.
Rua General Camara, folhas 33 e 34.
Rua General Guaiaco, folha 34.
Rua General Pedra, folhas 34, 35 e 36.
Rua General Sampaio, folha, 36.
Rua da Gloria, folhas 36 e 37.
Rua Gonçalves Dia s, folha 37.
Rua Haddoak Lobo, folha 2.
Rua Henrique Sebald, folha 9.
Rua da Harmonia, folha 37.
Rua do Hospicio, folha 37, 38 o 39.
Rua Iguassa. folha 2.
Rua Itaquaty, folha 2.
Rua Intendente Magalhães, folha 2.
Rua da Igrejinha, folha 39.
Rua dos Invalidos, folha 39 e 40.
Rua João Vieira, fo'ha 2.
Rua Junqu ?ira, folha 2.
Rua Jockey-Club, folha, 9.
Rua José Domingos, folha 9.
Rua Jose dos Reis, folha 9.
Rua João Alvares, folha 40.
Rua João Caetano, folha 41.
Rua José Eugenio, folha 41.
Rua do Laboratorio, folha 2.
Rua Lopea, folha 2.
Rua Leopohlina, folha 2.
Rua Lia Barbosa, folha 2.
Rua Lopes da Cruz, folha 9.
Rua Luiz Carneiro, folha 9.
Rua da Lapa, folha 41.
Rua do Lavradio, folhas 41. 42 e 43.
Rua Lima Barros, folha 43.
Rua do Livramento, folhas 43 o 44.
Rua Luiz de Camões, folha 44.
Rua da Liberdade, folha 44.
Rua Lopes do Souza, folha 44.
Rua Luiz Gama, folhas 44 o 45. •
Rua Magalhães Couta. folha 9.
Rua Marechal Bittoncourt, folha 9.
Rua Maria Flora, folha 9,
Rua Matheus Silva, folha 9.
Rua Miguel Angelo, folhas 9 e 10.
Rua Minas, folha 10.
Rua Muriquipary, folha 10.
Rua Machado Coelho, folha 45.
Rua Major Fonseca, folha, 43.
Rua Marietta, folha 45.
Rua Marquez de Pombal, folha 45,
Rua Mello e Souza, folha, 45.
Rua Migael de Fri is, folha 45.
Rua Marechal Floriano, folhas 45 e 46.
Rua Misericardia, folhas 46 o 47,
Rua Municipal, folha 47.
Rua do Matto Grosso, folha 47.
Rua Nogueira, folha 2.
Rua Nova do D. Pedro, folha 2.
Rua Nova do Alcantara, folha 47.
Rua Nery Pinheiro, folha 47.
Rua Nova do Ouvidor, folhas 47 e 43.
Rua do Nwacio, folha 48.
Rua Olaria, folha 2.
Rua dos Ourives, folha 48.
-• -

Rua Padre Januario, folha 2.
Rua Pavuaa, talha 3, '•
Rua Portella, folaa, 3.
Rua Pedreir t, folha 3.
Rua Pernambaco, folha 10.
Rua Pianhy, folha 10.
Rua do Passeio, folha 48.
Rua da Prainha. folhas '48 o 49.
Rua Pedro Ivo, folha 49.
Rua Presideate B trroso, folha 19.
Rua Progresso, folha 49.
Rua Primeiro d ) Março, folha 49.
Rua Quatro de Novembro. folha 3.
Rua da Quitanda, folhas 49 e 59.
Rua Quinta da Boa Vista, folha 50.
Rua dt Itelaçã,o, folha 50.
Rua do Rezende, folha 5).
Rua do Riachnolo, folhas 50 a 53, 84.
Rua do Rosario. folha 53.
Rua Scnatorio, folha 3. •
Rua Senador José Bonifacio, folha 10.
Rua Souza Barros, folha 10.
Rua do Sacramento, folha 53.
Rua Sant'Aaina, folha 53.
Rua Santa Luzia, f„lhas 53 e 54.
Rua Santo Christo, folhas 54 e 55.
Rua. Santos Lima. folha 55.
Rua S. Bento, folha 55.
Rua S. Christovão, folhas 55 a 57.
Rua S. Francisco da Prainha, folha 58.
Rua S. Januario, folha 58.
Rua S. Jorge, folhas 58 e 59.
Rua S. 1os, folha 59.
Rua S. Leopoldo, folhas 59,60 o 83.
Rua S. Luiz Gonzaga, folhas 60 a 62.
Rua S. Podo, folh ts 62 e 63.
Rua da Saude, folhas 63 a 65.
Rua do Senado, folhas 66 o 67.
Rua Senador Aleacar, folha 67.
Rua Senador Dantas, folha 67.
Rua Senador F.uzebio, folhas 67 a 69.
Rua Sena lor Pompeu, folhas 69 a 71.
Rua Senhor de •afattosinhos, folha 71. .1

Rua Senhor dos Passos, folha 71.	 • Cs: .
Rua Sete de Setembro, folhas 71 e 72.
Rua Silva Jardim, folha 72.
Rua Silva alanool, folha 7.
Rua Treze de Maio, folhas 10 e 73.
Rua Tavares Gumra, folha 72.
Rua Toixeira, Junior, folha 72.
Rua do Theatro, folha 72.
Rua Thoophilo Ottoni, folha 72.
Rua Tobias Barreto, folhas 72 e 73.
Rua Tres Boccas, folha 73.
Rua Tuiuty, folha 73.
Rua Uruguayana, folhas 73 o 74.
Rua Vinta Um de Abril, folha 3.
Rua Victor Meirellos, folha 10.
Rna, Vinte Seis de Maio, folha 10.
Rua Vinte Quatro de Maio, folhas 10 o 11.
Rua Vianna, folha 74.
Rua Vieira Bueno, folha 74.
Rua Visconde da Gavea, folha 74.
Rua Viscondu de Inhaúma, folha 74.
Rua Viscon le de Itaborahy, folha 74.
Rua Visconde de Mana. folhas 74 a 76.
Rua Visconde de alara.nguape, folha 76.
Rua Visconde de Nifheroy, folha 76.
Rua Visconde do Rio Branco, folhas 760 77.
Rua Visconde de Sa.puca.hy, folhas 77 o 78.
Travessa Dozesois de Maio, folha 3.
Travessa Alegria, folha 83.
Travessa das Balias Artes, folha 83.
Travessa do Cornmercio, folha 83.
Travessa Costa Velho, folha 83.
Travessa Dias da Costa, folha 83.
Travessa do Mosqueiro, folha 83.
Travessa Oliveira, folha 83.
Travessa Onze de Maio, folha 83.
Travessa das Partilhas, folha 83.
Travessa de Santa Luzia, folha 83.
Travessa de Santa Rita, folha 83.
Travessa de S. Francisco do Paula, fo-

lha 83.
Travessa de S. Sebastião, folha 83.
Largo da Penha, folha 3.
Largo do Calppinho, folha 3.•.-

Largo do Tanque, folha 3. .
Largo do Botafogo, folha 3.
Largo da Matriz da Engonho Novo, lb-

lha 11.
Largo da Carioca, folha 79.
Largo da aliscricordia, folha 79.
Largo da Lapa, folha 79.
Largo do Rosario, folha 79.
Largo de S. Francisco de Paula, folha 79.
Largo de Santa Rita, folha 79.
Praça-General 03orio

'
 folha 79.

Praça dos Lazaros, folha 79.
Praça das Marinhas, folha 79.
Praça Marechal Doodoro, folhas 79 e 80.
Praça do M veado, folha 8).
Praça Municipal, folha 80.
Praça Quinze de Novembro, folha 80.
Praça Republica, folha 80 es!,
Praça Tiradentes, folha 81 e 82.
Pra,aa Viate o Oito de Setembro, toa

lha 82.
Becco dos Bombeiros, folha 70.
lama° Bom Jesus, folha 78.

• Becco do Bragança, folha 78.
Becco das Cancellas, folha 78.
Beaco Dias da Costa, folha 78.
Bem) da Lapa, folhas 78.
BO2C0 da Moeda, folhas 73.
Becco da Musica, folha 79.
Beca do Rosario, folha 79.
Estrada di Banca Velha, folha 3.
Estrada Marechal Rangel, Nal 3 e 11.
Estrada Nova da Pavuna, folha 3.
Estrada da Fraguozia, folha 3.	 •
Estrada Real de Santa Cruz, folha 3 o 11.
Estrada da Penha, folhas 3. 	 --
Praia Grande, folha n. 11.
Praia Pequena, folha 11.
Praia do Cajtl, • folha 82.
Praia da Lapa, folha 82. -
Praia das Palmeiras, folha 8a,
Praia de Retiro Saudoso, folha 82.
Praia de S. Christorã.o, folha 82 e 83.

Ladeira da Conceição, folha 79.
Ladeira do Faria, folha 79.
Ladeira Senador Dantas, folha 79.
Morro do Barro Vermelho, folha 79.
Morro do Santo Antonio, folha 79.
Avenida Central, folha 78.
Avenida Salvador de Sá, folha 78.
Avenida Campo do Marte, folha 79,
Boulevard S. Christo-ão, folha 79.
Adro do S. Francisco do Paula, folha 78,

INDICE DO 20 LIVRO

Rua do Açude, folha 1.
Rua Aguiar, folha 1.
Rua dos Artistas, folha 1.
Rua do Alto da Boa Vista, folha 1.
Rua Alzira Brandão. folha 1.
Rua Amaral, folha I.
Rua Antonio dos Santo, folhas 1.
Rua dos Araujos, folha 1.
Rua Alliança, folha 17.
Rua Alice, folha 17.
Rua do Aquaduato, folha 17.
Rua Augusta., folha 17.
Rua Assis Buem), folha 25.
Rua Assumpção, folha 25.
Rua Barã• o do Amazonas, folha I.
Rua Barão do Bom Retiro, folha 1.
Itu t Barão de Iguatemy, folha 1.

' Rua Barã,) do Itapagipc, folhas 1 o 2.
Rua Barão de Mesquita, folhas 2 e 3.
Barão de Pira ssinunga, folha 3.
It • ta Barão de S. Francisco Filho, fo-

lha 3.
Rua Barão de UM, folha 3.
Rua Bom Pastor, folha 3.
Rua Boulevard Vinte e Oito do Setembro,

folha 3.
Rua Barão de Loreto, folha 17.
Barão de Guaratyba, folha 17.
Rua Barão de Petropolis, folha 17.
Rua Buarque 'de Macedo, folha 17.
Rua Beaaarnin Constant, folha 17,
Rua Bambina, folha 17.	 -
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Rua Barão do Flamengo, folha 25.
Rua Barroso, folha 25 e 26.
Rua Barão de Icarahy, folha 26.
Rua Catitmby, folhas 4 e 5.
Rua Conde do Bomfino, folha 5 e 6.
Rua Conselheiro Sampaio Vianna, folha 6.
Rua Club Atliletico, folha 6.
Rua Conselheiro Barros, folha 6.
Rua Conselheiro Costa Pereira, folha 6.
Rua Campos Salles, folha 6.
Rua Cattete, folha 17, 18 o 19.
Rua Conselheiro Bento Lisboa, folha

• 20.
Rua Christovão Colombo, folha 20.
Rua Carvalho de Sá, folha 20.
Rua Cassiano, folha 20.
'lua Carvallo, folha 20.
Raia Conselheiro Andrale

lha 20.
Rua Cosmo Velho, folha 20.
Rua Conselheiro Pereira da Silva,

20.
Rua
Rua
Rua
Rua
Rua
Rua
Rua
Rua
Rua
Rua
Rua
Rua
Rua
Rua
Rua
Rua
Rua
Rua
Rua
Rua
Rua
Rua
Rua
Rua
tuaua

Rua
Rua
gua
Rua
Rua
Rua
aua
Rua
Rua
Rua
Rua
Rua
Rua
Rua
Rua
Rua
Rua
Rua
Rua
Rua
Rua
Rua
aua
Rua
Rua
Rua
Rua
Rua
Rua
Rua
Rua
Rua
Rua
Rua
Rua
Rua
Rua
Rua
Rua

Mana, fo'ha 22.
Monto Alegre, folha 22.
Manuez de Abrantos, folhas 30 o 31.
afarquez de S. Vicente, folha 31.
Marquez de Olinda, fo'ha 31.
Maria Angelica, folha 31.
Maria Eugenia, folha 31.
Manado Sobrinho, folha 31.
Matriz, folha 31.
Navarro, folha 22.
Nossa Senhora do Copacabana,

lha 31.
Rua Oito de Dezembr 3 , folha 11.
Rua Oliveira Fausto, folha 31.
Rua da Paz, folha /1.
Rua Paralivha,. folha 11.
Rua Pereira Nunes, folhas 11 o 12.
Rita Pinto do Figueiredo, folha 12.
Rita Pedra de Siqueira, folha 12.
Rua Pinto Guedes, folha 12.
Rua Po ss do, folha 12.
Rita Paula Mattes, folha 22.
Rim Pinheiro, folha 23.
Rua Pedro Amorico, fo l ha 23.
Rua Petropolis, folha, 23.
Rua da Piedade, folha 31.
Rua Pinheiro Guimarães, folha 31:
Rua Paysanda, folhas 31 e 32.
Rua Paulino Fernandes, folha 32.
Rita da Passagem, folha 32.
Rua Radmacker, folha 12.
Rua Santa Carolina. folha 12.
Rua Santa Litiza, folha 12.
Rua S. Francisco Xavier, folha,s 12 a 13
Rua Santo Henrique, folha 13.
Rua Santos Rodrigues, folha 13.
Rua Senador Furtado, folha 13.
Rua Senador Nabuca, folha 13.
Rua Sergipe, folha 14.
Rua S. Luiz, folha 14.
Rua S. Raphael, folha 14.
Rua Souza Franco, folha 14.
Rua S. Carlos, folha 14.
Rua, Saldanha da Gama, folha 14.
Rua Silva Guimarães, folha 14.
Rua Serra do Andarahv, folha 14.
Rua Silveira Martins, folha 23.
Rua Santo Amaro, folha 23.
Rua S. Salvador, folha 23.
Rua Soarea Cabral, folha 23.
Rua Senador Corrêa, folha 23.
Rua Sylvestro, folha 24.
Rua Santa Christina, folha 24.
Rua Silva Manoel, folha 24.
Rua Sorocaba, folha.s 32 e 33.
Rua Sergipe, folha 33.
Rua S. Manoel, folha 33.
Rua S. João Baptista, folhas 33 e 34.
Rua Senador Vergueiro, folha 34.
Rua S. Clemente, folhas 34 e 35.
Rua Senador Corrêa, folha 35.
Rua Santa Clara, folha 33.
Rua Theodoro da silva, folha 14.
Rua Tavares Bastos, folha 24.
Rua Uruguay, folhas 14 o 15.
Rua Visconde de Abaoté, folha 15;
Rua Visconde de Figueiredo, folha 15.!
Rua Visconde do Itamaraty, folha 15.
Rua Santa Isabel, folha 15.
Rua Valença, folha 24.
Rua Visconde de Caravanas, folha 35.-
Rua Voluntarios da Patria, folhas 35 e
Rua Visconde da Silva, folha 36.
Estrada Nova da Tijuca, folha 15.
Largo do Rio Comprido, folha 15.
Largo S. Salvador, folha 24.
Praça Sete do Março, folha 15.
Praça Rio Branco, folha 24.
Praça Duque de Caxias, folha 24.
Praça José do Alençar, folha 36.
Largo Malvino Reis, folha 36.
Praça dos Lazaros, folha 36.
Travessa do Affonso, folha 15.
Travessa Carvalho Aivim, folha 15.
Travessa Derby Club, folha 15.
Travessa Patrocinio, folha IT.:1,
Travessa Ter( Club, fona iis:9

Travessa S Salvador, folha 16.
Travessa S. Vima° de Paula, folha 18.;;
Travessa Figueiredo, folha 35. • •
Travessa Cruz Lima. folha 37.
Travessa Tamoyos, folha 37.
Travessa João Alfonso, folha 37.
Travessa D. Margarida., folha 37.:
Travessa Soracaba , folha 37.
Becco do Rio, folha 24.
13eeco S. Domingos, folha 30.
Ladeira Alice, folha 24.
Praia de Botafogo, folhas 37 e 38.
Praia Fonte da Saudade, folha 37.
Praia do Flamengo, folhas 24 e 57..
Praia do Russell, folha 21.	 -

Lo,garejos
Areal (parada),. folha 39.
Arraial do Bra:o, folha 37.
Brejo (Vendinha), folha 39.
Collegio, folha 39.
Fazenda de Botafogo, folha 39.
Pavuna, folha 39.
S. JOãJ do Merity, folha 39.
Vendida, folha 39.
Vicente Carvalho, folha 39.
Kiosaues, folhas 40 a 43.
Recebedoria, 14 do agosto do 1007.-

Epaminondas Britto, sub-director interino.

Do ordem do Sr. director interino, faço
publico que, do dia 1 do agosto proximo fu-
turo, em deante, se procederá á cobrança do
2 3 semestre do corrente exercido do impos-
to do iodustria,s e profissões.

Os collectados que não satisfizerem o refe-
rido impoito, até o dia 31 do citado mez,
incorrerão na multa de 10 0/„.

Outrosim, não será admittido o paga-
mento da quota do 20 semestre, ficando em
debito a do semestre anterior.

Recebedoria do Rio cio Janeiro, 22 de ju-
lho do 19)7.- O sub-director interino, Epa.
minerdas	 (e ",

Caixa do Amortização
-

Faço publico que, tendo sa. extraviado os
titules da divida publica do juro animal de
eaa, papel, do valor nominal do 1:030$, o
ns. 1.093, 1.102, 1.106 e 1.108, do empros-
timo de 1597, o do juro annual do 5°/a papel,
do valor nominal de 1:000$, o ns. 303.677,
do typo do 1902, vão ser expedidos novos
titulos si, dentro do prazo legal, nã.o,houver
reclamação em contrario.

Caixa de Amortização, 6 de agosto do
1907.- O inspector, M. C. da Leão.

Faço publico que a junta administrativá
desta repartição, em sossão de hontem, re-
solveu determinar o recolhimento das notas
do 500$ o do 200$ fabricadas na Inglaterra,
ficando marcado o dia 30 do setembro do
corrente armo para terminação do prazo de
recolhimento som desconto. - O inspector
interino, Luis Carlos da Silva Peixoto.

Lt4"
Tribunal clo Contas 7'

Pelo presente edital, é intimado o ex-thè-
soureiro da Delegacia Fiscal do Thosouro
Federal, no Estado de S. Paulo, Manoel Pe-
dro da Cunha, para, no prazo do trinta dias;
contados da publicação deste, recolher aos
cofres publicas a quantia de 60:594058 e
mais os juros de 9 '/. pela nafta, alcance
apurado no processo do tomada do suas con-
tas, relativo ao periodo de 22 de fevereirO
de 1892 a 16 de agosto do 1893 o trimestre
addicional do 1591, a cujo pagamento o can-
demnou esto tribunal, por accardão de 28
do julho proximo findo.

Terceira sub-directoria do Tribunal de.
Contas, 12 de agosto do 19_07.-erk. /k/itcÁt:

Pertence,

19

(0-

folha

Condo de Irajá, folha 26.
Capitão Salomão, folha 26.
D:zemiiargailor Izidro, folhas 6 e 7.
D. Bibiana, folha 7,
D. Cecilia, folha 7.
D. Zulmira, folha 7.
Dr. Aristides Lobo, folha 7,
Dr. José Ilygino, folha 7.
Dr. Rufino de Almeida, folha 7.
Dr. Sattamini, folha 7.
Dr. Silva Pinto, folhas 7 e 8.
Duque de Saxo, folha 8.
Dr. Corrêa Dutra, folhas 20 e 21.!
D. Luiza, folha 21.
D. Anna, folha 26.
Dolphim, folha 26.
Dr. Barata Ribeiro, folha 26.
Dezenove de Fevereiro, folha 20:
D. Castorina, folha 26.
D. Marianna, folha 27.
D. Marciana, folha 27.
D. Polexena, folha 27.
Dr. Dias Ferreira, folha 27.
D. Carlota, folha 27.
Estrella, folha 8.
Felippe Camarão, folha 8.
Ferreira Vianna, folha 21.
Farani, folha 27.
Fernandes Guimarães, folha 28.1
Figueiredo Magalhães, folha 28..
Garibaldi, folha 8.
General Canabarro, folha 8.
General Silva Telles, folha 8.
Gonzaga Bastos, folha 8.
Gonçalves Crespo, folha 8.
Guanabara, folha 21.
Geno..al Menna Barreto, folha 28:
General Soveriano, folha 28.
General Folydoro, folhas 28 e 29.
Gustavo Sampaio, folha 29.
Haddock Lobo, folhas 8 e 9.
Hyppodromo Nacional, folha 9.•
Humaytá, folha 29.
Honorio de Barros, folha 29.
Itapiril, folhas 9 e 10.
Ipiranga,, folha 21.
laapemirim, folha 20.
Igrejinha, folha 30.
José Bornardino, folha 10.
José Vicente, folha 10.
Jorge Rudge, folha 10.
dos Junquilhos, folha 21.
Jardim 13otanico, folha 30.
Leopoldo, folha 10.
Leite do Abreu, folha 10.
Luiz Barbosa, folha 10.
das Laranjeiras, folhas 21, 22 o 24.
Leão, folha 22.
Lopes Quintas, folha 30.
Major Avila, folha 10. .
Mariz e Barros, folha 10.
Mattoso, folha /1.
Magalhães, folha 22.	 •
Marqueza de Santos, 1914a 21. •
Marinho, rolha 22. 	 •

Rua
Rua
Rua
Rita
Rita
Rua
Rua
Rua
Rita
flua
Rua

fo

•

36.
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Alfaudega. do Rio de Janeiro
CONCURSO PARA GUARDAS

Do ordem do Sr. inspector, se faz publico
que se acha aborta por 3) dias, a contar
desta data, a inscripção para concurso de
guardas desta alfandoga, devendo os candi-
datos apresentar seus requerimentos acompa-
nhados dos documentos exigidos pelo art. 24
da Nova Consolidaçãa das Leis das Alfandegas
o Mesas de Rendas.

O exame versará sobro portuguez (leitura,
escripta o grammatica) e arithmetica (ope-
rações fund tmontaes sobre numeres inteiros,
fracções ordinarias o systema metrico).

Os documentos exigidos são : prova do ter
18 a 40 annos de idade, bom comportamento'
não haver commettido crime pelo qual te-
nha soffrido pena infamante, não soffrer mo-
lestias o ter a robustez necessaria para o
serviço.

Gabinete do inspector da Alfa.ndega do
Rio do Janeiro, 1 do agosto de 1907.— M.
Antonino de Carvalho Aranha.	 (•

Ministerio da Marinha
Estados Unidos do Brazil

REPARTIÇÃO DA CARTA MARITIMA
AVISO AOS NAVEGANTES—N. 38

Estado do Rio Grande do Norte

Porto do Natal

Do ordem do Sr. almirante director desta
repartição, aviso aos navegantes que a bola
da Baixinha, á entrada do canal do porto do
Natal, no Estado do Rio Grande do Norte,
foi retirada trinta metros para dentro de
sua antiga posição.

Secção do Hydrographia, 10 de agosto de
1907. —.Todo de Andrade Leite, chefe do
secção.	 (.

Estados Unidos do Brazil

REPARTIÇÃO DA CARTA MAR1TINIA
AVISO AOS NAVEGANTES —N. 39

Estado do Espirito Santo

Porto da Victoria

De ordem do Sr. almirante director desta
repartição, aviso aos navegantes que a bola.
Bento Ferreira, á entrada do porto da
Victoria, no Estado do Espirito Santo, foi
reposta em seu respectivo legar.

Secção do Hydrographia, 10 de agosto de
1907. —João de Andrade Leite, chefe do
secção.	 (•

E. U. DO BRAZIL

REPARTIÇÃO DA CARTA 1MARITIMA
AVISO AOS NAVEGANTES N. 40

•Estado do Rio de Janeiro— Porto de Macand

De ordem do Sr. almirante director desta
repartição, aviso aos navegantes que a bola
da Lage Hermes, no porto do Macahé, Es-
tado do Rio de Janeiro, deu á praia.

secção.	 (•

Repartiçlo da Carta Maritima

SECÇÃO DE PIIARÓES

COncurrencia

De orlem do Sr. almirante chefe da Carta
Maritima, faço publico que desde o dia 10
do corrente até o dia 30 de setembro vin-
douro, á 1 hora da tardo, recebem-se na
respectiva secretaria, á rua D. Manoel n. 3
(Cdificio do Almirantado), RD:51)084s em car-

-

tas fechadas para o fornecimonto de um
appa,relho optico rira luz fixa, de 5 a ordem,
com armadura, lanterna, maroto, galeria
exterior com balaustrada, cupola com para-
raio, pontos cardeaes e setta, para s ,-r mon-
tado em torre de alvenaria no lo,:ar deno-
minado Ponta Alegre (Lagda Mirim), no Es-
tado do Rio Grande do Sul.

As propostas deverão vir acompanhadas
dos respectivos desenhos e, bem assim, de
detalhadas instrucções para a montagem.

Além das exigenclas lega.es, os Srs. pro-
ponentes deverão declarar que se compre-
mettom a entregar no porto do Rio Grande
do Sul todo o m dedal que preten.!erern for-
necer no prazo improrogavel de quatro me-
.es a contar da data da assignatura do con-
tracto que para isso houverem de firmar na
Contadoria da Marinha.

Para mais informações, esta secção prom-
ptifica-se a fornecer as que lhe forem pe-
didas.

Secção do Pilardes, 9 de agosto de 1907.
— Julio A. de Brito, capitão de fragata,
chefe do secção.	 (.

Estrada de "Perro Central
do Brazil

CONCURRENCIA PARA O FORNEC MENTO DE MA —
CHINAS E FERRAMENTAS PARA AS NOVAS
OFFICINAS DO DEPOSITO DO NORTE

De ordem da directoria, faço publico que
ás 12 horas do dia 14 do proximo mez de se-
tembro, na Intondencia desta Estrada, serão
recebidas propostas para o fornecimento de
machinas e ferramentas para as novas ()M-
oinas do deposito do Norte, do acdirdo com
a relação o desenho que se ácham na dita
Intendencia á dispos'ção dos concurrentes
para serem examinados. A concurrencia
versará sobre a idoneidade do proponente,
prazo para a entrega e preço, em libras es-
terlinas, por unidade de material, não se
obrigando a Estrada a acceitar a proposta
mais baixa. Os coneurrentea deverão com-
parecer na dita Intendencia no dia e hora
acima indicados, com as propostas fechadas,
devidamente odiadas, datadas, assignadas.,
comindicação do suas residencias, e deverão
exhibir, em separado, no acto da entrega da
proposta, o recibo da caução de 500$, pré-
viamento feita na Thesouraria desta Estrada
para garantir a assignatura do contracto e
bem assim a prova de estarem quites com a
Fazenda Federal o Municipal quanto ao pi-
gamento do imposto do alvarás de licença
para o exercido de n tgocio, profissão o in-
dustria. Os concurrentes declararão acceitar
as instrucções para o serviço de concurren-
cias.

Secretaria da Estrada de Ferro Central do
Brazil, em 8 de julho de 19)7.-0 secretario,
Manoel lernandes Figueira.

PARTE COMMERCIAL

CURSO OFFICIAL DE CAMBIO E MOEDA
• • METALLICA

90 div
Sobre Londres.. 	 	 15 15/64

s Pariz 	

a	 Italia 	
»	 i773

"7
Hamburgo 	  

—
» Portugal 	
s Nova York 	

Libra esterlina, em moeda
Ouro nacional, em vales, por 1$000

CURSO OFFICIAL DOS FUNDOS PUBLICOS
E PARTICULARES

Apoliees geraes do 5%, mixilas 	  I :0210)0
Ditas idem idem, de 1:00o 	  1:022000$
Ditas do Emprestimo Nacional

do 1897, nom 	 	  1:010$000.
Ditas do Emprestimo Municipal

do 1906, port 	 	 184)00
Ditas do Estado de Minas Geraes,

de 1:010$, 5%, port 	 	 830300
Ditas idem idem, nom 	 	 845000
Banca Commereial do Rio do Ja-

noivo 	 	 119$500
Dito do Brazil, integ 	 	 12l$000
Dita Lavoura e Commereio do

Brazil 	 	 132000
Comp. Terras e Colonização 	 	 5$503
Dita Lotoria.s Nacionaes do

Brazil 	 	 11$250"
Dita Viação Forma, Sapncalty 		 280)O
Dita Tecidos S. Pedro do Alcan-

175 000tara 	
DitaTecidos Confiança Industrial 	 	 2521000002
Dita Tecidos Alliança. 	
Debs. da Comp. Mercado Muni-

108000cipal 	
Secretaria da. Gamara Syndical do Rio do

Janeiro, 13 de agosto do 1907 .—Josd Clauc(io
da Silva, syndico.

nn•n•••n

Junta dos Corretores
COTAÇÕES DO DIA 12 DE AGOSTO DE 1907

Assucar branco cristal, de Campos, 60t.
réis por kilo.

Dito idem 20 ;acto, idem, 550 réis por
kilo.

Dito mascavo de Pernambuco, 315 a 330
réis por kilo.

Algodão em rama, regular do Ceará,
10000 por 10 kilos.

Sebo do Matadouro, 620 réis por kilo.

Riode Janeiro, 13 de agosto de f907.-0
presidente, Jotto Severino da Silva.— O se+.
cre tario, Sebastisio S. da Rocha.

SOCIEDADES CIVIS
Constituição da Confed.or*

ção Eeelectioa ao Rrazii
A directoria central sanecionou a 24

guinte deliberação
Está incorporada á Confederação a 4I a Ltiz

do Brazil— Grupo Spirita Santo Antonio,
Santa Preseiliana e S. João Baptista, fuá-,
dado nesta capital em 13 junho do 1907:
sondo seu presidente, Antonio José Bar-
roso.

Ao &lidai publico do registro dag sociej
dadas civis, será apresentada esta (1elibe-
ração, como additavo á constituição dá
Confederação, pu licada no Diario Officiat
o. 163, de 12 de julho de 19)3 de accôrdo com
o decreto n. 173, de 1893, archivada sob n. 62;
o inscripto no primeiro Registro Especial.

Estão nomeados delegados da Confedera-.
ção e da Associação Cosmopolita Regenerar
dora : Jacintho Pereira Carlos Barroso e Hi-
gyno Ignacio da Silva.

A
Sala das sessões, 32° anuo social.—Rit

de Janeiro, 4 de agosto do 1907.—A dird;
toda central: D. Carolina Amelia Souto. —
Professor, Angelo Torteroli.—D. Maria Del-è
gado Boileux. —Professora, D. Leonor cid
Costa Moura.—D. Maria Tor1éroli.—Ameri0
Boiteux.—major, Candido da Costa Moura:
—José Bernardo dos Santos,—Josd Sampaio.
—Rodolpho Amor da Paz.

Novo	 aviso communicará 	 sua recollo- Camara Syndieal dos Corro-
cação. toros do Fundos Publicos

Secção de Hydrographia, 12 do agosto de da Capital Federal
1907.  — João de Andrale	 Leite,	 chefe	 de

A' vista
15 3/32

VF5
$639

53
329

16$066
1$793
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ANNUNOIOS

Companhia Cessionaria das
Docas do Porto da Bahia

São convidados os Srs. accionistas desta
companhia para se reunirem em assembléa
geral ordinaria, terça-feira, 27 do corrente.
ao meio dia, na rua Primeiro de Março
n. 40, 2° andar, afim de tomarem conheci-
mento do balanço O contas da companhia,
relativos aos annes de 1905 e 19J6 e delibe-
rarem sobre os actos da directoria e parecer
do conselho fiscal e elegerem o conselho
fiscal.

Continuam á disposição dos Srs. accio-
nistas no escriptorio da companhia, á rua
Primeiro de bla,rç , ) n. 40, loja, os documen-
tos exigidos pelo art. 147 do decreto n. 434,
de 4 de julho de 1891.

Rio de Janeiro, 12 de agosto de 1907.—
A directoria.	 (.

Companhia Fabrica de Teci-
'dos S. Pedro do Alcantara,

37 RUA DA CANDELARIA 37

Convidam-se os Sr. accionistas desta com-
panhia a se reunirem em assembléa geral
extraordlnaria, sabbado. 17 do corrente, á
1 hora da tarde, neste escriptorio, afim do
deliberarem sobre uma proposta da dire-
Owia, relativa ao augmento da fabrica,
reforma dos estatutos e levantamento de
tina emprestimo por debentureQ.

Para ter legar a referida assembléa é
heeessario que estejam presentes accionistas
Rue representem tres quartos do capital
SOcial, pelo menos.

Rio de Janeiro, 11 de agosto de 1007.-
A directoria.

co mpanhi a, 1E. F. de Victoria,
a Minas

ASSEMDLEA GERAL ORDINARTA

, Convidamos os Srs. accionistas a se re-
tinirem em assembléa geral ordinaria no dia
14 de agosto proximo futuro, ao meio-dia,
no escriptorio á rua Primeiro de Março
n. 40, sobrado, afim do dar-se conhecimento

relatorio da directoria o parecer do con-
belho fiscal referentes ao anno proximo pas-
ado, procedendo-se em seguida á eleição da

directoria, conselho fiscal o supplentes.
As acções ao portador deverão ser depo-

sitadas no oscriptorio da companhia tres
dias antes da reunião.

Pio de Janeiro, 29 julho do 1907.—A Di-
tectoria.	 (•

Companhia Commercio
CS Navegação

ASSEmBLEA GERAL

São convocados os accionistas da Com-
panhia Comi/lerdo e Navegação para a as-
sembléa geral ordinaria, que se deverá rea-
lizar no dia 29 de agosto proximo, ã. 1 hora
da tarde, na sedo da companhia, á Avenida
Central n. 37, para leitura do relatorio e
prestação de contas relativas ao anno social
que terminou em 30 de junho ultimo, bem
como para eleição dos membros do conselho
fiscal a servirem no presente exercicio.

Ficam á disposição dos Srs. accionistas
Iodos os documentos exigidos pelo art. 147
e seus numeres do decreto n. 434, de 4 de
julho de 1891.

Rio de Janeiro, 29 de julho de 19l. —
O presidente, Rodolphe kurquim Lahmeyer.

t

Companhia (le Estradas de
-Ferro Noroeste do Brazil
Acham-se á disposição dos Srs. accionistas

os iLeamentos a que se refere o art. 147 do
decreto n. 434, de 4 de julho de 1891, na
st'ile da companhia, á rua Primeiro de
Março n. 40, so'wado.

Rio de Janeiro, 5 de julho de 1907.— O
director, Juao T. &ares,	 (•

Imprensa Nacional
Acham .se a venda na thesouraria desta

repartição :

Apontamentos para o Dic-
cionario Ge graphice do Drazil,
pelo Dr. Alfredo Moreira Pinto,
contendo a descripção de todas
as cidades, V Ilas, edific:os, etc.,
tres grossos volumes 	 20$000

As minas do Brazil e
sua Je.rislaçiio, pelo
Dr. J. Pandiá Calogeras, 1° vo-
lume 	
Idem, 20 volume 	
Idem, 3° volume 	

Boletim da, Proprie-
dade Industrial, fasci-
culo quarto 	

Dito idem quinto 	
Collecção de Leis do

1903, em 2 volumes 	 	 14000
Chorograph ia da Pro-

vincia, do C1carã, por
José Pompeu de A. Cavalcanti.	 1$000

Codigo Penal da Re-
publica dos :Estados
Unidos do Brazil, con-
versão das penas, fiança, pre-
scripção, systema penitenciado,
colidas, etc., por um magis-
trado mineiro 	 	 3$000

Car ta Geographica
Republica, pelo Dr. Cro-
ckatt de Sá 	 	 10$000

	

Codixo Penal da Re	publica dos Estados
Unidos do 13razil, con-
versão das penas, fiança, pre-
scripção, systema penitenciado,
cellulas, etc., por um magis-
trado	 ,, 	 	 3$000

Consolidação das Leis
das AI tandegas e Me-
sas de Rendas 	 	  4000Constituição e Leis Or-
ganicas da, Rapam Soa, 5$000

Carta Geographica de
Mat to Grosso, por Fran-
cisco Antonio Pimenta Bueno 	 ,	 12$000

Colleeção de Leis do
100 -1, em 2 volumes	 	 10$000

Consolidação das Leis
das All'andegas °Me-sas de Rendas 	  6$000

Constituição o Leis
Organicas da Repu-
blica. 	  • 5$000

Carta Geographica do
Ma,tto Grosso, por Fran-
cisco Antonio Pimenta Bueno 	 	 12$000

Carta Geographica da
Republica, pelo Dr. Cro-
ckatt de Sá 	 	 10$000

Cartasi . jesuitIcas, do
padre Manoel da Nobrega (1549
a 1560), de Valle Cabral 	 	 2$000

Carta chorographica
da i Ov i ii e ia de
San ta. Catharimt, por
Jose Joaquim Machado de (Mi-
veira, 1842 	 4$000

Carta geo-hydroprra- 
phica, da ilha e ca-
nal de San ta Ca tha ri
na, 1830 	 	 6$000

raecisões do Governo
da Republica dos Es-
tados Unidos do ltra-
zil de 1903. 1 volume 	 	 400/4

"d1)104exicst i 14)11-1,an:elg. I°L1 :s ,
 ver-

.
1$000

1)iccionari0131bliogra,-
phico 13rasi1eivo, con-
tendo noticia das obras e as
biographias de todos os OS-
criptores brazileiros, pelo Dr.
Augusto Victorino Alves Sa-
cramento Blake, 7 grs. vols	
in 8° 	 	 1$50CDiccionario Geogra-
phico das Minas do
Urazil, pelo Dr. Francisco
Ignacio Ferreira 	 	 5$000

Esboço 1310g-1-n1)1)1e°
de A brahão Lineoln,
traducção do capitão do fragata
Orozimbo Moniz Barreto 	 	 $50C

Fabulas de La Fon-
taine, vertidas e annotada,s
pelo barão de Paranapiacaba,
2 grossos volumes em 8° 	 	 &VOO

	

Genera et species Or 	
chidearum Novarum quas col-
legit, descri psit et iconibus Mus-
travit , J. Barbosa Rodrigues,

	

Iiistoria, dos tres gra,n.	
40002° volume 	

dos capitães da an ti.
guidade Annibal, Cesar e
Alexan

Illistoria Financeira o	
3$000dre),peloDr.Cesar Zama.

Orçamentaria do lin-
perlo do lirfs,zil, desde a
sua fundação, precedida de
alguns apontamentos acerca da
sua independencia, pelo Dr.
Libera to de Castro Carreira, 1
grosso volume de 796pags.,em8.

Ilug-onianas — Poesias de
Victor Hugo, traduzidas por
poetas brazileiros, precedidas
da biographia do mestre, por
/duelo Teixeira 	 	 2$00t

Ilydrographie du
Ilau t San-Francisco,
por Emna. Liais 	 	 15$000

instrucções para o serviço
de prolibylaxia especifica da fe-
bre amarella,. 	 	 1$000Iiistrucções para O
alistamento do elei-
tores na Republica—
Decreto L.50.3491, de 12 de de19	 -
zembro de	 goo

Lei do Orçamento da
despeza para 1900 ,lei n.1.453
de 30 do dezembro de 1905 	 	 1$000
Leis ustules da Repu-
blica dos lEstudos
Unidos do Brazil, pelos
Drs. Ta.rquinio de Souza, lente
cathedratico da Escola Naval e
da Faculdade Livre de &lendas
Juridicas e Sociaes do Rio de Ja-
neiro, e Caota.no Montenegro,
juiz do Tribunal Civil e Crimi-
nal do Districto Federal, 1 groS-
so volume de 992 pags 	 	 10$000

Rio de Janeiro —Imprensa Nacional-1907

6$000
6$00
4000

1,500
1500
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